
1. ABAFI AIGNER LAJOS

Magyarország lepkéi, tekintettel Európa többi országainak lepke-

faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lepke-

könyv nyolcadik kiadása alapján írta --. A szöveget átnézte Dr. Hor-

váth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.

Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat. VI., XXXII.,

137. p., 51 számozott színes t.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXVII. kiadványa.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

18.000,–

2. ADY ALMANACH.

(Budapest), 1924. Amicus. 1 t. címkép, 46. p., 1 sztl. lev., benne

2 t. (Rippl-Rónai József rajzai).

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja bele-

kötve.

5.000,–

3. ADY ENDRE

Minden titkok verseiből. (A címlapot rajzolta Falus Elek.)

Budapest, (1910.) Nyugat. 104. p., 2 sztl. lev.

Első kiadás.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

4. ALEXOVICS BASILIUS

Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a pesti fő plebánia templomá-

ban élő nyelvel mondott --. I–IV kötet. Második kiadás.

1 köt.: Tavaszi rész.

2. köt.: Nyári rész.

3. köt.: Őszi rész.

4. köt.: Téli rész.

Posony, 1807–1808. Belnay Gy. A. 4 sztl. lev., 400. p., LXXX.; 4 sztl.

lev., 282. p., CXLII.; 4 sztl. lev., 367. p., CV.; 2 sztl. lev., 424. p.

A négy kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

24.000,–

5. ALLGEMEINE DEUTSCHES SACH-WÖRTERBUCH aller

menschlichen Kenntnisse und Fertigkeiten, verbunden mit den

Erklärungen der aus andern Sprachen entlehnten Ausdrücke und
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fordította és jegyzésekkel kiadta Gyula Fejérvári idősbb Farkas

Sándor. I–III. kötet.

Nagy-Enyeden, 1831–1833. A Ns. Ref. Kolégyom bet. 3 sztl. lev.,

III–XIX., 21–292. p., 2 sztl. lev.; 264. p., 2 sztl. lev.; 229. p., 2 sztl. lev.

György Lajos – A magyar regény előzményei 332. sz.

A három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű papírkötés-

ben, kopottas állapotban.

24.000,–

10. ARANY JÁNOS ÖSSZES MUNKÁI. I–XII. kötet.

I. kötet: Kisebb költemények.

II. kötet: Elbeszélő költemények. Toldi, Toldi szereelme, Toldi estéje.

III. kötet: Elbeszélő költemények. Buda halála. Murány ostroma.

Katalin. Szent-László füve. Első lopás. Keveháza. Bolond Istók.

IV. kötet: Elbeszélő költeményei – elegyes darabok. Az elveszett al-

kotmány. A nagy-idai cigányok. Rózsa és Ibolya. Losonczi István.

Jóka ördöge. Kóbor Tamás.

V. kötet: Prózai dolgozatok.

VI. kötet: Drámai fordítások. A Szent-Iván-éji álom. Hamlet, dán

királyfi. János király.

VII. kötet: Drámai fordítások. Aristophanes vigjátékai I. kötet.

VIII. kötet: Drámai fordítások. Aristophanes vigjátékai II. kötet.

IX. kötet: Hátrahagyott iratai és levelezése I. kötet – Hátrahagyott

versei.

X. kötet: Hátrahagyott iratai és levelezése II. kötet – Hátrahagyott

prózai dolgozatai.

XI. kötet: Hátrahagyott iratai és levelezése III. kötet – Levelezése

író-barátaival I. kötet.

XII. kötet: Hátrahagyott iratai és levelezése IV. kötet – Levelezése

író-barátaival II. kötet.

Budapest, 1884–1891. Méhner Vilmos. 3 sztl. lev., 448. p., XV.;

3 sztl. lev., 654. p., 1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 464. p., 1 sztl. lev.; 3 sztl.

lev., 453. p., VI.; 3 sztl. lev., 548. p., XXXII.; 3 sztl. lev., 475. p.,

1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., XXXI., 591. p.; 3 sztl. lev., XLVII., 520. p.,

XVIII., 1sztl. lev.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., LI., 556. p.; 1 t. címkép,

2 sztl. lev., 575. p., XLIII., 2 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., XIX., 494. p.,

1 sztl. lev., benne 2 kihajtható hasonmás a végénél; 1 t. címkép,

2 sztl. lev., 475. p., 5 t. (hasonmások, képmellékletek) a végénél.

A mű 13 kötetben teljes.

A tizenkét kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

48.000,–

– 7 – 55. ÁRVERÉS

der weniger bekannten Kunstwörter. In Verbindung mit

mehreren Gelehrten herausgegeben von Joseph Friedmann von

Liechtenstern (I. kötet), Albert Schiffner (II–X. kötet és a kiegészí-

tő kötet). I–X. Band+ Supplementband.

Meissen, 1824–1831. Friedrich Wilhelm Goedsche. XX., 676. p.;

2 sztl. lev., 796. p.; 1 sztl. lev., 812. p.; VIII., 775. p.; IV., 812. p.;

1 sztl. lev., 796. p.; 1 sztl. lev., 827. p.; 1 sztl. lev., 786. p.; 1 sztl.

lev., 806. p.; 603. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 786. p.

A tizenegy kötet egységes korabeli papírkötésben, a gerincükön

aranyozott címkével, megkímélt állapotban. Az első kötet gerince

restaurált.

36.000,–

6. ALSÓ-FEHÉR VÁRMEGYE MONOGRÁFÁJA. Kiadja Alsó-

Fehér vármegye közönsége. I. kötet, első rész. Alsó-Fehér vármegye

természeti viszonyainak leirása.

I. Alsó-Fehér vármegye földrajzi és földtani leirása. A földtani ré-

szeket irta Herepei Károly, a földrajzi részeket irta Gáspár János.

II. Alsó-Fehér vármegyének növény- és állatvilága. Irta: Csató János.

III. Alsó-Fehér vármegye éghajlata. Irta: Avéd Jákó.

Nagy-Enyed, 1896. Cirner és Lingner. VIII., 460. p., 5 sztl. lev.,

I–XII. számozott t. (táblázatok, grafikonok).

A mű három kötetben teljes.

Kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

7. AMBRÓZY BÉLA, BÁRÓ

A méh. Harmadik kiadás.

Budapest, 1914. Pátria. 1 t. címkép, 822. p., számos szövegközti

képpel.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

8. ANDRÁSSY GYULA, GRÓF

Az 1867-iki kiegyezésről.

Budapest, 1896. Franklin. 3 sztl. lev., 446. p.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

9. ANTÉNOR UTAZÁSA Görögországban és Ázsiában Egyip-

tomról való értekezésekkel. Herkulánumban talált görög kézirat-

ban. Frantzia nyelvre Lantier … Frantziából pedig Magyar nyelvre
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15. BAJZA JÓZSEF

-- összegyűjtött munkái. Harmadik bővített kiadás. Életrajzi beveze-

téssel és jegyzetekkel sajtó alá rendezte Badics Ferencz. I–VI. kötet.

Budapest, 1899–1901. Franklin. 1 t. címkép (acélmetszet), 363. p.,

2 sztl. lev.; 476. p., 2 sztl. lev.; 402. p., 1 sztl. lev.; 612. p.; 404. p.;

487. p.

A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

16. BÁRSONY ISTVÁN

Az én világom.

Budapest, 1925. Stádium. 1 t. címkép, 328. p.

Dedikált példány.

XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja

ráragasztva.

6.000,–

17. BÁRSONY ISTVÁN

Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyüjteménye.

Szécsi Gyula eredeti rajzaival.

Budapest, 1905. Athenaeum. 3 sztl. lev., 144. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

7.000,–

18. BARTHOLOMAEIDES, LADISLAUS

Inclyti Superioris Ungariae Comitatus Gömöriensis Notitia His-

torico-Geographico Statistica.

Leutschoviæ (Lőcse), 1806–1808. Joseph Carol Mayer. 2 sztl. lev.,

VIII., 782. p., 2 sztl. lev.

Az elejénél a lapok felül sérültek.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

19. [BATSÁNYI JÁNOS]

A magyaroknak vitézsége. Régiek példáival meg-

világosíttatva.

Pesten, 1785. Trattner. 1 t. rézm. címkép, 8 sztl.

lev., 183. p.

A címképmetszet Meyer Ágoston munkája.

Batsányi első nyomtatásban megjelent munkája,
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11. ARANY JÁNOS

Toldi estéje. Költői beszély hat énekben.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 9–142. p.

Első kiadás.

A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

XX. századi félbőr kötésben.

14.000,–

12. ARANY LÁSZLÓ

-- összes művei. Közrebocsájtja Gyulai Pál. I–V. kötet.

Budapest, 1900–1901. Franklin. 1 t. címkép, 409. p., 1 sztl. lev.;

1 t. címkép, 2 sztl. lev., 414. p., 1 sztl. lev.; 1 t. címkép, 448. p.,

1 sztl. lev.; 304. p.; 355. p.

Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

13. ARCHIVUM RÁKÓCZIÁNUM. II. Rákóczi Ferenc levéltá-

ra, bel- és külföldi irattárakból bővítve. Kiadja a Magyar Tudomá-

nyos Akadémia történelmi Bizottsága. Első Osztály: Had- és bel-

ügy. Szerkeszti: Thaly Kálmán. I–IX. kötet.

Pesten, 1873–1883. Eggenberger Ferdinánd – MTA. XXVIII.,

688. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 656. p.; X., 1 sztl. lev., 747. p.; XII.,

764. p., 1 kihajtható t. hasonmás; 2 sztl. lev., 671. p.; 2 sztl. lev.,

724. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 224. p., 1 sztl. lev.; XI., 448. p., 1 sztl.

lev.; XXXII., 849. p.

Az Archivum Rákócziánum I. osztálya 12 kötetben teljes.

Kosáry I. 450. o.

A kilenc rész nyolc kötetbe kötve, egységes XX. század eleji félvá-

szon kötésben, megkímélt állapotban.

40.000,–

14. BÁCS-BODROGH VÁRMEGYE EGYETEMES MONOG-

RÁFIÁJA. Hazánk fennállásának ünnepe alkalmából kiadta Bács-

Bodrogh vármegye közönsége. I–II. kötet.

Zombor, 1896. Bittermann Nándor és fia. 1 t. címkép, 1 sztl. lev.,

IV., 3 sztl. lev., 640. p., 1 sztl. lev., benne 12 t. (ebből 9 kétlapos,

1 kihajtható) és 1 kihajtható térkép a végénél; VII., 2 sztl. lev., 613.

p., benne 6 kihajtható statisztikai táblázat, 1 kétlapos alaprajz, 7 t.

és 1 kihajtogatható térkép a végénél.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, restaurált példány.

22.000,–
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képpel és 142 ábrával. Különlenyomat a „Balaton tudományos ta-

nulmányozásának eredményei” harmadik kötetéből.

Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. IV., 376. p., 1 kétlapos tér-

kép a végénél.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

23. BÉKEHÁZI INCE

A korszellem -- által fejtegetve. Második kiadása ezen című mun-

kának: Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk?

Pesten, 1838. Beimel József. X., 3 sztl. lev., 384. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

24. BEKSICS GUSZTÁV

Mátyás király birodalma és Magyarország jövője.

Budapest, 1905. Franklin.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban, a borító széle he-

lyenként kissé gyűrött, szakadozott.

6.000,–

25. BENDE LÁSZLÓ, HÓDOSI

Le-írása az egész ismért Föld-kerekségnek. A leghitelesebb le-írá-

sokból ki szedte és honni nyelvre fordította --.

Posonyban, 1837. Landes József. 220. p., 2 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

16.000,–

26. BENKÖ JOSEPHUS

Milkovia, sive antiqui episcopatus Milkoviensis per terram Tran-

silvanicam… (I–II. köt.)

Viennae, 1781. Typis Iosephi Nobilis de Kurzböck. IX., 3–364. p.,

8 sztl.lev.; 4 sztl. lev., 616. p., 8. sztl. lev.

Az I. kötet elejéről 1 lev. (1–2. o.) hiányzik.

Benkő József (1740–1814) evangélikus lelkész, történész, botani-

kus. A milkoviai püspökséget, mint Európa legkeletibb római ka-

tolikus egyházmegyéjét a XI. század végén Moldvában alapították,

de fennhatósága a Székelyföld egy részére is kitrejedt. A tatárjárás

során teljesen elpusztult, újjászervezése után a „kúnok püspöksé-

gének” tekintették, egészen a XVI. századig, amikor újra megsem-

misült. A XVIII. század végén – a Moldvába kimenekült katolikus
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amely már megjelenése korában, néhány év alatt feledésbe merült.

A szerző maga is csak egyszer említi később egész életében. A mű

azonban értékes adalékokat szolgáltat nemcsak Batsányi indulásá-

ra, hanem a XVIII. század végi magyar irodalomra nézve is. Az köz-

ismert tény, hogy „A magyaroknak vitézsége” nem eredeti mű, ha-

nem fordítás. A munka eredetijeként az irodalomtörténet két le-

hetséges forrást tart nyilván: az egyik Akai János műve, az Epistolae

Herorum, a másik egy Bellica Hungarorum fortitudo című munka.

Mindkettő jezsuita promóciós nyomtatvány, azaz nagyszombati di-

ákok doktori értekezése. Az ilyen kiadványok íróinak nevét több-

nyire nem tünteti fel a címlap, ezért a szerzők személye többnyire

kérdéses marad. Szinnyei egyébként azt is elképzelhetőnek tartot-

ta, hogy Batsányi mindkét műből merített, A magyaroknak

vitézségéről-ben leírja, hogy „… sem nem egészen eredeti munka,

sem nem egészben fordítás…” A könyvet valóban nem lehet igazi

fordításnak nevezni, Batsányi ugyanis a két barát találkozását rög-

tön átteszi 1745-ről 1784 tavaszára, csak azért, hogy az ekkortájt ki-

törni készülő orosz–török háborúban II. József és Katalin orosz

cárnő szövetségével kapcsolatos véleményének hangot adhasson.

A mű kiadását feltehetően a szerző tanuló társának apja, Orczy Lő-

rinc báró támogatta, innen a fiának, Orczy Istvánnak szóló hosszú

ajánlás.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban. A gerinc felül restaurálva.

80.000,–

20. BATSÁNYI JÁNOS

A magyar tudósokhoz. I.: Faludi Ferentz s több más Magyar Köl-

tők Munkájinak Kiadásáról. II.: A Nemzeti Nyelvről s Poézisről, és

a mái Nyelvrontók törekedéseiről.

Pesten, 1821.Trattner János Tamás. 75. p.

Restaurált papírkötésben.

20.000,–

21. BATTHYÁNY, VINCENZ

Über das Ungrische Küstenland. In Briefen vom Herrn Graf --.

Pesth, 1805. K. A. Hartleben. 5 sztl. lev., IX–XX. p., 228. p.

Restaurált papírkötésben.

14.000,–

22. BÉKEFI REMIG, DR.

A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban. Egy tér-
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Magyar Történelmi Emlékek (Kiadja Szalai László) II. kötet.

A két rész egy kötetbe kötve, XIX. század végi félvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

9.000,–

30. SZENT BIBLIA, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában fog-

laltatott egész Szent Írás. Magyar Nyelvre fordította Károli Gáspár.

Budapest, 1903. Brit és Külföldi Biblia-Társulat. 2 sztl. lev., 1027. p.;

2 sztl. lev., 338. p.

Az elejéhez emléklap kötve, melynek tanúsága

szerint a Bibliát Soltész László lekipásztor kapta

40 évi hűséges istenszolgálata emlékéül az alsó

Szabolcs-Hajdúvidéki ev.-ref. Egyházmegyétől.

Korabeli dúsan aranyozott egyedi, kapcsos egész-

bőr díszkötésben, az első kötéstblán domború dí-

szítésekkel, a tulajdonos monogramjával. Szép

példány.

14.000,–

31. BIBLIOPHILE JACOB

Les Diamants. Deuxiéme Série. Art, Poésie, Littérature.

Paris, 1866. Jules Renouard. 2 sztl. lev., 83. p., benne 24 acélm. t.

(Folio.)

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül arany-

metszéssel, helyenként a kötés foltos, a gerincén restaurált pél-

dány.

28.000,–

32. BIBLIOPHILE JACOB

Les Turquoises. Poesies, Contes et Nouvelles.

Paris, év nélk. Jules Renouard. 2 sztl. lev., 124. p.,

benne 20 acélm. (Folio.)

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben,

körül aranymetszéssel, helyenként a kötés foltos,

a gerincén restaurált példány.

25.000,–

33. BITNITZ LAJOS

A magyar nyelvbeli előadás tudománya.

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. XX., 484. p., 1 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–
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csíki székelyekre való tekintettel is – erőfeszítéseket tettek újabb

helyreállítására. Ezeknek a törekvéseknek a támogatását jelentette

Benkő műve, amely a „kún püspökség” első történelmi feldolgo-

zása.

A két kötet egységes korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben,

megkímélt állapotban. Az I. kötet gerincéről a címke hiányzik.

24.000,–

27. BEŐTHY LÁSZLÓ

„A Kék Macskához.” Goldbach & Comp. fűszerkereskedése. Re-

gény. I–II. kötet.

Pest, 1858. Müller Gyula. 1 sztl. lev., 192. p.; 1 sztl. lev., 193–342. p.

Körülvágatlan példány.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

5.000,–

28. BERTALANFFI PÁL

Világnak két rend-béli rövid ismerete. Előszer: A mint az Istentől

teremtetett. Másodszor A mint az Istennek, és a természetnek ve-

zérléséből az emberektől külömbb-külömbb-féle részekre, Orszá-

gokra, Tartományokra és kösségekre osztatott. Mindenféle irókból

ki-szedé, és prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt illendő

renddel öszve irá azt --.

Nagy-Szombatban, 1757. Az Academiai Betökkel. 10 sztl. lev.,

1028. p., 38 sztl. lev., benne 2 kihajtható rézm. t.

A XVIII. század magyar nyelvű reális irodalmának egyik legkoráb-

bi darabja. Bertalanffi saját bevallása szerint a könyv pedagógiai

eszközül szolgálhat az anyáknak is (akik nyilván nem tudtak lati-

nul), mint írja: „E’ felett minthogy ezen könyvemben mind

Philosophiából, mind Historiából sok Iskolabéli dolgok is foglal-

tatnak, azért annak olvasásából még magok az anyák is próbát te-

hetnek otthon, ha az iskolába fiaik igaz Deákok é, vagy tsak henye

kenyér vesztegetők.”

Első kiadás.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal.

65.000,–

29. BETHLEN MIKLÓS, GRÓF

-- önéletírása. Kiadta Szalay László. I–II. kötet.

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XVI., 556. p.; VIII., 434. p.
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38. BOS, LAMBERT

Ellipses Græcæ, sive de vocibus, quæ in sermones græco sup-

primintur. Quinta editio. Christian Schöttgenii observationibus

suas adiecit et præfatus est M. Io. Friedr. Leisnerus.

Lipcse, 1742. J. C. Martini. 28 sztl. lev., 386. p., 34 sztl. lev.

Korabeli egészpergamen kötésben.

16.000,–

39. BOSE, HUGO

Allgemeiner Reise- und Eisenbahn-Atlas oder specieller Weg-

weiser durch ganz Europa. Ein geographisch-statistisch-his-

torisches rerise- und Geschäftshandbuch.

Eisenbahn-Reise-Handbuch für Europa und Hand-Atlas der Eisen-

bahn-, Post- und Dampsschiff-Verbindungen in Europa. Ein geo-

graphisch-statistisch-historisches Reise- und Geschäftshandbuch

nebst achtundvierzig Karten.

Leipzig, 1854. Ernst Schäfer. XXI., 375. p., 1 sztl. lev., benne

I–XLVIII. számozott térkép (ebből 11 kihajtható).

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a kötés-

táblákon vaknyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

28.000,–

40. BÖHM LÉNÁRT

Dél-Magyarország, vagy az ugynevezett Bánság külön történel-

me. I–II. kötet.

Pest, 1867. Emich Gusztáv. VI., 1 sztl. lev., 314. p., VII.; 489. p.,

VI.

A II. kötet lapjai felvágatlanok.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben.

12.000,–

41. BRETON, [DE LA MARTINIERE, J. B.]

Illyrien und Dalmatien, oder Sitten, Gebräuche

und Trachten der Illyrier und Dalmatier, und

ihrer Nachbarn. Aus dem französischen nach

Hacquet, Fortis und Cassas verfasten Werke des

Herrn Breton, übersetzt von Janus Pannonius.

Mit 36 Kupfern, theils nach Hacquet’s, theils nach

neuen Originalzeichnungen. I–II. Bändchen.

Pesth, 1816. Konr. Ad. Hartleben. 1 kihajtható rézm. címkép, X.,

11–170. p., 1 sztl. lev., benne 14 rézm. t.; 1 kihajtható rézm. cím-

kép, 139. p., benne 21 rézm. t.

– 15 – 55. ÁRVERÉS

34. BOD PÉTER

Szent Heortokrátes, avagy a’ Keresztyének között elő-forduló

innepeknek és a rendes Kalendáriomban fel-jegyeztetett Szentek-

nek rövid históriájok. Melly a szava bé-vehető hiteles írókból egy-

be szedegettetett és magyarra fordíttatván közönséges haszonra in-

téztetett, egy Bujdosó Magyar által 1757. eszt. Oppenheimben.

(Szeben, 1761. Városi nyomda.) 4 sztl. lev., 187. p., 4 sztl. lev.

A hamis oppenheimi nyomtatási hellyel, 1757-es évszámmal és a

szerzőnek, Bod Péternek neve nélkül megjelent mű valójában –

Bod Önéletírása szerint – 1761-ben jelent meg Szebenben. Ugyan-

ezt bizonyítja a kötet nyomdai kiállítása is. Bod Péter az Erdélyre

is vonatkozó 1753. évi cenzúrarendelet miatt már a Szent Biblia his-

tóriája című művének újrakiadásásnál is a hamis évszám megjelö-

lését választotta, ennél a munkájánál viszont a nyomdahely is ha-

mis.

Első kiadás.

Korabeli félbőr kötésben.

30.000,–

35. BÓDE E. JÁNOS

A Világ alkotmányának öszveséges visgálása. Magyar nyelven ki-

adta Papp Jósef.

Pozsony, 1816. Wéber Simon Péter. 12 sztl. lev., 136. p., 1 sztl. lev.,

1 kihajtható rézm. t. a végénél.

Körülvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

36. BOKOR PÁL, DR.

Szegedországtól Magyarországig. Visszaemlékezés a szegedi ellen-

forradalmi napokra.

Budapest, 1939. Stádium. 141. p.

Kiadói papírkötésben, a hátsó tábla foltos.

3.500,–

37. BORNSCHEIN, ERNST

Albano Zyndi, der Zigeuner-Fürst. Eine höchst seltsame und

dennoch ganz natürliche Geschichte von --.

Ofen, 1820. Paul Burian. 199 .p.

Kiadói papírkötésben, restaurált példány.

18.000,–
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született. II. Károly király orvosa, később a lon-

doni Szent Bertalan kórház igazgatója. A Kirá-

lyi Tudós Társaság (Royal Society) keleti útra

küldte, de nem hajón tette meg az utat Konstan-

tinápolyig, hanem szárazföldön, Hollandián, Né-

metországon, Ausztrián és Magyarországon át. A

társaságtól kapott feladtahoz híven útközben

mindenhol alaposan szemügyre vette az orszá-

gok társadalmi és gazdasági viszonyait, különös

gondot fordítva ásványi kincseikre. Az orvosok általában

élesszemű utazók. Dunai dereglyén, evezős gályán, nyitott és fedett

kocsin, majd lóháton utazta be a XVII. századi Magyarországot. A

hódoltsági területekről a legmegbízhatóbb leírást annak a néhány

bátor nyugati utazónak köszönhetjük, akik e nehéz időkben ide-

merészkedtek. Nemcsak természettudós és orvos szemével nézi a

tájat, de nyelvünket is ugyanúgy elemzi, mint borainkat. Bár elis-

merőleg nyilatkozik róla, de érdekes módon nem a világszerte már

akkor is legnépszerűbb tokaji a kedvence, hanem a vác melletti ve-

rőceit itéli felülmúlhatatlannak. Remek illusztrációkkal is díszíti

lebilincselően érdekes könyvét.

II. német nyelvű kiadás.

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

200.000,–

45. CANNABICH, I. G. F.

Közönséges vagy Universzális Geográphia, a Bécsi Kongresszus-

ban történt változások szerént. I–II. darab. Fordította Czövek Ist-

ván.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 411. p.; 458. p., 5 sztl. lev.

Az első kötet aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban, a második kötet korabeli papírkötésben.

16.000,–

46. CHERIER, NICOL. JOAN.

Enchiridion Juris Ecclesiastici cum singulari ad alienas confes-

siones attentione. Edidit --. Tomus I–II.

Pest, 1837. Trattner-Károlyi. VIII., 8 sztl. lev., 532. p., 2 sztl. lev.;

XVI., 514. p., XVII–XVIII., 2 sztl. lev., 2 kihajtható t.

A két kötet egységes korabeli, a gerincen festett, aranyozott címké-

vel, megkímélt állapotban.

18.000,–

– 17 – 55. ÁRVERÉS

A két kötetben összesen 36 rézm t. található, ezek közül 2 kihajt-

ható látkép (címképmetszetek).

Körülvágatlan példány.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

28.000,–

42. BREZANÓCZY, ADAMI

Explanatio juris naturae.

Pozsony, 1795. Augustin Patzko. 350. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban.

18.000,–

43. BROUGTHON, [THOMAS]

--nak a religióról való históriai Lexicona, a mellyben a Világ kez-

detétől fogva a mai időig a pogányoknak, zsidóknak keresztyének-

nek, mahummedánusoknak tudományok, isteni tiszteletek, cere-

moniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, azoknak törté-

neteikkel együtt, a leg-jobb írókból elő-adattatnak; Magyar nyelvre

fordította, és sok eredeti Articulusoknak megbővítésekkel, sok

újaknak hozzá-adásokkal, a Szent és Világi, Régi és Új Históriák-

nak és könyveknek meg-értésekre ki-botsátotta Mindszenti Sámu-

el. I–III. darab.

Komáromban, 1792–1793. Wéber Simon Péter. 8 sztl. lev., 628. p.;

4 sztl. lev., 605. p.; 1 sztl. lev., 440. p.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr

kötésben.

28.000,–

44. BROWNE, EDWARD

Durch Niederland,Teutschland, Hungarn, Serbien, Bulgarien,

Macedonien, Thessalien, Oesterreich, Steurmarck, Kärnthen,

Carniolen, Friaul, &c. gethane sonderbare Reisen, worbey

tausenderley merckwürdige Seltsamkeiten, verschiedene Königre-

iche, Länder, ober- und unter-irdischer verwunderlicher

Gebäude, Städte, Bäder, Brunnen, Flüsse, Berge, wie auch gold-,

Silber, Kupfer-, Bley- und Zvecksilber-Minen, und anderer Miner-

alien &c. …

Nürnberg, 1711. Johann Zieger. 1 t. rézm. címkép, 2 sztl. lev.,

334. p., 6 sztl. lev., benne 17 rézm. t. (ebből 10 kétlapos).

Edward Browne (1642–1708.) angol orvosdoktor Norwichban

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 16 –

265., 249., 42.

44.

44.

44.

44.

409., 45.

46., 274.



Genevai és Neokómumi eklésiaknak tanitói, az Evangyéliomnak

Skótzia, Lengyel, és Magyarországokban lévő hirdetőivel együtt;

egyező akarattal bé-vettenek és ki-botsátottanak. [Ford. Szentzi

Tsene Péter.]

Kolosváratt, 1755. Páldi István. 12 sztl. lev., 291. p., 2 sztl. lev.; 

Hozzákötve:

FORMULA CONSENSUS ECCLESIARUM HELVETI-

CARUM REFORMATURUM, circa doctrinam de gratia uni-

versali, et connexa, aliaque nonnulla capita. Az az, a helvetziai

reformáta eklésiák egyező értelmeknek formája, a közönséges ke-

gyelemről való tudomány, és ezzel egybe-köttetett, s más némelly

hitbéli ágazatok körül.

Ua., 63. p.

Hozzákötve:

AGENDA, az-az: Az anyaszent-egyházbéli szolgálat szerént való tse-

lekedet. Mellyben az uj testámentomi két sákramentomoknak, a

szent keresztsegnek és az Újonnan vatsorajanak ki-szolgáltatásá-

nak, és az házasúlandóknak egybe-adattatásoknak módgya és for-

mája meg-irattatik, illyen véggel: hogy az Erdély országi reform.

Ekklesiákban, egyenlőképen szolgáltassanak ezek ki, hogy ebben-

is vallásunknak s ritusainknak edgyező vóltok ki-tessék. Melly sze-

degetett a b. e. Melotai István agendájából; Mostan pedig újonnan

ki-botsattatott.

Kolosváratt, 1755. Páldi István. 2 sztl. lev., 35. p.

A három mű egybekötve, korabeli egészbőr kötésben. Restaurált

példány.

16.000,–

51. [CONTI, NATALE]

Commentarii Hieronymi Comitis Alexandrini de acerrimo, ac

omnium difficillimo Turcarum bello, in Insulam Melitam

gesto, Anno M D LXV. Addita sunt singulorum locorum interu-

alla, necnon mensuræ, & obiter obscuriorum locorum explica-

tiones. Cum Indice rerum omnium locupletissimo.

(Velence), 1566. (Giordano Ziletti.) 16 sztl. lev., 63 számozott lev.

(A 1 – H 7.)

Restaurált papírktésben.

20.000,–

52. [CORAS, JEAN DE] IOANNIS CORASSIUS

Arrestum sive placitum Parlamenti Tholosani, continens histo-

riam (in casu matrimoniali) admondum memorabilem, adeoque

– 19 – 55. ÁRVERÉS

47. COLUMELLA, LUCIUS JUNIUS MODERATUS

-- XII. könyvei a mezei gazdaságról, és egy különös az élő fákról,

mellyet nemzete javára, mint eddig tsak nem egészen esméretlen

és megbetsülhetetlen Kintset világosságra hozott, és magyar nyelv-

re fordítva felfedezett nemes Fábián József. I–II. kötet.

Pest, 1819. Trattner János Tamás. XVI., 301. p.; 302. p., 8 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben.

18.000,–

48. [COMENIUS JOH. AMOS.]

(Orbis Sensualium pictus trilinguis. – Die sichtbare Welt in

dreyen Sprachen. – A’ Láthato Világ háromféle nyelven. Az az:

Minden derekassab ez világon lévoe dolgoknak és ez életben való

cselekedeteknek le-ábrázolása és Deák, Német, és Magyar meg-ne-

vezése, A’ Fellyuel való irásoknak és szóknak laystromával.)

(Lőcse, 1685. Typis Samuelis Brewer.) 1 sztl. lev., 304. p. (helyesen

315. p.), 40 sztl. lev.

Az elejéről összesen 6 sztl. lev. (címlap is!) hiányzik.

RMK I. 1339.

Restaurált korabeli papírkötésben.

70.000,–

49. COMENIUS, JOANN. AMOS

Orbis Pictus. Die Welt in Bildern, in zwey und achtzig Abschnitte

zum Gebrauche der kleinsten studirenden Jugend in den kaiserl.

königl. Staaten zusammengezogen.

Wien, 1788. Johann Thomas Edlen von Trattner. 167. p., benne

82 fametszetes ábra.

A szennylapokon korabeli kéziratos tulajdonosi bejegyzések. A la-

pok helyenként sérültek. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Korabeli papírkötésben.

40.000,–

50. CONFESSIO ET EXPOSITIO FIDEI CHRISTIANAE, Ab

excelsae, Christi ministris, quit sunt in Helvetia: Tiguri, Bernae,

&c. et apud confoederatos; quibus se adjunxerunt Genevensis et

Neocomensis ecclesiae ministri, una cum praeconibus evangelii

in Scotia. Polonia, et Hungaria; concorditer recepta et edita. Az-

az, a keresztyéni hitről való vallástétel, mellyet Helvetziában a

Krisztus eklesiájának tanitói, kik vagynak Tigurumban, Bernában,

s a t. és az összve-szövetkeztek között; kikhez adták magokat a
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56. CSÁNY-EMLÉKKÖNYV. Szerkesztette Borbély György. II. bő-

vített kiadás.

Zalaegerszeg, 1907. Tahy R. utóda. 114. p., benne 2 oldalszámon

belüli képmelléklet.

Dedikált példány.

Későbbi félvászon kötésben.

5.000,–

57. CSELKO ISTVÁN, CSELKO–LEHOTKAI

Válogatott darabok minden korú jeles magyar írókból. Az ifjúság

hasznára kiadta --. Második megbővített kiadás.

Posonyban, 1827. Belnay. VI., 162. p.

Restaurált korabeli papírkötésben.

12.000,–

58. CSENGERY ANTAL

Történetírók és a történetírás. Második kiadás.

Budapest, 1878. Ráth Mór. 1 sztl. lev., V–IX., 2 sztl. lev., 3–313. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

5.000,–

59. CSEREY FARKAS, NAGY-AJTAI

Isten Annyának, a Boldogságos Szeplötelen Szép Szűz Máriá-

nak Lórétomi Litániában lévő nevezetek rendin folyó dicsé-

rete.

Bécsben, 1772. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, 3 sztl.

lev., 7–144. p., benne 59 rézm. t. (Jacob Adam bécsi rézmetsző

metszeteivel.)

Idősebb Cserey Farkas Mária dícsérete először 1772-ben került

nyomdába. Ez az esztendő a magyar irodalomtörténet forduló-

pontja: a felvilágosodás kezdetének mérföldköve.

Eddig tart a régi magyar irodalom, innen számít-

juk az újabb magyar irodalom eseményeinek me-

netét. A felvilágosodás művelődés- és irodalom-

történetünk első, tudatosan világi eszmei moz-

galma volt. Rokon az idegen uralom alatt élt

keleteurópai népek mozgalmaival: közös voná-

suk a felvilágosodás és nyelvművelés összefonó-

dása a nemzeti lét védelme érdekében. Egységes

programját éppen a nemzeti nyelv kiművelésé-

nek vágya adta. Keletkezése idejének okán a be-

– 21 – 55. ÁRVERÉS

prodigiosam: una cum centum elegantissimis atque doctissimis

Annotationibus Clariss. --, Consiliarii Regii, & illius Processus

Referentis. Omnia ex Gallica lingua (in gratiam illorum qui eius

ignari sunt) in Latinam conuersa. Doctiss. Viro Hugone Suræo

gallo interprete. Quibus adiunximus Arrestum in eadem contre-

versia, ex Domini Joannis Paponis, XIII, Arrestorum Libro.

Francofurdi (Frankfurt), 1588. Apud heredes Andreæ Wechelum,

Claudium Marnium & Ioannem Aubrium. 8 sztl. lev., 199. p.

Az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

XX. századi egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

53. CURTIUS ERNŐ

A görögök története. Írta --, a Magyar Tudományos Akadémia

megbízásából, a negyedik javított kiadás után fordítja Fröhlich Ró-

bert (I–III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet), Lehr Albert (V. kötet) és

Komáromy Lajos (VI. kötet). I–VI. kötet.

Budapest, 1875–1880. M. Tud. Akadémia. 2 sztl. lev., III–IV.,

391. p.; 3 sztl. lev., 3–471. p.; 3 sztl. lev., 3–460. p.; 2 sztl. lev.,

625. p.; 3 sztl. lev., 522. p.; 3 sztl. lev., 532. p.

A hat kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal. Az I. kötet gerince kissé foltos.

18.000,–

54. CZIFRAY ISTVÁN

-- Magyar Nemzeti Szakácskönyve, magyar gazda asszonyok szük-

ségeihez alkalmaztatva. Újra kiadta Vasváry Gyula. Hetedik ki-

adás.

Pesten, 1845. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. XXX., 1 sztl. lev.,

590. p. (helyesen 599. p.)

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a gerincen az

aranyozás kopott, a borító helyenként kissé foltos.

26.000,–

55. CZIKLAY LAJOS

Katholikus hajadonok könyve. Jó tanácsadó az élet minden utjá-

ra. Harmadik kiadás.

Budapest, év nélk. Szerző. XVI., 272. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel, eredeti kartontokban, jó állapotban. A kötés Gotter-

mayer N. munkája.

8.000,–
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64. DEÁK FERENC GYŰJTEMÉNY.

PULSZKY FERENCZ

Deák Ferencz. Jellemrajz.

Budapest, 1876. Franklin. 2 sztl. lev., 5–45. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

LAVELEYE EMIL

Deák Ferencz. -- után fordította s kiigazító jegyzetekkel kísérte

Szász Károly.

Pest, 1869. Ráth Mór. IV., 73. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BERTA ILONA

Deák Ferencz levele Vörösmarty Ilonához. Módszertanilag tár-

gyalja --.

Budapest, 1900. (Hornyánszky Viktor.) 30. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

DEÁK FERENC GYÁSZJELENTÉSE.

1 nyomt. lev, megkímélt állapotban.

A négy tétel XX. századi félbőr dobozban.

9.000,–

65. DECSY SÁMUEL

Osmanografia, az az: a Török Birodalom természeti, erkölcsi, egy-

házi, polgári s hadi állapottyának, és a Magyar Királyok ellen viselt

nevezetesebb hadakozásainak summás leírása. I. és III. kötet.

Bécs, 1788–1789. Kurtzbeck Jósef. 8 sztl. lev., 378. p., 11 sztl. lev.,

1 kihajtható színes rézm. térkép; 4 sztl. lev., 772. p., 8 sztl. lev., 1 ki-

hajtható színes rézm. térk.

A mű három kötetben teljes.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

55.000,–

66. A DÉLVIDÉKI KÁRPÁT-EGYESÜLET KALAUZA. Az

egyesület megbízásából szerkeszti Véber Antal.

Temesvár, 1894. Uhrman Henrik. 4 sztl. lev., 397. p., 5 sztl. lev.

(reklámok).

Kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán aranyozott felirat-

tal, kopottas állapotban.

8.000,–

– 23 – 55. ÁRVERÉS

mutatott irodalmi és művelődési környezetbe kell beleállítanunk

Cserey Farkas könyvét.

Első kiadás.

XX. századi egészbőr kötésben, a gerincén aranyozott címkével.

20.000,–

60. [CSERNA JÁNOS, UDVARDI]

Gazdasági földmérő, avagy együgyű és világos útmutatás arra, mi-

képpen lehessen kiki a maga földjeinek insellérje, mind azon drá-

ga szerszámok nélkül, mellyekkel az insellérek élni szoktak. Átal-

lyában minden Magyar Gazdáknak, Gazdatiszteknek, Kertészek-

nek és Erdészeknek; különösen pedig azoknak számokra, kik a

Mathesisben járatlanok lévén, a Földmérést a legegyügyűbb mó-

don óhajtják megtanúlni.

Székes-Fejérvárott, 1825. Számmer Pál. XXVIII., 375. p., 14 szá-

mozott, kihajtható rézm. t. a végénél.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

61. CSOMA JÓZSEF

A magyar heraldika korszakai. 2 melléklettel.

Budapest, 1913. M. Tud. Akadémia. 158. p., benne 2 kétlaps mel-

léklet.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

62. [CSORBA FERENCZ, DR.] NAUTILUS

Passautól Budapestig csónakon.

Budapest, (1885.) Grill Károly. 5 sztl. lev., 11–246. p.

Dedikált példány.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Restaurált példány.

8.000,–

63. DARNAY KÁLMÁN

Kaszinózó táblabírák. (Korfestő történeti tréfák.) Egykorú képek-

kel. I–II. kötet.

Budapest, (1928.) Athenaeum. 1 t. címkép, 208. p., benne 4 t.;

229. p., benne 7 t.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

5.000,–
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DÓCZI LAJOS

Széchy Mária. Történeti szinmű. Második kiadás.

Budapest, év nélk. Wodianer F. (Lampel R.) IX., 1 sztl. lev., 206. p.

Dóczi Lajos Munkái III.

Hozzá tartozik:

SCHILLER

Wallenstein. Drámai költemény három részben. Fordította Dóczi

Lajos. (I–II. kötet.)

Budapest, év nélk. Wodianer F. (Lampel R.) 4 sztl. lev., 240. p.,

1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 17–265. p.

Dóczi Lajos Munkái VIII–IX.

Hozzá tartozik:

GOETHE

-- költeményei. Fordította Dóczi Lajos.

Budapest, 1906. Lampel R. 504. p.

Dóczi Lajos Munkái X.

A sorozat 10 kötetben teljes, jelen árverésünkön szereplő példány

IV–VII. kötete hiányzik.

A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, körül aranymetszéssel. A kötés Gottermayer N.

munkája.

10.000,–

71. DOHÁNYTERMESZTÉSRŐL VALÓ RÖVID OKTATÁS,

melly a Nemes Magyar-haza-, és Galítziabéli dohány-termesztők

kedvekért ki-botsátatott.

Budán, 1790. Pesti Királyi Fő Oskolák betűivel. 63. p., 1 kiahjto-

gatható rézm. t. a végénél.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

16.000,–

72. DONDINI, GULIELMI

Historia de rebus in Gallia gestis ab Alexandro Farnesio Parmæ

et Placentiæ duce III. supremo Belgii præfecto.

Perstini, 1749. Impensis Joan. Ger. Maus. Viennae, ex typographia

Trattneriana. 5 sztl. lev., 277. p., 12 sztl. lev.

A második lapja sérült (hiányos), restaurálva.

XIX. század végi félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

24.000,–

– 25 – 55. ÁRVERÉS

67. DÉVAI MÁTYÁS

A Tíz Parantsolatnac, a Hit Ágazatianak, a Mi Atyánknak és a

Hit Petsétinek röviden való magyarázatja. (Hasonmás kiadás.)

(Budapest, 1897. Akadémia.) 142. p.

XX. század eleji bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

68. [DIVALD KORNÉL] TARCZAI GYÖRGY

Németvilág Budán. Rajzok és elbeszélések. Ferenczi József rajzai-

val.

Budapest, 1898. (Pesti Könyvnyomda.) 3 sztl. lev., 3–219. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. A

kötés Gottermayer N. munkája.

3.500,–

69. DIVALD KORNÉL

Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Oszágos Bi-

zottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Történelmi Tár-

sulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I–III. rész.

I. rész: Építészeti emlékek.

II. rész: Szobrászat és festészet.

III. rész: Iparművészeti emlékek.

Budapest, 1905. Stephaneum. 86. p., 1 sztl. lev., benne 12 t. kép-

melléklet; 114. p., 1 sztl. lev., benne 21 t. képmelléklet (ebből 3 két-

lapos); 104. p., benne 10 t. képmelléklet.

A három rész egybekötve, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben, a kötés Gottermayer Nándor munkája. A gerincénél felül

sérült.

14.000,–

70. DÓCZI LAJOS MUNKÁI. 6 kötet.

DÓCZI LAJOS

Csók. Vígjáték négy felvonásban. Hatodik kiadás. Az Akadémia

által a Gróf Teleki-jutalommal kitüntetett pályamű

Budapest, év nélk. Wodianer F. (Lampel R.) IX., 1 sztl. lev., 167. p.

Dóczi Lajos Munkái I.

Hozzá tartozik:

GOETHE

Faust. -- tragédiája. Fodította Dóczi Lajos.

Budapest, év nélk. Wodianer F. (Lampel R.) XXII., 300. p.

Dóczi Lajos Munkái II.

Hozzá tartozik:
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78. ENDRŐDY JÁNOS

Az embernek boldogsága, ki fejtegetve a józan

böltselkedésnek segédségével írta polgár társai-

nak hasznokra --. Három könyvben. (I–III. kötet.)

Pesten, 1806. Trattner Mátyás. 1 t. címképmet-

szet, XVIII., 1 sztl. lev., 323. p.; 4 sztl. lev., 355. p.;

4 sztl. lev., 462. p., 1 sztl. lev.

A három kötet egységes korabeli papírkötésben,

a gerincen aranyozott címkével.

14.000,–

79. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ

Kelet népe és Pesti Hírlap.

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 120. p.

Kiadói papírkötésben.

8.000,–

80. EÖTVÖS KÁROLY

Utazás a Balaton körül. I–II. kötet.

Budapest, 1909. Révai Testvérek. 2 sztl. lev., 301. p., 2 sztl. lev.;

2 sztl. lev., 299. p.

Eötvös Károly munkái I–II. kötet.

Hozzá tartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

A Balatoni utazás vége.

Budapest, 1909. Révai Testvérek. 2 sztl. lev., 318. p., 1 sztl. lev.

Eötvös Károly munkái XXIII. kötet.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A

kötés Gottermayer N. könyvkötő intézetében készült.

8.000,–

81. ERDÉLYI LEXIKON. Szerkesztette dr. Osvát Kálmán.

Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó Könyv- és Lapkiadó. 318. p., 1 sztl. lev.

Kaidói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

82. ERDÉLYI MONOGRÁFIA. Szerkesztették: Várady Aladár és

Berey Géza.

Satu-Mare (Szatmárnémeti), (1934.) „Gloria”. 3 sztl. lev., 17–992

számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel).

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álllapotban.

6.000,–

– 27 – 55. ÁRVERÉS

73. DUGAT, D. P.

Azaël halála, avagy Dína elragadtatása. -- után kiadta Szeder Fá-

bián.

Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. VIII., 472. p., 4 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

8.000,–

74. DUGONICS ANDRÁS

A magyaroknak uradalmaik; mind a régi, mind a mostani üdök-

ben. Tizen-négy rézre metszett paizsokkal.

Pesten és Pozsonyban, 1801. Füskúti Landerer

Mihály. 1 t. rézm. címkép, 180. p., benne 13

rézm. t.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban.

32.000,–

75. AZ ÉKESENSZÓLLÁS, vagy Rhetorica ele-

mei a római nyelvre alkalmazva, a tanuló ifjúság

s közönséges leczkék számára.

Nagyenyed, (1839.) A ref. Collegium könyv-

nyomtató intézetében. 2 sztl. lev., 241. p.

Korabeli restaurált papírkötésben.

12.000,–

76. ELEMENTA MATHESEOS PURAE in usum Academiarum

per Regnum Hungariae et Provincias eidem adnexas.

Buda, 1818. Typis ac Sumtibus Reg. Universitatis Hungaricae. 2 sztl.

lev., 136. p. (Elementa Geometriae Purae), 143. p., I–V. számozott

rézm t. a végéhez kötve. A III. t. sérült (hiányos), a IV. t. hiányzik.

Restaurált példány.

Restaurált korabeli papírkötésben.

12.000,–

77. ÉLTES KÁROLY

Romai út a zsinat alkalmából.

Gyula-Fehérvár, 1871. Nyomatott a Püspöki Könyvnyomdában.

1 kihajtható térkép, XI., 1 sztl. lev., 560. p., benne 8 lith. t.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–
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87. OLOSZ LAJOS

Barlanghomály. Versek.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 73. p., 2 sztl. lev., VII. p.

Az illusztrációkat Kós Károly rajzolta.

Számozott példány (260. sz)

Erdélyi Szépmíves Céh 60. kötet. (V. sor. 18.)

Kiadói zöld félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, kopottas állapotban.

2.000,–

88. ERDÉLY ORSZÁGÁNAK HÁROM KÖNYVEKRE OSZ-

TATOTT TÖRVÉNYES KÖNYVE. Melly Approbata, Compila-

ta Constitutiokból és Novellaris Articulusokból áll. Mostan újab-

ban, minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott.

I. könyv: Approbata Constitutiok.

II. könyv: Compilata Constitutiok.

II. könyv: Novellaris Articulusok.

Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. 7 sztl. lev.,

280. p., 1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 118. p.; 1 sztl. lev., 90. p., 31 sztl.

lev.; 7 sztl. lev., 61. p., 1 sztl. lev. (Statua jurim municipalium sax-

onum in Transylvania: Opera Matthiae Fronii revisa, locupletata

& edita, denuo ad exemplar Coronense anni 1583. recusa. Clau-

diopoli, 1815. Typis lycei regii.)

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

15.000,–

89. ERDÉLYÜNK ÉS HONVÉDSÉGÜNK. Történelmi ese-

ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közreműkö-

désével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend Zrí-

nyi Csoportjának kiadása.

Budapest, 1941. (Stádium.) 1 t. címkép, 224. p., benne 49 (rész-

ben színes) számozott t. képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Erdély fes-

tett címerével, eredeti papírborítóval.

6.000,–

– 29 – 55. ÁRVERÉS

ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KÖNYVSOROZATA

83. BÁNFFY MIKLÓS

Emlékeimből.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 170. p., VI. p.,

1 sztl. lev.

Számozott példány (126. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 68. kötet (VI./9–10.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

2.000,–

84. GRANDPIERRE EMIL, IFJ.

A rosta. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 182. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

147. p., 1 sztl. lev., VII. p.

Számozott példány (mindkét kötet 15. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 62–63. kötet. (V. sor. 21–24.)

A két kötet egységes kiadói zöld félbőr kötésben, az első kötéstáb-

lákon aranyozott plakett, megkímélt állapotban.

4.000,–

85. KISBÁN MIKLÓS

Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147. p., 2 sztl. lev., VII. p.,

Gróf Bánffy Miklós illusztrációival.

Számozott példány (68. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 52. kötet. (V. sor. 2–3.)

Kiadói zöld félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, megkímélt állapotban.

2.000,–

86. LIGETI ERNŐ

A két Böszörményi. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 172. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

176. p., 1 sztl. lev., VII. p., 1 sztl. lev., Kolozsvári Sándor illusztrá-

cióival.

Számozott példány (85. és 211. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 56–57. kötet. (V. sor. 10–13.)

A két kötet egységes kiadói zöld félbőr kötésben, az első kötéstáb-

lákon aranyozott plakett, megkímélt állapotban.

4.000,–
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94. 1848-DIK ÉVI MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉSEN ALKO-

TOTT TÖRVÉNYCZIKKELYEK. A sajtó szabadság visszaállítá-

sának első évében.

Pesten, (1848.) Trattner és Károlyi.VI., 7–79. p.

Kiadói papírkötésben.

8.000,–

95. FAULMANN, KARL

Illustrierte Geschichte der Schrift. Populär-wissenschaftliche

Darstellung der Entstehung der Schrift der Sprache und der

Zahlen sowie der Schriftsysteme aller Völker der Erde von --. Mit

15 Tafeln in Farben- und Tondruck und vielen in den Text

Gedruckten Schriftzeichen und Schriftproben.

Wien–Pesth–Leipzig, 1880. A. Hartleben. XVI., 632. p., benne

14 színes t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban.

8.000,–

96. FÁY ANDRÁS

-- újabb eredeti meséi és aphorizmái.

Pesten, 1824. Füskúti Landerer Lajos. 1 t. rézm. címkép, 1 rézm.

címlap, VIII., 9–184. p.

Első kiadás.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

97. FÁY ANDRÁS

A Halmay-család. Erkölcsi és tudományos olvasmány. Növendé-

kek és nem növendékek számára. I–II. kötet.

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XVI., 287. p., 2 kihajtható rézm. t.;

2 sztl. lev., 285. p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes modern félvászon kötésben, az eredeti papír-

kötés címlapja az első kötéstáblára ragasztva.

12.000,–

98. FELVIDÉKÜNK – HONVÉDSÉGÜNK. (Trianontól Kassá-

ig.) Történelmi eseménysorozat képekkel. A Vitézi Rend Zrínyi

Csoportjának kiadása.

Budapest, 1939. (Stádium.) 1 t. címkép, 160. p.

Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóban, jó állapotban.

5.000,–

– 31 – 55. ÁRVERÉS

90. EREDETI JÁTÉKSZÍN. Kiadja a Magyar tudós Társaság.

I–III. kötet.

I. kötet: Vörösmarty Mihály – Vérnász. Szomorújáték öt felvo-

násban.

II. kötet: Horváth Czyrill – Tirus. Szomorújáték öt felvonásban.

III. kötet: Jakab István – Falusi lakodalom. Vígjáték három fel-

vonásban.

Budán, 1834. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. 2 sztl. lev., 159. p.,

1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 144. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 123. p., 1 sztl. lev.

Az I. kötetben Vörösmarty Vérnász című munkájának első kiadása.

A három mű egy kötetbe kötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

91. ESCHENBURG, JOACHIM JÁNOS

Encyclopaedia, vagyis a tudományok esméretére tanító könyv.

Talprajzolat a tudományok öszves előterjesztésére. -- által német

nyelven készíttetett harmadik kiadás szerént magyarul közli

Lánghy István.

Pesten, 1828. Trattner J. M. és Károlyi István. 2 sztl. lev., XXII.,

VIII., 516. p., 7 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

14.000,–

92. ESTERHÁZY MIKLÓS, GRÓF

Emléklapok 1918. nov. 1-től 1919. augusztus 2-ig terjedő időkből.

Budapest, 1920. Szent-István Társulat. 113. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

93. ESTERHÁZY MIKLÓS, GRÓF

Galantai -- munkái. Eredeti kéziratok és kiadások után a szerző

életrajzával. Szerkeszté Toldy Ferencz.

Pest, 1852. Emich és Eisenfels. 1 t. címképmetszet. 2 sztl. lev.,

IX–CIV. számozott hasáb, 448 számozott hasáb (oldalanként 2 ha-

sáb elrendezéssel).

Újabb Nemzeti Könyvtár II. kötet.

XIX. század végi félvászon kötésben, kopotas állapotban.

6.000,–
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105. FERENCZY JÁNOS

Közönséges Geographia, mellyben a Földnek mathematikai, ter-

mészeti és leginkább politikai állapotja a leg újabb változások

szerént adatik elő. Második egészen megjobbított kiadás.

Pesten, 1825. Eggenberger József. 192. p., 6 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

12.000,–

106. FINÁLY HENRIK, DR.

A latin nyelv szótára. A kútfőkből a legjobb és legújabb szótáriro-

dalomra támaszkodva összeállította --.

Budapest, 1884. Franklin. X., 1 sztl. lev., 2134 számozott hasáb (ol-

dalanként 2 hasáb elrendezéssel).

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas állapotban.

A gerinc felül enyhén sérült.

12.000,–

107. FITZ JÓZSEF

Hess András, a budai ősnyomdász.

Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság. 195. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (400/141.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

108. FODOR FERENC, DR.

A Jászság életrajza.

Budapest, 1942. Szent István-Társulat. 504. p., XXXII. t. (képmel-

lékletek), 7 számozott különálló képtábla, 1 különálló színes tér-

kép a végénél.

XX. századi dúsan aranyozott egészbőr kötésben.

18.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK, ÉVKÖNYVEK

109. BÁCS-BODROGH. Évnegyedes folyóirat a helytörténelem,

népisme, statisztika és régészet köréből. Szerkeszti Dudás Ödön.

1878-as (I.) évfolyam 1–4. szám.

Pacsér, 1878. (Szabadka, Bittermann József.) 196. p.

A négy szám egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

5.000,–

– 33 – 55. ÁRVERÉS

99. A FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA HADTÖRTÉNETE

1914–1918. Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor … bevezető sorai-

val. Szerkesztette De Sgardelli Caesar.

(Budapest, 1941. Athenaeum.) 1 t. címkép, 492. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

100. A VISSZATÉRT FELVIDÉK ADATTÁRA. Szerkesztették:

Csatár István és Ölvedi János.

Budapest, 1939. Mahr Ottó. 392. p., 78. p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

101. FENIX FARKAS

Természetrajz. Gazdálkodást kedvelő köznép és serdülő ifjuság

használatára kiadta --.

Győr, 1850. (Streibig Klára.) 4 sztl. lev., 7–276. p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

102. FENIX FARKAS

Magyar gazdaasszony. Köznép és serdülő leánykák használatára.

Győrött, 1850. Nyomda nélk. 4 sztl. lev., 9–211. p., 2 sztl. lev.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

12.000,–

103. FÉNYES ELEK

Magyarország statistikája. I–III. kötet.

Pesten, 1842–1843. Trattner-Károlyi. VII., 306. p., benne 2 kihajt-

ható statisztikai táblázat; 2 sztl. lev., 199. p.; 2 sztl. lev., 146. p.

A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

14.000,–

104. [SZENT FERENCZ, ASSISI]

Dicsőséges Szerafim Szent Ferencz atyánk Regulája és Testamen-

toma, némelly szükséges oktatásokkal és szép imádságokkal. Az üdvö-

zítőnk provincziabéli együgyü Magyar fraterek kedvekért e rendben

foglaltatott, és az Előljárok engedelméből világosságra bocsáttatott.

Budán, 1734. Nottenstein János György. 1 t. fametszetes címkép,

19 sztl. lev., 3–334. p., (11 cm.)

Korabeli egészbőr kötésben, a kapocs hiányzik.

12.000,–
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114. GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK. Kiadja a Gazdasági Egyesü-

let, bizottsági ügyelés alatt szerkeszti Kacskovics Lajos. (1839-es)

III. évfolyam I–IV. füzet.

Pesten, 1839. Trattner-Károlyi. 95. p., benne 1 kihajtható t.; 128. p.,

1 sztl. lev., benne 1 kihajtható t.; 135. p.; 154. p., 2 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK. Kiadja a Gazdasági Egyesület,

bizottsági ügyelés alatt szerkeszti Kacskovics Lajos. (1840-es) IV. év-

folyam I–IV. füzet. Az egyes füzetek után kötve: Rohonczi Közle-

mények. A Választottság ügyelése alatt szerkeszti D. Vállas Antal.

I–IV. füzet.

Pest, 1840. Trattner-Károlyi. 88. p., 125. p., 1 sztl. lev. (Rohonczi

Közlemények); 36. p., 96. p., 1 sztl. lev., 4 kihajtogatható táblázat

(Rohonczi Közlemények); 114. p., benne 1 kihajtható táblázat,

112. p. (Rohonczi Közlemények); 63. p., 48. p. (Rohonczi Közle-

mények).

Hozzá tartozik:

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK. Kiadja a Magyar Gazdasági

Egyesület. Az Ismeretterjesztő Szakosztály felügyelése alatt szerkesz-

tik Kacskovics Lajos és Török János. Ötödik évi folyamat (1841.)

I–IV. füzet.

Budán, 1841. A Magyar Királyi Egyetem bet. 144. p., 1 kihajtható

táblázat, 1 kihajtható lith. t., 63. p. (Rohonczi Közlemények);

157. p., 1 sztl. lev., 34. p., 1 sztl. lev. (Rohonczi Közlemények);

168. p., 1 sztl. lev.; 185. p., 1 sztl. lev.

A füzetek évfolyamonként egybekötve, a három kötet egységes

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

18.000,–

115. GRAFIKAI SZEMLE. Szakfolyóirat a grafikai iparágak szá-

mára. A könyvnyomdászok szakkörének hivatalos közlönye. Több

jeles szakférfiú közreműködésével szerkeszti Tanay József. Főmunka-

társ Bauer J. M. 1891-es (I.) évfolyam. 1–12. szám. (1891. jan.–dec.)

Budapest, 1891. Pesti Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 200. p., benne

27 t. (ebből 17 színes).

A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

18.000,–

116. GRAFIKAI SZEMLE. A Könyvnyomdászok Szakkörének hi-

vatalos közlönye. Szakfolyóirat az összes grafikai iparágak. Szer-

– 35 – 55. ÁRVERÉS

110. BOLOND MISKA NAPTÁRA 1858-RA. I. évfolyam. Öt-

ven eredeti fametszettel.

Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 11 sztl. lev., 3–128. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA NAPTÁRA 1859-RE. II. évfolyam. Hatvan-

négy eredeti fametszettel.

Pest, 1859. Landerer és Heckenast. 4 sztl. lev., 3–132. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA NAPTÁRA 1860-RA. III. évfolyam. Számos

eredeti fametszettel.

Pest, 1860. Landerer és Heckenast. 4 sztl. lev., 3–131. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA NAPTÁRA 1861-RE. IV. évfolyam. Ötvenöt

eredeti fametszettel.

Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 3 sztl. lev., 144. p.

A négy év egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, jó állapotban. Szép példány.

14.000,–

111. BORÁSZATI ZSEBNAPTÁR az 1916. évre. Szerkeszti és ki-

adja Dr. Drucker Jenő. Tizenhetedik évfolyam.

Budapest, 1915. Pátria. 408. p., X. p. (reklámok).

A hátsó jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzésekkel.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

8.000,–

112. BORSSZEM JANKÓ. 1879-es (XII.) évfolyam. Felelős szer-

kesztő: Csicseri Bors (Ágai Adolf). 1–52. (574–625.) szám. (1879.

jan. 5–dec. 28.)

Budapest, 1879. (Athenaeum.) Számonként 10. p., a 30. és 32. sz.

12. p., a 11. sz.-hoz 1 sztl. lev. tartozik. A 37. szám hiányzik.

A számok egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a

gerincénél restaurált példány.

8.000,–

113. ÉLŐ NEMESSÉG. A nemes családok szakközlönye. Felelős

szerkesztő és kiadó: Dr. Szombathy Ignácz. 1900. október 5.– 1902.

január 15., 1–12. szám.

Budapest, 1900–1902. Bichler I. 2 sztl. lev., 16. p., 16. p., 33–192. p.

A 12 szám egybekötve, festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

5.000,–
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120. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Tudósítá-

sokhoz toldalékul. Alapította néhai táblabíró T. T. Kultsár István

úr, s folytatva adja özvegye született Perger Anna Mária. 1835. Má-

sodik félesztendő. 1–52. szám. 1835. júl. 1–dec. 30.

Pesten, 1835. Trattner-Károlyi. 416. p., 4 sztl. lev.

A számok egybekötve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

7.000,–

121. HAZAI ’S KÜLFÖLDI TUDÓSÍTÁSOK. [Nemzeti Ujság,

melly hazai s külföldi tudósításokból a magyar nemzetnek köz

jovára készittetett. Kiadta Kultsár István.] 1820-as (12.) évfolyam

II. félév; 1–52. szám, 1830. júl. 1–dec. 30.

Pesten, 1820. Trattner J. T. 408. p., a 38. számhoz 4 oldal (ismé-

telt oldalszámozással) belekötve.

A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

6.000,–

122. HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz

József. Második év – 1838. 1–104. szám. (1838. jan. 2–dec. 30.)

Pozsony, 1838. ifj. Schmid Antal. 1 sztl. lev., számonként 2 sztl.

lev., a 47. szám hiányzik.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Harmadik év – 1839. 1–104. szám. (1839. jan. 3–dec. 31.)

Pozsony, 1839. ifj. Schmid Antal. 1 sztl. lev., számonként 2 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Negyedik év – 1840. 1–104. szám. (1840. jan. 2–dec. 31.)

Pozsony, 1840. Schmid Antal. 1 sztl. lev., számonként 2 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Ötödik év – 1841. 1–104. szám (1841. jan. 4–dec. 30.)

Pozsony, 1841. Schmid Antal. 1 sztl. lev., számonként 2 sztl. lev. A

29–30. szám duplaszám (3 sztl. lev.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Hatodik év – 1842. 1–104. szám (1842. jan. 3–dec. 29.)

– 37 – 55. ÁRVERÉS

kesztő Tanay József. Főmunkatárs Novák László. 1903-as (XIII.) év-

folyam. 1–12. szám. (1903. jan.–dec.)

Budapest, 1903. Pesti Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 206. p., benne

3 színes t. (ebből 2 kétlapos).

A számok egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

12.000,–

117. GRAFIKUS MŰVEZETŐK ÉVKÖNYVE 1933. III. évfo-

lyam. Szerkeszti Müller Sándor. Kiadja: M. M. O. Sz. Grafikus

Művezetők Szakosztálya.

Budapest, 1933. (Globus Ny.) 160. p., benne 1 t. (mélynyomott

reklám-kártya).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

6.000,–

118. HADI ÉS MÁS NEVEZETES TÖRTÉNE-

TEK. IV–V. szakasz. (1791. I–II. félév. Szerkesz-

tette: Görög Dömötör és Kerekes Sámuel. 1791.

jan.–dec. 30., az 1. szám keltezés nélk., a II. szám

1791. jan. 7-i keltezéssel.)

Bécs, 1791. Nyomda nélk. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl.

lev., 12. p. (Mutatótábla), 3–842. p. (helyesen

824.); 1 színezett rézm. címkép, 840. p., 8 sztl. lev.

Az évfolyamból a címképek kivételével a melléke-

tek hiányoznak.

A II. évfolyam elé kötött címképet a Busa M. féle Magyar sajtóbib-

liográfia nem ismeri.

Az évfolyam számai félévenként egybekötve, korabeli papírkötés-

ben, kopottas állapotban.

80.000,–

119. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Tudósítá-

sokhoz toldalékul írta s kiadta Kultsár István. 1817. Első félesz-

tendő. 1–52. szám.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 419. p. (helyesen 420. p., a

353. oldaltól hibás az oldalszámozás), a 384–387. oldalak hiányoz-

nak.

A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, az eredeti papírkö-

tés címlapja belekötve. A kötés a gerincén kissé sérült.

8.000,–
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Pest, 1861. id. Poldini Ede. 5–548. p. (helyesen 588. p.), az 1–4. p.

(1 sz.), 109–112. p. (28. sz.), 249–252. p. (63. sz.), 413–416. p.

(104. sz.) és a 437–444. p. (110–111. szám) hiányzik.

Korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

125. ILLUSTRIRTE ZEITUNG. 1848. (11. évfolyam) III. ne-

gyedév. 1848. július 1–szept. 23. 261–273. szám.

Leipzig, 1848. J. J. Weber. 208. p., benne számos szövegközti fa-

metszetes illusztráió.

A lapok széle több helyen szakadozott, sérült.

Restaurált korabeli papírkötésben.

16.000,–

126. ISMERTETŐ HONI- S KÜL-GAZDASÁGBAN ÉS KE-

RESKEDÉSBEN. 1839. első félév. Harmadik évi folyamat. Kiadá

Borsos Márton. (1839. jan. 3–jún. 30., 1–52. szám.)

Budán, 1839. A Magyar királyi Egyetem bet. 2 sztl. lev., 624 szá-

mozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), a 365–372 ha-

sábok (2 lev.) rossz helyre kötve, a 108. hasáb után hibás a számozás.

A számok egybekötve, a gerincén restaurált korabeli papírkötés-

ben.

12.000,–

127. JELENKOR. Politikai tekintettel a két haza s külföld hírleve-

leiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály.

1842-es (11.) évfolyam 1–104. szám. (1842. jan. 1.–dec. 31.)

Pest, 1842. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 680. p. (helye-

sen 486. p.), a 105–106. oldal felül sérült (hiányos). Több helyen

rontott oldalszámozás.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírleveleiből

szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 1843-as

(12.) évfolyam 1–104. szám. (1843. jan. 5.–dec. 31.)

Pest, 1843. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 1 sztl. lev.,

558. p. (helyesen 560. p.), több helyen rontott oldalszámozás.

Benne Széchenyi I. több munkájának közlése (Szentkirályi 228.,

229., 230., 231., 232., 234–238. tételszám alatt szereplő munkák).

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírleveleiből

– 39 – 55. ÁRVERÉS

Pozsony, 1842. Schmid Antal. 1 sztl. lev., számonként 2 sztl. lev.,

a 33., 34., 49., 57. és 60–67. számok hiányoznak, a 103–104. szám

duplaszám (3 sztl. lev.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Hetedik év – 1843. 1–104. szám (1843. jan. 2–dec. 31.)

Pozsony, 1843. Schmid Antal. Az első félév (1–51. sz.) lapjai szá-

mozatlanok: 1 sztl. lev., számonként 2 sztl. lev., a 38. számtól kezd-

ve számonként 3 sztl. lev. Második félév: 314. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HÍRNÖK. Politicai lap. Alapítá és szerkeszté balásfalvi Orosz Jó-

zsef. Nyolcadik év – 1844. 2–104. szám (1844. jan. 7–dec. 31.)

Pozsony, 1844. Schmid Antal. 7–608. p. (helyesen 616. p.), a 6. szám

után 1 kihajtható táblázat kötve. A 36. szám hiányzik (205–210. p.).

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

100.000,–

123. HONDERŰ. Szépirodalmi, művészeti és divatlap. (Divatké-

pek, fametszetek s más műmellékletekkel.) Szerkeszti Petrichevich

Horváth Lázár. 1845-ös (III.) évfolyam második félév. 1–26. szám

(1845. júl. 8-dec. 30.)

Budán, 1845. A M. K. Egyetem nyomdájában. 2 sztl. lev., 516. p.,

benne 4 lith. t.

A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, kopottas ál-

lapotban.

6.000,–

124. IDŐK TANUJA. Egyetemes magyar újság. Tulajdonos és fe-

lelős szerkesztető Lonkay Antal. I. évfolyam 2. félév. 150–299.

szám (1860. júl. 2–dec. 31.)

Pest, 1860. id. Poldini Ede. 2 sztl. lev., 596. p., a 32–36. p. (158.

szám), 125–128. p. (182. sz.), 149–152. p. (188. sz.), 213–216. p.

(204. sz.), 433–436. p. (259. sz.), 477–480. p. (270. sz.), 521–524. p.

(281. sz.), 537–540. p. (285. sz), 553–556. p. (289. sz.), és az

569–574. p. (293. szám) hiányoznak.

Korabeli félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

IDŐK TANUJA. Egyetemes magyar ujság. Tulajdonos és felelős

szerkesztő Lonkay Antal. II. évfolyam 1. félév. 2–147. (301–446.)

szám (1861. jan. 3–jún. 28.)
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130. MAGYAR- ÉS ERDÉLY-ORSZÁGI Ó ÉS ÚJ KALENDÁRI-

OM, Krisztus Urunk születése után 1853-ik esztendőre, melly

365 napokból álló közönséges esztendő.

Győrben, 1853. Sauervein Victor. 32 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, a címlapon fametszetes városkép.

9.000,–

131. MAGYAR IPARMŰVÉSZET. 1912-es (XV.) évfolyam. Az

Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz.

Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. Szerkeszti Györgyi Kál-

mán.

Budapest, 1912. Országos Magyar Iparművészeti Társulat. VIII.,

388. p., benne 4 számozott színes t. képmelléklet.

Az évfolyam egybekötve, XX. század eleji bordázott gerincű félbőr

kötésben.

16.000,–

132. MAGYAR IPARMŰVÉSZET. 1918-as (XXI.) évfolyam. Az

Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Ma-

gyar Iparművészeti Társulat közlönye. Szerkeszti Györgyi Kálmán.

Budapest, 1918. Országos Magyar Iparművészeti Társulat. IV.,

176. p.

Hozzákötve:

MAGYAR IPARMŰVÉSZET. 1919-es (XXII.) évfolyam. Az Or-

szágos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Magyar

Iparművészeti Társulat közlönye. Szerkeszti Györgyi Kálmán. (Tö-

redékévfolyam!)

Budapest, 1919. Országos Magyar Iparművészeti Társulat. IV.,

45–108. p.

Az évfolyam egybekötve, XX. század eleji bordázott gerincű félbőr

kötésben.

12.000,–

133. MAGYAR SÍSPORT. Szerkesztette Hensch Aladár. A raj-

zokat és ábrákat Olgyai Aladár és Viktor készítette. I. kötet:

1913–1933.

Budapest, 1933. Magyar Sí Szövetség. 312. p., VIII. p. (reklámok),

benne 8 t. képmelléklet.

XX. századi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal.

4.000,–

– 41 – 55. ÁRVERÉS

szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 1846-os

(15.) évfolyam 1–104. szám. (1846. jan. 4.–dec. 31.)

Pest, 1846. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 1 sztl. lev.,

628. p. (helyesen 618. p.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírleveleiből

szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 1847-es

(16.) évfolyam 1–104. szám. (1847. jan. 3.–dec. 30.)

Pest, 1847. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 1 sztl. lev.,

618. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírleveleiből

szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 1848-as

(17.) évfolyam I. félév. 1–76. szám. (1846. jan. 2.–jún. 29.)

Pest, 1847. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 312. p. (helye-

sen 314. p.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

75.000,–

128. KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ NEMZETI VAGY HA-

ZAI KALENDÁRIOM, magyarországi és erdélyi katholikusok,

evangélikusok és ó hitűek számára. Krisztus urunk születése után

1849-dik közönséges, azaz 365 napból álló esztendőre. A Mezei

Gazdával szaporítva. Szerkesztették és kiadták: Trattner és Károlyi.

Harminczötödik esztendei folytatás.

Pesten, 1849. Trattner – Károlyi. 48 sztl. lev., az elején a kalendá-

rium-részhez 7 üres jegyzetlap belekötve, a jegyzetlapokon korabe-

li kéziratos bejegyzésekkel.

A lapok több helyen a szélükön ázottak, sérültek (hiányosak).

Kiadói papírkötésben. A borító címlapja a jobb szélén sérült (hiá-

nyos).

8.000,–

129. LEBRECHT, MICHAEL

Siebenbürgens Fürsten, eine statistische Zeitschrift. Erster Theil.

Hermannstadt (Nagyszeben), 1791. Martin Hochmeister. 6 sztl.

lev., 374. p., 16 sztl. lev.

A mű két kötetben teljes!

Korabeli papírkötésben, a gerincénél restaurált.

14.000,–
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Hozzá tartozik:

NAPTÁR 1847-DIK KÖZÉVRE, a róm. catholika egyház haszná-

latára, új és ó időszámítás szerint.

Budán, 1847. A Magyar Kir. Tudományegyetem betűivel. XVI.,

16 sztl. lev.

Hozzákötve:

Tanügyi névtár 1847-dik évre.

Budán, 1847. A Magyar Királyi Tudományegyetem bet. 131. p.

Hozzákötve:

Magyarország és a hozzákapcsolt részek tiszti névtára 1847-dik

évre.

Budán, 1847. A Magyar Királyi Tudományegyetem betűivel. 474. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

137. PESTI HIRLAP. 1841. 2 félév. Szerkeszti Kossuth Lajos, ki-

adja Landerer Lajos. 53–104. szám. (1841. júl. 3–dec. 29.)

Pest, 1841. Landerer. 1 sztl. lev., 443–876. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

15.000,–

138. PESTI HÍRNÖK. Politikai napilap. Főmunkatárs: Török Já-

nos. (Szerk.: Dr. Szabó Alajos.) I. évfolyam 1–49. szám. (1860.

márc. 12–május 9.)

Pest, 1860. (Werfer Károly.) 108 sztl. lev.

A 25 számban (1860. április 11.) Széchenyi István gyászjelentése.

Korabeli vászonnal erősített gerincű papírkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

8.000,–

139. TÁRSALKODÓ. Tudományos, művészeti s mesterségi tekin-

tetben. Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. I. (1832-es) évfolyam

I–II. fele. 1–104. szám (1832. jan. 4–dec. 29.)

Pest, 1832. Landerer. 1 sztl. lev., 412. p., 4 sztl. lev., a 405–408. p.

(102. szám) hiányzik.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Tudományos, művészeti s mesterségi tekintet-

ben. Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. IV. (1835-ös) évfolyam

I–II. fele. 7–104. szám (1832. jan.–dec. 30.)

Pest, 1835. Beimel J. 1 sztl. lev., 416. p., a 1–24. p. (1–6. szám), a

29–32. p. (8. szám), a 61–64. p. (16. szám), a 277–288. p. (70–72.

– 43 – 55. ÁRVERÉS

134. MAGYAR SÍSPORT. Szerkesztette Hensch Aladár. A rajzo-

kat és ábrákat Olgyai Aladár és Viktor készítette. II. kötet: 1934.

Budapest, 1934. Magyar Sí Szövetség. 346. p., VI. p. (reklámok),

benne 8 t. képmelléklet.

XX. századi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal.

4.000,–

135. MEZEI GAZDA, vagy a mezei s házi gazdaság minden ágai-

ra terjedő folyóírás. 1832. II. darab (4–5–6. füzet.) Szerkeszti

Angyalffy Mátyás.

Pesten 1832. Füskúti Landerer. 376. p., benne 3 kihajtható rézm. t.

Körülvágatlan példány.

A három füzet egybekötve, korabeli papírkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

5.000,–

136. NAPTÁR 1845-DIK KÖZÉVRE, a róm. catholika egyház

használatára, új és ó időszámítás szerint.

Budán, 1845. A Magyar Kir. Tudományegyetem betűivel. XVI.,

16 sztl. lev.

Hozzákötve:

Magyarország és a hozzákapcsolt részek tiszti névtára 1845-dik

évre.

Budán, 1845. A Magyar Királyi Tudományegyetem betűivel. 448. p.

Hozzákötve:

Tanügyi névtár 1845-dik évre.

Budán, 1845. A Magyar Királyi Tudományegyetem bet. 122. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

NAPTÁR 1846-DIK KÖZÉVRE, a róm. catholika egyház haszná-

latára, új és ó időszámítás szerint.

Budán, 1846. A Magyar Kir. Tudományegyetem betűivel. XVI.,

16 sztl. lev., 7 üres jegyzetlap belekötve.

Hozzákötve:

Tanügyi névtár 1846-dik évre.

Budán, 1846. A Magyar Királyi Tudományegyetem bet. 125. p.

Hozzákötve:

Magyarország és a hozzákapcsolt részek tiszti névtára 1846-dik

évre.

Budán, 1846. A Magyar Királyi Tudományegyetem betűivel. 463. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
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TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Tizenegyedik évi folyamat. 1–104. szám

(1842. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1842. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 416. p., a 233–240. p.

(59–60. szám) hiányzik, a 41–43. és a 89 szám rossz helyre kötve.

Benne Széchenyi I. két munkája (Szentkirályi 223. és 225.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Tizenkettedik évi folyamat. 1–103. szám

(1843. jan. 5–dec. 31.)

Pest, 1843. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 2 sztl. lev., 412. p.,

2 sztl. lev., a 2. szám hiányzik.

Benne Széchenyi I. munkája (Szentkirályi 233.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Tizenharmadik évi folyamat. 1–104. szám

(1844. jan. 4–dec. 29.)

Pest, 1844. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 415. p., 1 sztl. lev.

Benne Széchenyi I. egy munkája (Szentkirályi 246.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Tizenötödik évi folyamat. 1–104. szám (1846.

jan. 4–dec. 31.)

Pest, 1846. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 2 sztl. lev., 412. p.

Benne Széchenyi I. egy munkája (Szentkirályi 256.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

55.000,–

140. UNGARISCHES MAGAZIN, oder Beyträge zur

ungarischen Geschichte, Geographie, Naturwissenschaft, der

dahin einschlagenten Litteratur. Dritter Bandes I–IV. Stück.

– 45 – 55. ÁRVERÉS

szám) és a 385–388. p. (97. szám) hiányzik, az 53. szám az elejéhez

kötve.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Tudományos, művészeti s mesterségi tekintet-

ben. Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. Ötödik évi folyamat el-

ső fele. 1–52. szám (1836. jan. 2–június 29.)

Pesten, 1836. Beimel József. 208. p., a 177–180. p. (45. szám) hi-

ányzik.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, megkímélt állapot-

ban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan és különösen minden Tudomány-,

művészet- s mesterségben s ezekkel közelés távol viszonyú vagy

rokonneműekben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s ki-

adja Helmeczy Mihály. Hatodik évi folyamat második fele.

53–104. szám (1837. júl. 5–dec. 30.)

Pesten, 1837. Beimel József. 209–412. p.

Benne Gr. Széchenyi I. válasza Ns. Alsó-Fejér-vármegyéhez (Szent-

királyi 213. tételszám alatt szereplő munka.)

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, megkímélt állapot-

ban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Nyolcadik évi folyamat 1–102. szám (1839.

jan. 3–dec. 21.)

Pesten, 1839. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 416. p.

Benne Széchenyi I. két munkája (Szentkirályi 216. és 217.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TÁRSALKODÓ. Általányosan s különösen minden tudomány-,

művészet-, s mesterségben s ezekkel közel- és távol viszonyú vagy

rokonneműben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti s kiad-

ja Helmeczy Mihály. Kilencedik évi folyamat. 1–104. szám (1840.

jan. 1–dec. 30.)

Pesten, 1840. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 420. p.

Benne Széchenyi I. három munkája (Szentkirályi 218., 219 és

220.)

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:
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ható; 1 sztl. lev., 371. p., 3 sztl. lev., benne 16 t. képmelléklet; 1 sztl.

lev., 441. p., 3 sztl. lev., benne 20 t. képmelléklet; 1 sztl. lev., 236. p.,

2 sztl. lev., LXVIII. p., benne 8 t. képmelléklet.

Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, na-

gyon jó állapotban.

28.000,–

144. FRAKNÓI VILMOS

Vitéz János eszteromi érsek élete.

Budapest, 1879. Szent-István Társulat. 5 sztl. lev., 247. p.

Családi Könyvtár XXX. kötete.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban.

3.000,–

145. FRANKENBURG ADOLF

Emlékiratok. Az „Őszinte vallomások” folytatása. I–III. kötet.

Pest, 1868. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 275. p.; 1 sztl. lev., 240. p.;

1 sztl. lev., 246. p.

A három rész egybekötve, XIX. század végi dúsan aranyozott gerin-

cű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

146. FUNKE, [KARL LUDWIG PHILIP]

A leg-szükségesebb tudományoknak veleje, a

szép Tudományokat Kedvellőknek számokra. --

Német Originálisából magyarosíttatott, és

némelly Tzikkelyeiben meg-bővíttetett s magya-

ráztatott Bachich Jósef által. Három Réz-táblák-

kal.

Posonybann, 1821. Wéber Simon Péter. 8 sztl.

lev., 331. p., 2 sztl. lev., benne 3 számozott rézm. t.

Restaurált papírkötésben.

18.000,–

147. FÜST MILÁN

Boldogtalanok. Dráma négy felvonásban.

Budapest, 1923. Világirodalom. 94. p., 1 sztl. lev.

Felvágatlan példány.

Aláírt, számozott (151/200) példány.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

– 47 – 55. ÁRVERÉS

Preßburg, 1783. Anton Löwe. 512. p., 5 sztl. lev.,

benne 3 rézm. t. (ebből 2 kihajtható). 1 rézm. hi-

ányzik.

A négy rész egy kötetbe kötve, restaurált korabe-

li bordázott gerincű félbőr kötésben, az egyes szá-

mok eredeti papírborítója a számokhoz kötve.

30.000,–

141. FÓNAGY JÓZSEF

A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása.

Budapest, 1906. Athenaeum. 1 t. címkép, VIII., 191. p., 5 sztl. lev.

(hirdetések), benne 9 t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

142. FOURCROY, A. F.

Handbuch der Naturgeschichte und der Chemie. Mit

Erläuternden Anmerkungen und einer Vorrede versefen von

Johann Christian Wiegleb. Ins Deutsche übersetzt von Ph. Loos.

I–IV. Band.

Erfurt, 1788. Georg Adam Keyser. 8 sztl. lev., 423. p.; 4 sztl. lev.,

3–464. p., 1 sztl. lev.; LXXIV., 3 sztl. lev., 496. p.; 3 sztl. lev., 547. p.,

1 sztl. lev., 2 kihajtogatható táblázat a végéhez kötve.

A négy kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

28.000,–

143. A FÖLD FELFEDEZŐI ÉS MEGHÓDÍTÓI. Írták: Chol-

noky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla Béla,

Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. (I–V. kötet.)

I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.

II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.

III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.

IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.

V. kötet: Északi- és Déli Sark.

Budapest, 1938. Révai. 1 sztl. lev., 474. p., 3 sztl. lev., benne 24 t.

(képek); 1 sztl. lev., 373. p., 2 sztl. lev., benne 15 t., ebből 1 kihajt-
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Miteines einer ethnographischen Karte des Kön-

igreichs Ungarn.

Leipzig (Lipcse), 1848. J. J. Weber. VI., 1 sztl.

lev., 448. p., 1 kihajtható, színezett térk. a végé-

hez kötve.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

20.000,–

153. [GERHARD JÁNOS]

Liliomok völgye, mellyben a földi gyönyörűsé-

gekhez szokott ember talál ugyan leg-elébb-is ké-

nyeskedő lépéseit sértegető tövissekre, de azonnal akad sebeit

megis gyógyítható drága hasznos füvekre. Ellenben a világi kedvet-

lenségek közt elfáradt elme, szedhet minden lépéseiben kellemetes

virágokat; s drága illatokkal lelkit meg-élesztő liliomokat. Az az: öt-

ven szent elmélkedések, mellyek e világon szer-felett kapó embe-

reknek ezen világ csalfa hijábavalóságait felfedezik, és a jobb életre

útat mutatnak; a világot pedig valóságosan megsem-ért kegyes lé-

leknek elégséges vigasztalást nyujtanak. [Forditotta Inczédi József.]

Nyomattatott 1754. esztendőben, hely és nyomda nélk. 4 sztl. lev.,

376. p., benne 10 számozott, rézm. t. (a X. t. fénymásolattal pótolva).

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

28.000,–

154. GESCHICHTE DES GEGENWARTI-

GEN KRIEGS ZWISCHEN RUßLAND,

POLEN UND DER OTTOMANISCHER

PFORTE. Mit Kupfern. XIII–XXIV. Theil.

Frankfurt und Leipzig, 1772–1773. Nyomda

nélk. 1 t. rézm. címkép, 143. p.; 1 kihajtható

rézm. címkép,46. p., 1 sztl. lev.; 1 t. rézm. címkép,

46. p.; 1 kiahajtható rézm. címkép, 70. p.; 1 t.

rézm. címkép, 47. p.; 1 t. rézm. címkép, benne

1 kihajtható rézm. t.; 1 t. rézm. címkép, 86. p., a címlap hiányzik;

3–100. p.; 1 t. rézm. címkép, 20. p.; 96. p., 1 sztl. lev.; 31 sztl. lev.

A XIX. rész címlapja hiányzik.

A XXII. rész helyére kötve:

VORLÄUSIGE AUSFÜHRUNG DER RECHTE DES KÖNI-

GREICHS HUNGARN auf Klein oder Roth Reussen und

Podolien, und des Königreich Böheim auf die Herzogthümer

Auschwitz und Zator.

– 49 – 55. ÁRVERÉS

148. GALGÓCZY KÁROLY

Nagy-Kőrös város monographiája. Régi és újkori ismertetés. A

Magyar Nemzetnek 1896-iki évezredes ünnepe alkalmából több

munkatárs közreműködésével írta és szerkesztette --. Kiadta Nagy-

Kőrös város közönsége.

Budapest, 1896. Pátria. XIX., 640. p., 3. p. (hibajavítás).

Korabeli félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal.

8.000,–

149. GALLETTI, J. G. A., PROF.

Allgemeine Weltkunde, oder geographisch-sta-

tistisch-historische Uebersichtsblätter aller Län-

der. Dritte, verbesserte und vermehrte Auflage.

(Mit fünf und zwanzig General- und Spezial-

Charten.)

Leipzig, 1812. Pesth, bey Konrad Adolph

Hartleben. 1 sztl. lev., 107. p., benne 25 rézm.,

színezett térkép.

A Magyarország – Erdély, Dalmácia és Ausztrália

lapot Karacs Ferenc metszette, a többi lap szignálatlan.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

150. GARAY ANTAL

Párizsi és hazai forradalmi emlékeim 1848–1849.

Gyoma, 1914. Kner Izidor. 1 t. címkép, 174. p., benne 21 t. (nagy-

részt hasonmások). Garay Ákos 5 rajzával.

Lévay–Haiman 1.231.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

6.000,–

151. GELICH RIKHÁRD

Magyarország függetlenségi harcza 1848–49-ben. I–III. kötet.

Budapest, (1889.) Aigner Lajos. 3 sztl. lev., 3–486. p., V., benne

2 színes t.; 1 t. színes címkép, 2 sztl. lev., 497. p., IV., benne 1 szí-

nes t.; 1 sztl. lev., 930. p.

A három kötet egységes korabeli zöld egészvászon kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

18.000,–

152. DE GERANDO, A.

Ueber den öffentlichen Geist in Ungarn seit dem Jahre 1790.
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OSZK (Stephaneum). 120. p., XXXII számozott melléklet; 4 sztl.

lev., 121–272. p., XXXIII–LXVIII számozott meklléklet.

A második füzet lapjai felvágatlanok.

A két kötet egységes modern félvászon kötésben, az eredeti papír-

borító belekötve.

16.000,–

160. [GVADÁNYI JÓZSEF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban

esett viszontagságaival egygyütt az el-aludt vérű magyar szívek fel

serkentésére, és múlatságára e versekbe foglalt Peleskei Nótárius.

Pozsonban és Komáromban, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII.,

156. p.

XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott cím-

felirattal.

20.000,–

161. GYÁRFÁS ELEMÉR

Bethlen Miklós kancellár 1642–1716. Székfoglaló a Kemény Zsig-

mond Irodalmi Társaságban Marosvásárhelyt, 1924. október 12-én.

Dicsőszentmárton, 1924. Erzsébet Könyvnyomda. 226. p., 1 sztl.

lev.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja bele-

kötve.

2.500,–

162. GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Rosa-Koszorú, az mellyet Az testé lett ige Jesus Christusnak és az

ő édes Annyának, a szeplőtelen Szűz Máriának, öt rendbéli kivált-

képpen való örömének, keserűségének, és Dütsöségének feir és pi-

ros Rosáiból kötött --.

Nagy-Szombatban, 1772. Az Akad. Koll. Bet. 13 sztl. lev., 228. p.,

2 sztl. lev. (16-rét.)

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

20.000,–

163. GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú, és ol-

vasásra kedvet adó históriának némelly régi versek rongyábúl, és

azoknak sok fogyatkozásibúl újabb és jobb rendben vétele. A mel-

lyet a verseket örömest olvasó némelly jó urai kívánságára, és ked-

véért beteges állapottyában nem kis munkával vitt végbe --.

– 51 – 55. ÁRVERÉS

Hely és nyomda nélk, 1773. 123. p., 4 színes, rézm. t.

A tizenkét rész egybekötve, a gerincén restaurált korabeli papírkö-

tésben.

28.000,–

155. GOROVÉ LÁSZLÓ

A jegyesek Carthagoban, vagy a Nagy Scipio. Eredeti munka, és

vitézi történet.

Budán, 1807. Landerer Anna. 1 t. rézm címkép, 1 t. rézm. díszcím-

lap, 4 sztl. lev., 519. p.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

156. GOSZTONYI MIKLÓS

Ősiség. Második kiadás.

Pesten, 1847. Trattner és Károlyi. 1 sztl. lev., 66. p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

157. GÖRGEY–KLAPKA. VILÁGOS–KOMORN. Authentis-

che Mittheilung bisher noch nicht veröffentlicher Erlebnisse, von

zwei entlassen Honvéd-Offizieren.

Leipzig und Pesth, 1850. Hermann Geibel. 1 sztl. lev., II., 155. p.

Körülvágatlan példány.

A Komáromra vonatkozó rész többnyire Jókay Károly „Komárom-

nak egy évi története” című művének német fordítása, amely a Pes-

ti Hírlap 1849-es évfolyamának 295–298. számaiban jelent meg.

Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

158. GÖRÖG FERENCZ, DR.

A szászvárosi ref. Kún-kollégium emlékkönyve. Szerkesztette --.

Kolozsvár, 1925. Minerva. 1 t. címkép, 207. p., benne 9 t.

A szerkesztő és többek által aláírt példány.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító fedlapjai bele-

kötve, megkímélt állapotban.

5.000,–

159. GULYÁS PÁL

A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században.

I–II. füzet.

Budapest, 1929–1931. M. N. Múzeum Barátainak Egyesülete –
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168. HANKÓ VILMOS DR.

Székelyföld. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület kiadása. A képeket raj-

zolták: Goró Lajos, Huszka József és Tull Ödön. 115 eredeti képpel.

Budapest, (1896). Lampel R. VI. p., 1 sztl. lev., 350. p., 1 sztl. lev.,

számos szövegközti illusztrációval.

A kötet előzéklapjai hiányoznak.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

169. HAZAI ÉS KÜLFÖLDI VADÁSZRAJZOK. Egy kőrajzzal

és kilencz fametszettel. (Kiadta Bérczy Károly.)

Pest, 1863. Emich Gusztáv. XV., 443. p., benne 9 fametszetes il-

lusztráció, az elejéről a lith. címkép hiányzik.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

170. HERENDI JÓZSEF

A Jászkun-kerületek a függetlenségi harcz alatt 1848- és 1849-ben.

Czegléd, 1901. Nagy Elek. 137. p., 2 sztl. lev.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben.

7.000,–

171. HERMANN ÁGOSTON

Az Éjszak-Amerikai Szövetséges Státusok történetei. Angolból --

professor után fordította Sasku Károly. I-III. kötet.

Pesten, 1836. Trattner-Károlyi. 1 sztl. lev., 286. p., 1 sztl. lev.;

261. p., 1 sztl. lev.; 1 kihajtható t. (A Függetlenségi Nyilatkozat ha-

sonmása), 325. p., 1 sztl. lev.

A három kötet egységes XIX. századi aranyozott gerincű félvászon

kötésben, megkímélt állapotban.

22.000,–

172. HERMAN LIPÓT RAJZAI. Bevezetéssel ellátta Lehel Ferenc.

Budapest, 1921. (Globus.) 1 t. címkép, 1 sztl. lev., VIII., 32 t., 1 sztl.

lev.

Aláírt, számozott (2/100.) példány.

Aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó állapotban.

12.000,–

173. HERMAN OTTÓ

Az északi madárhegyek tájáról. 75 képpel, 3 színes táblával és

1 térképpel.

– 53 – 55. ÁRVERÉS

Budán, 1763. Landerer Ferencz Leopold. 14 sztl. lev., 336. p., az

utolsó lap alsó sarka hiányos (javított).

XX. századi papírkötésben.

12.000,–

164. GYŐRFFY ISTVÁN, DR.

Magyar népi hímzések. I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű táb-

lával.

Budapest, 1930. Kertész József. 223. p., 80 egyszínű és 87 színes t.,

1 t. pótolva, 1 t. hiányzik (73. sz.)

XX. század eleji félvászon kötésben.

6.000,–

165. A GYŰJTŐ EX LIBRIS KÜLÖNSZÁMA. Az ex libris Ma-

gyarországon és külföldön. Szerk.: Siklóssy László. (Magyar–fran-

cia nyelvű címlappal)

(Budapest, 1913.) Szent György Céh – Magyar Amatőrök és Gyűj-

tők Egyesülete. 1 t. díszcímlap, 158. p., 1 sztl. lev., benne 4 t., a vé-

génél I–XXVI. számozott t. és 101 számozatlan műlap (ex libris ha-

sonmások), 4 sztl. lev. (Index.)

Aláírt, számozott példány (7/150).

Kétnyelvű (magyar–francia) kiadás.

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Restaurált példány.

36.000,–

166. HACKLÄNDER F. W.

Európai rabszolgaélet. Regény. Írta --, fordította Szabó Richárd.

I–V. kötet.

Pest, 1865. Emich Gusztáv. 224. p.; 215. p.; 223. p.; 258. p.; 250. p.

Az öt rész két kötetbe kötve, egységes korabeli dúsan aranyozott ge-

rincű egészvászon kötésben, jó állapotban.

9.000,–

167. HAIN GÁSPÁR

-- lőcsei krónikája. A m. kir. Vallás- és Közoktatásügyi minister és

a M. Tud. Akadémia támogatásával sajtó alá bocsájtja a Szepesm-

egyei Történelmi Társulat. A Társulat megbízásából kiadták: Bal

Jeromos, Dr. Förster Jenő és Kauffmann Aurél.

Lőcse, 1910–1913. Reiss József. XII., 558. p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

8.000,–
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magyar történetnek ezen értékes forrását történetíróink gyakran

idézik, de a kiadások nagy száma is azt mutatja, hogy a XVII. szá-

zadi Európa is nagy érdeklődést tanúsított a magyar ügyek iránt.

Jelen árverésünkön szereplő példánya a mű tizedik kiadása.

A négy kötet egységes korabeli bordára fűzött, dúsan aranyozott

gerincű egészbőr kötésben, a táblák élein aranyozott díszítéssel, jó

állapotban. Szép példány.

180.000,–

177. HORÁNYI, ALEXIUS

De Sacra Corona Hungariae ac de Regibus

eadem redimitis Commentarius.

Pest, 1790. Typis Trattnerianis. V., 378. p.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

178. [HORATIUS]

Horátzius poétikája. Virág Benedek által.

Pesten, 1801. Trattner Mátyás. 1 t. rézm. címkép

(metszette Karacs Ferenc), 2 sztl. lev., 7–124. p., 1 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

14.000,–

179. HORN, GEORG

Orbis Imperans.

Leyden, 1669. Felicem Lopes de Haro. 1 t. rézm. díszcímlap, 1 sztl.

lev., 335. p., 16 sztl. lev. (16-rét.)

Az első szennylapon korabeli kéziratos tulajdonosi bejegyzés.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

180. HORVÁTH BÁLINT

A füredi savanyúvíz és Balaton környéke. Kézi-könyvül a

savanyúvizi, s balatongőzösi minden karú, s rendű tisztes vendé-

geknek.

Magyar-Óvárott (Mosonmagyaróvár), 1848. Czéh Sándor. 115. p.

Körülvágatlan példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,–

– 55 – 55. ÁRVERÉS

Budapest, 1893. K. M. Természettudományi Társulat. VIII. p.,

572. p., 2 sztl. lev., benne számos szövegközti és egészoldalas kép-

melléklet és 3 t. (ebből 2 színes) és 1 kétlapos térkép.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 50. kötet, a VIII. ciklus

(1893–1895.) I. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban. A kötés-

táblák jobb oldalt felül ázottak.

6.000,–

174. A HÉT SZAKÁCSKÖNYVE. A Hét pályázatára beérkezett

reczipékből összeállította Emma asszony. Második kiadás.

Budapest, 1908. A Hét kiadása. 358. p., 5 sztl. lev. (hirdetések).

Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerincen enyhén foltos.

8.000,–

175. HEVES ÉS KÜLSŐ-SZOLNOK TÖRVÉNYESEN EGYE-

SÜLT VÁRMEGYÉK LEIRÁSA. A magyar orvosok és természet-

vizsgálók Egerben 1868-dik évben tartott XIII. nagygyűlésük alkal-

mából többek közreműködésével megírva. Szerkeszté montedegoi

Albert Ferencz.

Eger, 1868. Az érseki Lyceum Könyv- és Kőnyomdájában. 1 t. lith.

címkép, X., 1 sztl. lev., 548. p., 1 kihajtogatható, határszínezett

lith. térkép.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

15.000,–

176. HISTOIRE DES TROUBLES DE HONGRIE. Avec le

Siege de Neuheusel, & une Relation Exacte du Combat de Gran,

&c. Enrichie de figures. Tome I–IV.

Amsterdam, 1688–1691. Pierre Mortier. 18 sztl.

lev., 308. p., 8 sztl. lev., benne 1 kihajtható

rézm. t. és 1 1 kihajtható rézm. térkép; 2 sztl.

lev., 295. p., 6 sztl. lev., benne 2 kihajtható rézm.

t.; 4 sztl. lev., 344. p., 9 sztl. lev., benne 3 kihajt-

ható rézm. t.; 2 sztl. lev., 213. p., 19 sztl. lev.

A kötetekben levő táblákon csata-, város- és arc-

képek és 1 Magyarország-térkép.

Számos kiadása ismert a némelyektől Vanel

montpellieri adóhivatali tanácsosnak, másoktól

Robert Townsonnak tulajdonított „Histoire des

troubles de Hongrie” című műnek. A XVII. századi
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185. HUBAY ILONA

Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek.

Budapest, 1938. MNM–OSZK – Magyar Bibliophil Társaság.

105. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (200/129.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

186. HUNYADY JÓZSEF

A magyar könyvkötés művészete a mohácsi vészig. 12 szövegkép-

pel és 24 táblával.

Budapest, 1937. Attila Nyomda. 111. p., benne 24 számozott t.,

1 különálló lev. (a sorozatban megjelent művek jegyzéke).

Számozott példány (26. sz.)

A Budapesti kir. magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 43.

(Igazgató: Gerevich Tibor)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

187. A XX. SZÁZAD KÖNYVMŰVÉSZETE. A Magyar Biblio-

phil Társaság első kiállítása az Iparművészeti Múzeumban. Buda-

pest, 1921. április–május havában.

Budapest, 1924. (Hornyánszky Viktor.) 40. p.

A fametszetes könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta.

Számozott példány (359/500.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

A RÉZMETSZETTEL DÍSZÍTETT KÖNYV. A Magyar Biblio-

phil Társaság nyolcadik kiállítása az Országos Iparművészeti Múze-

umban. Budapest, 1937. április hó 15-május 15. Rendezte és a ka-

talógust szerkesztette Drescher Pál.

Budapest, 1937. Löbl Dávid. 71. p., benne 8 t. képmelléklet.

Számozott példány (27/200.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

188. ILLYÉS ANDRÁS

Keresztyeni Jósságos cselekedeteknek, és Tekelletességnek Gya-

korlatossága, melly tisztelendő Roderik Alfons spanyol pap, Jesui-

ta által, spanyol nyelven megirattatott: annakutánna mások által

külömbféle nyelvekre fordíttatott. Végezetre Olaszból, és Deákból

– 57 – 55. ÁRVERÉS

181. [HORVÁTH GYÖRGY]

Természetnek és kegyelemnek oskolája, az az

Ollyan hasznos könyvetske, a melly az isteni

tökélletességeknek, a látható, és láthatatlan te-

remtéseknek vizsgálásából, s meg-gondolásábol,

a keresztyén embert az Isten ditséretire serkenti.

A melly hét részekben, hetven szakaszotskákban,

e kisded kézben hordozható formában, az egy-

ügyű, de idvességre igyekező, és az Istent dit-

sőíteni kivánó keresztyének számára ki-adatott

H. Gy. Ts. P. által.

Győrbe, 1775. Streibig Gergely János. 1 t. címképmetszet, 330. p.,

3 sztl. lev., benne 4 rézmetszetes t. (ebből 3 kihajtható).

A címképmetszet széle javított.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. A kötés több he-

lyen sérült, hiányos.

12.000,–

182. HORVÁTH, JOANNIS BAPT.

Elementa Physicæ. Editio Quarta ab Authore Recognita, ac

denuo aucta.

Buda, 1799. Typographiæ Regiæ Universitatis. 7 sztl. lev., 666. p.,

20 sztl. lev., 7 számozott, kihajtható rézm. t.

Korabeli egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel, poncolt díszí-

téssel, megkímélt állapotban.

18.000,–

183. HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Physica Particularis quam in usum auditorium philosophiæ…

Tyrnaviæ (Nagyszombat), 1770. Typis Collegii Academici Soc.

Jesu. 8 sztl. lev., 471. p., 8 kihajtható rézm. t. a végéhez kötve.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, jó állapot-

ban.

24.000,–

184. HÖLGYEK TITKÁRA. Nélkülözhetetlen kalauz és tanács-

adó hölgyek számára. második kiadás. 

Budapest, év nélk. Franklin. 3 sztl. lev., 3–263. p. (16-rét.)

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül

aranymetszéssel, jó állapotban, eredeti kartontokban. Szép pél-

dány.

4.000,–
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192. JAKAB ELEK

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–1849-

re.

Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. 1 t. címkép, 577. p., 1 sztl.

lev., benne 8 t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

193. JALSOVICS ALADÁR

A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei

képekkel illusztrálva --tól.

Budapest, 1878. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t.

címkép, 2 sztl. lev., 298. p., 2 sztl. lev., 1 kihajt-

ható Balaton-térkép a végéhez kötve.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

194. JANCSÓ BENEDEK

Szabadságharczunk és a dako-román törekvések.

Budapest, 1895. Lampel Róbert. XV., 319. p.

A kötetben több helyen aláhúzások.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

195. JANCSOVICS ISTVÁN

Kirándulás Istambolba az 1863-dik év April havában.

Pest, 1864. Landerer és Heckenast. 3 sztl. lev., 121. p., benne

16 acélm. t. és 1 kihajtható térkép a végéhez kötve.

Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben, az első kötéstáb-

lán kis ázási folt.

16.000,–

196. JÁSZAY PÁL

A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után. Első kötet.

Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. 1 lith. címkép, 1 sztl. lev.,

536. p., 1 sztl. lev., benne 5 lith. t. A 480–481. oldalak közé 3 sztl.

lev. kötve (1 címlap-variáns és az előszó).

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

12.000,–

– 59 – 55. ÁRVERÉS

szorglamatosan megmagyaráztatott -- Erdélyi Püspök által.

Masodik resze. Némely Jósságos cselekedeteknek Gyakorlatosságá-

ról, mellyek tartozandók mint azokhoz, kik vallast tésznek Isten-

nek szolgálni. Nagy-szombatban, Nyomtattatott az Academiai

Bötükkel, Hörmann János által, 1701. Esztendöben.

Nagyszombat, 1701. Hörmann János. 8 sztl. lev., 582. p., 5 sztl. lev.

RMK I. 1639.

A mű három kötetben teljes, az első kötet 1688-ban, a III. 1708-

ban jelent meg Nagyszombatban. Árverésübnkön csak a II. kötet

szerepel.

Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,–

189. IMAOKA DZSUICSIRO

Új nippon. Több száz képpel és műmelléklettel.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 271. p., benne 8 t. képmelléklet.

Dedikált példány.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincénél felül

sérült.

7.000,–

190. IMRE, JOANNE

Philosophia novis curis edita Auctore --. Pars I–II.

Pest, 1830–1831. J. M. Trattner de Petróza. XII., 13–292. p., 2 sztl.

lev.; 288. p., 2 sztl. lev.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

191. AZ IPARMŰVÉSZET KÖNYVE. A Magyar Iparművészeti

Társulat megbízásából szerkeszti Ráth György. I–III. kötet

Budapest, 1902–1912. Athenaum. 1 t. címkép, VII., 1 sztl. lev.,

3–532 p., benne 80 t. műmelléklet (ebből 3 kétlapos, 1 kihajtha-

tó, 7 színes); 2 sztl. lev., 646. p., benne 86 t. képmelléklet (ebből

9 színes); 2 sztl. lev., 633. p., 1 sztl. lev., benne 75 t. képmelléklet

(ebből 3 színes).

Az első kötetből 10 t. hiányzik!

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon díszkötésben, a II–III. köteten felül aranymetszéssel. Az I–II.

kötet gerince helyenként kissé kopott, sérült.

38.000,–
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tértében 1614. ug. 4.; Koppen Bertalan Bartholomeus, az Ó-Tes-

tamentum fordítója a Heidelbergi Akadémián 1614. aug. 4.)

Monogramos, évszámos korabeli egészbőr kötésben, az első táblán

Kálvin vaknyomásos képével, körül aranyozott poncolásos díszíté-

sekkel.

80.000,–

199. KARINTHY FRIGYES

Vendéget látni, vendégnek lenni… Gundel Károly tanácsaival.

Második kiadás. (Illusztrálta Gábor Éva.)

(Budapest, 1933.) Cserépfalvi. 1 sztl. lev., 74. p.

Kiadói papírkötésben, a gerincnél felül kis sérülés.

2.000,–

200. KASSA HAZATÉRT. 1938. november 11–1943. november 11.

(Kassa, év nélk. Wiko.) 96. p., 25 t. képmelléklet a végénél.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

MIHÁLIK SÁNDOR

A Miklós-börtön.

Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum. 78. p., 1 sztl.

lev., 24 t. képmelléklet a végénél.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

KEMÉNY LAJOS, IFJ.

A reformáczió Kassán. Vázlat.

Kassa, 1890. Ries Lajos. 13. p.

Kiadói papírborítékban.

4.000,–

201. KASSÁK LAJOS

Angyalföld. (A fametszetek Varsányi Pál munkái.)

(Budapest), 1958. Magyar Helikon. 306. p., 1 sztl. lev., benne 10 t.

Számozott (600/308.), a szerző és az illusztrátor által aláírt példány.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott felirattal.

5.000,–

202. KATONA MIHÁLY

Közönséges természeti Föld-leírás.

Pesten, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. X., 3–519. p.

Körülvágatlan példány. Korabeli papírkötésben.

12.000,–

– 61 – 55. ÁRVERÉS

197. JUSTINUS, MARCUS JUNIANUS

Ex Trogo Pompeio Historia, diligentissime recognita, & ab

omnibus, quibus scatebat mendis, collatis, ad authorem Græcis

& Latinis Historicis repurgata. Cui prætera non parum lucis, iis-

dem transcriptis sententiis, & indicato historiæ ordine, adcessit …

Haganoæ (Hagenau), 1526. Iohan Secer. 10 sztl. lev., 162 számo-

zott lev.,4 sztl. lev., a címlapon fametszetes díszkeret.

Marcus Junianus Justinus római történetíró, a Kr. U. II–III. szá-

zadban élt. Egyszerű, vonzó előadásban kivonatot készített Pom-

peius Trogusnak 44 könyv terjedelmű Historiae Philippicae című

egyetemes történetéből. Mivel ez a mű nem maradt fenn, Justinus

kivonata igen becses.

Hozzákötve:

HAYTHONUS

Liber historiarum partium Orinetis, sive passagium Terræ Sanctæ…

Haganoæ (Hagenau), 1529. Iohan Secer. 71 sztl. lev., a címlapon

Holbein fametszet (díszkeret), az utolsó lapon fametszetes nyom-

dászjelvény.

A mű első latin nyelvű kiadása.

A két mű egy kötetbe kötve, korabeli festett egészpergamen kötés-

ben. Az első kötéstáblán monogram és 1593-as datálás.

180.000,–

198. [KÁLVIN JÁNOS]

Institutio Christianæ Religionis. Authore Iohanne Calvino.

Genevae, 1612. Esaiam le Preux. 16 sztl. lev., 541 számozott lev.,

85 sztl. lev.(Index), az levélszámozás több helyen hibás.

Kálvin János aránylag rövid élete alatt egy egész könyvtárra való

munkát írt, mégis egykönyvű embernek nevezték. Ez igaz is abban

az értelemben, hogy minden írása főművének, az Institutionak

szétágazása, magyarázása és alkalmazása; ez pedig azt jelenti, hogy

minden megírt és elmondott gondolatát, mintegy summában az

Institutio foglalja össze. Ennek a református „Summa"-nak végső

formája az 1559-ik esztendőben megjelent teljes (nyolcadik) ki-

adás, de a nagy Institutionak minden gondolata úgy benne van a

kicsiben, mint az érett férfiú testi és lelki mivolta a serdülő ifjú-

ban. Amint a nagy Institutiot a teljesen kifejlődött élet tökéletessé-

ge és fensége, a kicsit az ifjúság üdesége és a virágzás ígérete jellem-

zi. Azóta van kálvinizmus, amióta megjelent ez a könyv, és amíg

kálvinizmus lesz, ez a könyv mindig élni fog.

Az első szennylapokon korabeli latin nyelvű kéziratos bejegyzések

(Lővey Györgynek, a magyarnak a Heidelbergi Akadémiáról haza-
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Számozott példány (700/52.)

Kiadói aranyozott félpergamen kötésben, jó állapotban.

7.000,–

208. KELETI KÁROLY

Hazánk és népe a közgazdaság és társadalmi statistika szempontjából.

12 grafikai térképpel.

Pest, 1871. Athenaeum.VI., 1 sztl. lev., 471. p., benne 12 kétlapos

térkép.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vak-

nyomásos keretdísszel, megkímélt állapotban.

14.000,–

209. KEMÉNY JOSEPH, C.

Notitia Historico-Diplomatica. Archivi et Literalium Capituli

Albensis Transsilvaniæ. I–II. kötet.

Cibinii (Szeben), 1836. W. H. Thierry. XIII., 1 sztl. lev., 17–271. p.;

375. p.

A két kötet egységes restaurált korabeli papírkötésben.

20.000,–

210. KEMÉNY ZSIGMOND

Korteskedés és ellenszerei. I–II. füzet.

Kolozsváratt, 1843–1844. (A kir. Lyceum nyomdájában.) 120. p.;

133. p., 2 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címkével.

12.000,–

211. KERESKÉNYI ÁDÁM

Ágostonnak meg-térése, melly a személlyek közt beszélgetéssel elő

adatott -- által Köszögh királyi városában 1757. Esztend.

Nagy-Szombatban, 1758. Az Academiai betükkel. 5 sztl. lev., 11–184. p.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

212. KÉPES TERMÉSZTRAJZ az ifjuság számára. 48 tábla színes

rajzzal és 426 szövegképpel.

Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 475. p., 1 sztl.

lev., 2–24. sz. t., 189. p., 23 t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

14.000,–

– 63 – 55. ÁRVERÉS

203. KECSKEMÉTI W. PÉTER ÖTVÖSKÖNYVE. Bevezetés-

sel és glossariummal ellátta Ballagi Aladár.

Budapest, 1884. (Franklin.) 2 sztl. lev., 192. p., benne 3 oldalszá-

mon belüli, mindkét oldalán nyomott mintalap.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

12.000,–

204. KÉKESSY LÁSZLÓ

A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.

Budapest, (1925.) Athenaeum. 128. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

205. KELE JÓZSEF, DR.

A Jász-Kunság megváltása.

Budapest, 1903. Grill Károly. 499. p.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az el-

ső táblára kötve.

8.000,–

206. KELEMEN, EMERICUS

Historia Juris Hungarici Privati. Documentis, ac Testimoniis

Illustrata, quam elucubratus est nobilis Hungarus Zaladiensis --.

(Editio Secunda.) I–IV. kötet.

Buda, 1818. Typis Regiae Scientiarum Univer. Hungaricae. 1 t.

címképmetszet, VII., 512. p., 7 sztl. lev.; XVI., 483. p., 5 sztl. lev.;

VI., 752. p., 6 sztl. lev.; IV., 408. p., 4 sztl. lev.

A négy kötet egységes dúsan aranyozott korabeli félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

28.000,–

207. KELETI ARTÚR

Az boldogtalan Raymondo és a szerentsés Bertrandus lovagok-

nak hiteles szerelmes története 7 képben, avvagy: a csalfa

Bertrandus lovag házassága s miképen ejteték tőrbe s küldeték el

a nemes Raymondo lovag a Szent Sírhoz és hogyan jőve vissza s

múla ki. Grotesque játék. Jambusokba segítette Kelemen Viktor,

több rajzokkal tsinosította Vértes Marcel.

Budapest, 1920. Pallas. 80. p., 2 sztl. lev.

A címlapot Gara Arnold rajzolta, a belső könyvdíszítéseket Gróf

József. Fába metsz.: Körner-Laufer.
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Kelt: Bártfafürdő, 1916. VIII. 24.

2 tintával beírt oldal, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

DIVALD KORNÉL KÉZZEL ÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉR-

HEZ.

Tartalom: „Tegnap Zboron jártam, az új plébános pénz kellvén a

templomra, hajlandó lenne eladni: a kapi kelyhet, ciboriumot, egy

másik XVII. sz. kelyhet, egy XVII. sz-i ezüst brokát miseruhát, egy

ugynilyen betétes miseruhát, … és a XVII. sz-i hímzett antipendiu-

mot, esetleg a XVI. sz. barok gyertyagyújtót is. 4–5 ezer koronára

is számít. … A Főfelügyelőségtől semmi hír. Június elején 14 olaj-

festményt küldtem Kisszebenből, máig sem tudom, megkapták e?”

Kelt: Bártfafürdő, 1916. VII. 26.

4 tintával beírt oldal, jó állapotban.

18.000,–

216. EMLÉKKÖNYV.

A bejegyzések 1885. dec. 24. és 1905. aug. 21. közötti keltezésűek.

A beírásokat többek között a Bánffy, Béldi, Bethlen, Lázár, Szász,

Wass és Wesselényi családok fiatal hölgytagjai készítették.

36 beírt lev., több helyen kézi rajzokkal díszítve.

Korabeli plüsskötésben, az első táblán üvegberakásos rézrátéttel,

kapoccsal, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

24.000,–

217. ERNYEY JÓZSEF (1869–1945.) ETHNOGRAPHUS,

GYÓGYSZERÉSZ, NYELVÉSZ, TÖRTÉNÉSZ LEVELE VAR-

JÚ ELEMÉRHEZ „KEDVES DIREKTOR URAM!” MEGSZÓ-

LÍTÁSSAL.

Tartalom: Tájékoztatja a címzettet, hogy felvidéki útja során fölke-

reste Árva várát, és ott „Megnéztem Kubinyi praehistorikus gyűjte-

ményét fent a várban. … Gyönyörű bronzai vannak saját ásatásá-

ból, jól determinálvaaz egész Felvidékről, különben az Arch. Ért.

… nem általában ismert gyűjtemény, egészben eladó lesz. … Rávet-

tem az öreget [Kubinyi Miklóst] arra, hogy levéltárát a Kubinyi le-

tét kiegészítéséül a Nemzeti Múzeumnak adja.”

Kelt: 1918. III. 30. Czifer.

3 beírt oldal, megkímélt állapotban.

7.000,–

218. 1840-DIK (MDCCCXL-DIK) ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI

TÖRVÉNYCZIKKELYEK. [Articuli Diaetales anni MDCCCLX.]

– 65 – 55. ÁRVERÉS

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

213. CZINÁR MÓR (1787–1875) TÖRTÉNETÍRÓ, LEVÉLTÁ-

ROS, BENCÉS SZERZETES KÉZIRATOS LEVELE ISMERET-

LENHEZ, „TEKINTETES ÚR! TISZTELVE SZERETETT TU-

DÓS PÁLYA-TÁRSAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: A „Török Magyarország prímásai” című könyvre reflek-

tálva számonkéri a szerző azon véleményét, hogy „Jób érsek kérel-

mére III. Kelemen pápa … 1191-ben … a hierarchiai rend ellen

törekő pannonhalmi apátot … engedelmességre és tiszteletre utasít-

ja", majd a levél további részében (7 oldalon keresztül) okiratokkal

igazolja, hogy az apát csak a pápának tartozott engedelmességgel.

Kelt: Sz.Márton, Febr. 24. 1860.

8 tintával beírt oldal, jó állapotban.

14.000,–

214. DIVALD KORNÉL (1872–1931) MŰVÉSZETTÖRTÉ-

NÉSZ, ÍRÓ 2 DARAB KÉZZEL ÍRT LEVELE ÉS 8 KÉZIRA-

TOS LEVELZŐLAPJA VARJÚ ELEMÉRHEZ.

Tartalom: A levelek és levelezőlapok többségében az éppen aktuá-

lis helyszíni munkákkal kapcsolatos híreket írja meg, főként a ku-

tatások anyagi vonzatairól esik szó, de az 1915. augusztus 13-i leve-

léből kiderül, hogy „Lőcsén vagyok, s nyelem az itteni „műterem”

porát, közbe portyázok. Ma a templom padlásán fura alakú fúvó-

hangszereket láttam, olyan golyvás tárogató alakúakat.”

Kelt: A levelek 1912. jún. 6. és 1917. jún. 27. között íródtak Buda-

pesten, Bártfán, Bártfafürdőn, Eperjesen és Lőcsén.

A 10 levélből 2 levélpapíron, 5 nyílt és 3 zárt postai levelezőlapon

íródott, mindegyik jó állapotban.

15.000,–

215. DIVALD KORNÉL (1872–1931) MŰVÉSZETTÖRTÉNÉSZ,

ÍRÓ KÉZZEL ÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ.

Tartalom: „Várjuk, várjuk, de úgy látszik be akarja várni Hinden-

burg offenzíváját, a melytől itt is sokat – mindent – várnak az em-

berek. Zsebriczky szeretné a templomra vonatkozó levéltári anya-

got átnézni, de egy kis diplomatikát akar előbb tanulmányozni, s

arra kéri ajánljon neki egy idevágó munkát s küldesse el költségé-

re valamelyik budapesti könyvkereskedőtől. A nagy lemezeket 1 do-

boz híján már elfogyasztottam. A fotografálás szörnyen kimerített.

Most a járást járom, a műemlékek lajstromához gyűjtök anyagot.”
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a papír kikopása miatt már nem teljesen olvasható). A nyomtatott

szabályzat előtt és után olvasható latin nyelven az uralkodói beve-

zető és a végén a záradék.

Kelt: 1818. július 17-én, Bécsben.

Ferenc király és Koháry Ferenc herceg eredeti aláírásával.

Jó állapotban lévő, eredeti, díszes példány, szép függőpecséttel.

36.000,–

221. II. FERENCZ MAGYAR NYELVŰ NYOMTATOTT REN-

DELETE A 12-KRAJCÁROS ÉRMÉK ELTÖRLÉSÉRŐL.

Tartalom: A forgalomból kivont érmék leváltásáráról szóló rendel-

kezéseket tartalmazza.

Kelt: Bécs, 1802. aug. 15.

1 nyomt. lev. (duplafolio), jó állapotban.

6.000,–

222. FEJÉRPATAKI LÁSZLÓ (1857–1923.) TÖRTÉNÉSZ

KÉZZEL ÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ „KEDVES BA-

RÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Egy bizonyos Kún S. által felajánlott kéziratokról szól a

levél, melyet különböző helyekről már harmadszor ajánlottak

megvételre.

Kelt: Budapest, 1908. szept. 2.

2 tintával beírt oldal, a Magyar Nemzeti Múzeum Országos Szé-

chenyi Könyvtár fejléces levélpapírján, jó állapotban.

5.000,–

223. FETTICH NÁNDOR (1900–1971.) RÉGÉSZ LEVELE

VARJÚ ELEMÉRHEZ „MÉLYEN TISZTELT IGAZGATÓ

ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „A rábapordányi lelet képét Igazgató Úr levelével együtt

hálásan köszönöm. Méltóztassék megengedni, hogy erre a fontos

leletre néhány megjegyzést tehessek.” Ezután egész oldalon taglal-

ja a lelettel kapcsolatos meglátásait, „a további ásatásokhoz szíves-

örömest hazamennék Húsvét körül … mert oroszországi utamhoz

otthoni előkészületekre volna szükségem.”

Berlin, 1826. III. 15.

2 és fél tintával beírt oldal.

Hozzá tartozik:

FETTICH NÁNDOR (1900–1971.) RÉGÉSZ LEVELE VARJÚ

ELEMÉRHEZ „MÉLYEN TISZTELT IGAZGATÓ ÚR!” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL.

– 67 – 55. ÁRVERÉS

Nyomtatott, 1 sztl. lev., 240. p., 2 sztl. lev., az utolsó lapon papír-

felzetű hártyapecséttel, I. Ferdinánd (Magyarországon V. Ferdi-

nánd), gr. Mailáth Antal és Bartal György autográf aláírásával.

A kötet tartalmazza többek között a Szent Korona őrének megvá-

lasztásáról, a Duna szabályzásáról, a magyar nyelvről és használatá-

ról, a Dunát a Tiszával összekötő csatornáról, a Buda és Pest váro-

sai között építendő hídról és a zsidókról szóló rendeleteket.

Korabeli restaurált egészbőr kötésben.

18.000,–

219. I. FERENC MAGYAR KIRÁLY (1792–1835) LATIN ÉS

NÉMET NYELVŰ, EREDETI CÉHPRIVILÉGIUMA PEST

SZABAD KIRÁLYI VÁROS FESTŐI SZÁMÁRA.

Tartalom: I. Ferenc Pest szabad királyi város festői számára az utób-

biak kérelmére 49 pontba foglalva igen részletes, német nyelvű

céhszabályzatot hagy jóvá. A német szabályzat szövege – a kor szo-

kásának megfelelően – előre elkészített nyomtatvány, amelynek

3. pontjának üresen hagyott helyére írták be a mesterségnevet

(Anstreicher). A nyomtatott szabályzat előtt és után olvasható latin

nyelven az igen díszes uralkodói bevezető, majd a végén a záradék.

Kelt: 1828. november 21-én, Bécsben.

Kihirdették előbb Pest vármegye 1829. március 17-én, Pest városá-

ban tartott közgyűlésén, majd március 21-én Pest szabad királyi vá-

ros tanácsülésén.

Ferenc király és Reviczky Ádám gróf eredeti aláírásával.

Eredeti, díszes példány, függőpecsétje azonban elveszett.

36.000,–

220. I. FERENC MAGYAR KIRÁLY (1792–1835) LATIN ÉS

MAGYAR NYELVŰ, EREDETI CÉHPRIVILÉGIUMA az

Abaúj megyei Szántó mezőváros közös „szövetségbe” tömörült

ácsai, asztalosai, kenyérsütői, kerékgyártói, kosárkötői, kovácsai,

kőművesei, lakatosai, molnárai, nyereggyártói, tímárjai, üvegmű-

vesei és vargái számára.

Tartalom: I. Ferenc az Abaúj megyei Szántó mezőváros közös „szö-

vetségbe” tömörült ácsai, asztalosai, kenyérsütői, kerékgyártói, ko-

sárkötői, kovácsai, kőművesei, lakatosai, molnárai, nyereggyártói,

tímárjai, üvegművesei és vargái számára 49 pontba foglalva igen

részletes, magyar nyelvű céhszabályzatot hagy jóvá. Az igen ékes

magyar nyelvű szabályzat szövege – a kor szokásának megfelelően

– előre elkészített nyomtatvány, amelynek 3. pontjának üresen ha-

gyott helyére írták be a mesterségneveket (ezek egy része azonban
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mányformának erőszakos megváltoztatására célzó uj mozgalomhoz

csatlakozni – léptek; ezután mintegy folyó évi October közepén

egyik szövetséges társuktól fegyverekkel, töltényekkel és más rabló

eszközökkel ellátva, innét Gerjen- és Foktűre Tolnamegyébe azon

föladattal küldettek, hogy az azon vidéken Szabó Péter álnév alatt

tartózkodó Noszlopi Gáspárt fölkeressék, olly egyénekkel, kik for-

radalmi czélokra már elkészítvék közlekedjenek, és azokkal rablá-

sokat elkövessenek…” Ezek után a hirdetmény részletesen ismerte-

ti az általuk elkövetett rablást, majd a végén ismerteti a vádat és az

ítéletet: „rablógyilkosság által súlyosbított felségsértés és törvényte-

len fegyverbirtoklás, Hegymeghy Sámuelnél ezenkívül Kossuth-

bankók eltitkolása miatt, kötél általi halálra ítéltettek.”

Kelt: Pesten, 1852. December 31., nyomatott Sauervein Géza

könyvnyomdájában Győrött.

1 nyomt. lev., jó állapotban.

5.000,–

226. HAYNAU 1849. JÚLIUS 20-ÁN KELT NYOMTATOTT

HIRDETMÉNYE.

Tartalom: „A pártütő felekezet visszaélései által felháborított ezen

ország békéjének, és rend fenntartása tekintetéből szükségesnek

találtam következő, s e helyen azonnal életbe léptetendő szabályok

kihirdetését…” A szabályok tartalmazzák a fegyverek beszolgáltatá-

sára és a gyülekezési tilalomra vonatkozó rendelések mellet, hogy

„azok, kik a pártütésshez szitó nemzetőrség egyenruháját, vagy a

Magyar Köztársaság jeleit u. m. háromszínű szalagot, vörös tolla-

kat, és hason jegyeket kalapjukon vagy bárhol viselni merészked-

nek, mint ezáltal a lázadásra ingerlők haladék nélkül rögtönítélő

bíróság elébe állíttatni és agyonlövettetni fognak…” (Magyar–né-

met nyelvű nyomtatvány.)

Kelt: Kecskeméti főhadiszálláson, 1849. július 20-án.

1 nyomtatott lev (Duplafolio), a hátoldalán korabeli kézírással,

megkímélt állapotban.

8.000,–

227. HÖLLRIGL JÓZSEF (1879–1953.) RÉGÉSZ, MŰVÉSZET-

TÖRTÉNÉSZ KÉZZEL ÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ

„MÉLYENTISZTELT IGAZGATÓ ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Részletesen tájékoztatja a címzettet a csepeli kavicsbá-

nyában talált népvándorláskori leletről, egy csontvázról, a megtalá-

lás körülményeiről, saját intézkedéseiről, és hogy „a M. N. M. igé-

nyét bejelentettem.”
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Tartalom: Beszámol finnországi és szovjetországi tanulmányútjá-

ról. „Helsingtonban … a múzeum értékes szkíta gyűjteményével”

foglalkozott, „Leningradban … majd minden időmet az Ermitage

… mongoliai szkíta leleteit” nézte át. „Tanulmányaim súlypontja

azonban elsősorban az Ermitage híres szkíta emlékeinek eredeti-

ben való átvételére esett. … Moszkvában a Történeti Múzeumban,

… Kazánban a Tudományegyetem Régiségosztályán, a permi állami

múzeumban az értékes bronzgyűjteményben dolgoztam. … Minde-

nütt csak előzékenységet és jóakaratú támogatást tapasztaltam.”

Kelt: Moszkva, 1926. augusztus hó 8-án.

3 beírt oldal.

12.000,–

224. GEREVICH TIBOR (1882–1954.) MŰVÉSZETTÖRTÉ-

NÉSZ, EGYETEMI TANÁR LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ

„MÉLYEN TISZTELET IGAZGATÓ ÚR!” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL.

Tartalom: Az esztergomi képtár átrendezésével, felújításával meg-

bízott Gerevich leírja az átszervezéssel kapcsolatos terveit, az „Igaz-

gató úr” tanácsát és helyszíni látogatását kérve. A tervek között sze-

repel, hogy „a magyar dolgokkal kezdem, ezeknek adom a legszebb

termet, hadd lássa az az idegen, az a német aki majd ide jön, hogy

a világ nem Giottoval és Botticellivel kezdődik.” Ezek után leírja,

hogy jól érzi magát Esztergomban, „Az udvari papok nagyon szíve-

sek. 7-kor sörözni megyünk, vacsora után meg tarokkozunk, s szo-

kásunkhoz híven elnyerem a pénzüket.”

Kelt: Esztergom, 1915. szept. 1–3.

4 tintával bírt oldal, jó állapotban.

9.000,–

225. HADITÖRVÉNYSZÉKI ÍTÉLET Nagy Albert, Hegymeghy

Sámuel, Kovács [Halasi] János, Benké Sándor, Gellér Károly,

Benké István, Hallai Sándor és ifj. Mező Sándor ügyében. (Nyom-

tatvány.)

Tartalom: „Nagy Albert és Hegymeghy Sámuel folyó évi October

hónak első felében itt Pesten ama szövetségbe, mellynek élén az

utóbbi magyar forradalomból hírneves guerilla-főnök Noszlopi

Gáspár állott, és melynek czélja volt elsődlegesen az 1848/9-diki

forradalom alatt, a magas kormányhoz híven maradt személyeken

véghezvitt rablások által további rendezésükhöz pénzt szerezni, ké-

sőbb pedig a menekült és felségsértés miatt makacsságban elma-

rasztalt Kossuth Lajos által nem messze jövőbe ígért jelenlegi kor-
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ember is mindig oly igen művelt … de magyar szempontból ide-

gen, és már a maga idejében is korszerűtlen … volt.”

Kelt: Kolozsvár, 1959. nov. 12.

3 tintával beírt oldal, eredeti kézzel címzett borítékban.

15.000,–

231. KOSSUTH LAJOS (1802–1894) KÉZZEL ÍROTT LEVELE

„KEDVES ÉDES FIAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Ezen Kossuth-levél különlegességét és érdekességét fo-

kozza témája: a család olasz állampolgárság felvételének előmozdí-

tására hosszan levezeti a Kossuth név tulajdonképpeni latin erede-

tét. A levél második részében angol beszédeiről szól, fordítási segít-

séget, angol nyelvű könyveket és folyóiratokat kér. A legvégén

pénzügyi helyzetét adósságait ismerteti.

Kelt: Collegno (al Baraccona), nov. 13., 1879.

2 tintával beírt lev., jó állapotban.

100.000,–

232. [KISMARTY]-LECHNER JENŐ (1878–1962.) ÉPÍTÉSZ,

ÉPÍTÉSZETI ÍRÓ LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ.

Tartalom: „A modell elkészült, a múzeumban a helyét kijelöltük,

s kedden vagy szerdán elkezdődik a felállítása, szombaton valószí-

nűleg be is fejezik.” A miniszteri bemutató miatt kéri hogy vegye

fel a kapcsolatot Majovszkyval. Ezek után megemlíti: „Hallom

hogy Budapestre készülsz osztály igazgatónak.” Varjú Elemér

1908–1913 között a kassai Felsőmagyarországi Múzeum igazgatója.

Kelt: Budapest, 1913. X. 25.

2 tintával beírt oldal, Kismarty-Lechner fejléces levélpapírján.

Hozzá tartozik:

KISMARTY-LECHNER JENŐ LEVELE VARJÚ ELEMÉR-

HEZ.

Tartalom: „Megszereztem a Mérnök és Építészegyesület díjszabá-

sának háborús kiegészítő határozatait, s azt idemellékelve kül-

döm.”

Kelt: 1918. VIII. 14.

1 és fél tintával beírt oldal.

Hozzá tartozik:

DR. LECHNER JENŐ NÉVJEGYE, a hátoldalon 5 sor Lechner

kézírásával.

1 nyomt. lev., jó állapotban.

10.000,–
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Kelt: Budapest, 1924. VI. 18.

2 tintával beírt oldal, a Magyar Nemzeti Múzeum Érem és Régiség-

tárának fejléces levélpapírján, jó állapotban.

6.000,–

228. A KATONA-ÚJONCOK ÖSSZEÍRÁSÁRÓL SZÓLÓ

RENDELET 1848. SZEPTEMBER HAVÁBÓL.

Tartalom: „A katona-újonczok kiállítása tárgyában … minden e vá-

ros kebelében létező 19–22. éves férfi egyének összeiratni rendel-

tetvén, az ennek eszközlésére szükséges bizottmányok mai napon

tartott közgyűlésből kiküldettek … Szojka Sándor hiteles főjegyző

által.” (Magyar és német nyelvű nyomtatvány.)

Kelt: Kassa, 1848. szeptember 2.

1 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

6.000,–

229. KORONGHY-LIPPICH ELEK (1822–1924) KÖLTŐ,

MŰVÉSZETI ÍRÓ KÉZIRATOS LEVELE ISMERETLENHEZ,

„KEDVES JENŐ!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Megnéztem a zenélő szerkezetet is. A Haydn-nak e cél-

ra készített … muzsikáló szerkezet elmés. … Rá van írva az erede-

ti ős írással a hengerre, hogy Esteházy herczegnek csinálta az ő

bibliotekáriusa, Nemeth, Esterházán. A zenélőnek mai tulajdono-

sa: Au der Lan von Hochenburg úr, ki itt Obermaisban lakik egy

kis villában. A felesége von Wurmb lány, akinek apja egy későbbi

Esterházynál lakott s építész volt. Ezt az urat szerette Esterházy, s

a zenélőt neki ajándékozta. … A muzsikáló gép ára 10.000 koro-

na.”

Kelt: Meran, 1914. XII. 5.

4 tintával beírt levél, jó állapotban.

9.000,–

230. KÓS KÁROLY (1883–1977) ÍRÓ ÉS ÉPÍTÉSZ KÉZZEL

ÍRT LEVELE VÁMOS FERENCHEZ „TISZTELT URAM!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „… nekem megvolt a szecesszióról a magam véleménye

melyet azóta igazolt az idő … A magam részéről Hauszmann Ala-

jost – ha nem is értettem egyet az ő építészeti elveivel – korának,

a századfordulónak egyik jól képzett és fegyelmezett építészének

tartom, Ybl Miklós jóízlésű tanítványának. Számomra természete-

sen már hallgató koromban is idegen volt az, amit épített és anak-

ronizmus is, mint ahogy Hauszmann, véleményem szerint, mint
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VÁLTOZATA, A JOBB FELSŐ SAROKBAN A KÖLTŐ TIN-

TÁVAL ÍRT DEDIKÁCIÓJÁVAL.

A dedikáció szövege: Kozák Istvánnénak emlékül, szeretettel Pi-

linszky János.

Keltezés nélkül.

A vers a költő Harmadnapon című verseskötetében jelent meg.

1 gépelt oldal, jobb oldalt felül a költő kézírásával, megkímélt ál-

lapotban.

12.000,–

237. GIACOMO PUCCINI AUTOGRÁF ALÁÍRÁSA.

Méret: 10×6,5 cm.

1 beírt lev., rajta a zeneszerző sajátkezű hengjegy-rajzaival, a bal fel-

ső sarokban: „Tosca” felirattal, jó állapotban, a zeneszerzőről ké-

szült fénykép-reprodukcióra ragasztva.

28.000,–

238. ILENCZFALVI SÁRKÁNY MIKLÓS „ÉLMÉNYEIM AZ

1914–1918. ÉVI VILÁGHÁBORÚBAN” CÍMŰ KÉZIRATA.

(I–III. kötet + térképmellékletek.)

I. kötet: 2 t. (rajta eredeti fényképek, a címképen a szerző), XIV.,

764. kézzel számozott, beírt oldal, benne 110 db számozott képpel

(eredeti fotók, újságkivágások, levelezőlapok), 40 számozott „mel-

léklet” (korabeli újságkivágások, eredeti levelek, jelentések, képes-

lapok, stb.) és 59 számozott, kézzel pauszra rajzolt színezett térkép-

vázlat (a szerző rajzai). Készült: 1932–1934.

II. kötet: 2 sztl., I–IV. és 1–724. számozott, kéziratos lap, 163 db

számozott képpel (eredeti fotók, újságkivágások, levelezőlapok), 35

számozott „melléklet” (korabeli újságkivágások, eredeti levelek, je-

lentések, képeslapok, stb.) és 28 számozott, kézzel pauszra rajzolt

színezett térképvázlat (a szerző rajzai). Készült: 1934–1936.

III. kötet: 2 sztl., I–IV. és 1–724. számozott, kéziratos lap, 163 db

számozott képpel (eredeti fotók, újságkivágások, levelezőlapok), 35

számozott „melléklet” (korabeli újságkivágások, eredeti levelek, je-

lentések, képeslapok, stb.) és 28 számozott, kézzel pauszra rajzolt

színezett térképvázlat (a szerző rajzai). A III. kötet végénél: az „Él-

ményeim …” egy korábbi, 1918–1920. között készült, be nem feje-

zett változatából 13 melléklet és 8 beírt lev., a mellékletek között a

szerző-készítő katona-igazolványa.

Térképek: 30 (40) részletes és 24 általános térképlap, 2 többolda-

las melléklet és 1 áttekintő lap a térképekhez.

A naplószerű visszaemlékezések nagy részletességgel, rendkívül
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233. MARHAPASSZUS.

Tartalom: Az Ujhelyi Mátyás tulajdonában levő

43 ökör Komárom megyéből Bars vármegyébe

„nyaralni való” (hegyi legelőkre) hajtásáról szóló

engedély.

Kelt: 1801. ápr. 18. Bana (Komárom vármegye).

1 nyomt. lev, korabeli kézírással kitöltve, alul vö-

rös viaszpecséttel és Gátai László aláírásával hite-

lesítve, jó állapotban.

6.000,–

234. MOLNÁR FERENC (1878–1952) ÍRÓ, HÍRLAPÍRÓ LE-

VELE LUDWIG VON DONÁTH-HOZ „KEDVES BARÁ-

TOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „ … engedd meg, hogy őszinte szívből megköszönjem

neked azokat a szíves és meleg sorokat, amiket írtál. Te, aki muzsi-

kában küzdöd itt külföldön azt a háborút, amit én prózában küz-

dök, el fogod nekem hinni hogy nagyon jól esett az üdvözleted.”

Keltezés nélkül, a borítékon 1928. március 8-i postai bélyegzéssel.

1 beírt lev., a berlini Central Hotel fejléces levélpapírján, eredeti

borítékjában, jó állapotban.

18.000,–

235. MÓRICZ BÉLA (TÉCSŐI) „A NEMESMILITICSI ÉS

PACSÉRI ODRY CSALÁD” CÍMŰ MŰVÉNEK GÉPPEL ÍRT

VÁLTOZATA.

Kelt: 1966.

Terjedelem: 133 számozott, gépelt oldal, ebből 2 kézzel rajzolt tér-

kép és 2 címerrajz.

Hozzá tartozik:

32 DB. AZ ODRY CSALÁD TAGJAIT ÁBRÁZOLÓ KORA-

BELI FÉNYKÉP (1884–1937 között készültek) és pacséri Odry

Zoltán nyomt. névjegye.

Hozzá tartozik:

ODRY ANDRÁS NEMESI OKLEVELE.

Kelt: 1789.

Antonovits Simon aláírásával, vörös viaszpecséttel.

2 kézzel beírt oldal, hajtásoknál szakadt.

24.000,–

236. PILINSZKY JÁNOS (1921–1981., KÖLTŐ, ÍRÓ) „A SZE-

RELEM SIVATAGA” CÍMŰ VERSÉNEK ÍRÓGÉPPEL ÍRT
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242. KIS PÁL

Rövid Földírás, a leg ujabb polgári változások szerint. Tanuló ifjak

számára.

Bécs, 1818. Nyomda nélk. 235. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

243. KISFALUDY KÁROLY

Tollagi Jónás viszontagságai.

(Békéscsaba), 1920. Tevan. 3 sztl. lev., 68. p., 1 sztl. lev., a könyv-

díszek és a szövegképek Kolozsvári Sándor eredeti fametszetei.

Kilencedik amatőr Tevan-kiadvány.

Számozott példány (300/109).

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

12.000,–

244. KISFALUDY SÁNDOR, KISFALUDI

Hunyady János. Históriai dráma.

Budán, 1816. A Királyi Magyar Universitás betű-

ivel. 1 t. címképmetszet, 1 rézm. címlap, 4 sztl.

lev., 308. p.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott

címkével, megkímélt állapotban.

14.000,–

245. KISS PÁL

Marosvásárhely története.

Marosvásárhely, 1942. Petri Károly. 2 sztl. lev., 203. p., 1 sztl. lev.,

LIX. számozott, mindkét oldalán nyomott t. képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, jó állapotban.

6.000,–

246. KITONICH, JOHANNES, DE KOZTANICZA

Directio Methodica Processus Iudicarii juris consuetudinarii,

Inclyti Regni Hungariæ … Editio Secunda.

Viennæ, 1634. Nyomda nélk. 12 sztl. lev., 283. p.

Hozzá tartozik (külön címlappal, folytatólagos oldalszámozás-

sal):

KITONICH, JOHANNES, DE KOZTANICZA

Centuria. Certarum Contrarietatum et Dubietatum, ex Decreto

Tripartito, desumptarum et resolutarum.

– 75 – 55. ÁRVERÉS

precízen leírva tartalmazzák a világháborús időszakot, számos ere-

deti képpel, melléklettel illusztrálva, köztük eredeti jelentésekkel,

a szerző fotóival, képeslapokkal, korabeli újságkivágásokkal, ezen

kívül figyelemreméltóak kézzel rajzolt csatavázlatai. A mű fő érde-

kessége, hogy a szerző nyugalmazott huszárezredes, a világháború-

ban a volt cs. és kir. 8. huszárezred parancsnoka volt, a 42 hóna-

pos háborúból 32 hónapot a frontvonalban töltött, és az itt átélt

emékeit írja le háromkötetes visszaemlékezésében.

A három kötet és a térképdoboz egységes korabeli félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

60.000,–

239. „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK,

POLGÁRTÁRSAK!”

Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-

kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be,

hogy a székelyek fegyverre kelnek az ellenség el-

len.

Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., elnök;

Kováts Elek s. k., Tolvivő.

(Kelt: 1848. októbere.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.

6.000,–

240. ZELK ZOLTÁN (1906–1981., KÖLTŐ, ÍRÓ) „SZABÓ LŐ-

RINC” CÍMŰ VERSÉNEK CERUZÁVAL ÍRT KÉZIRATA.

Kelt: 1957. X. 6.

1 ceruzával beírt oldal., a szélein szakadozott.

8.000,–

241. KI KICSODA? Az erdélyi és bánsági közélet lexikonja. Szer-

kesztette Damó Jenő.

Timişoara – Arad, 1931. Lexika Kiadóvállalat. 4 sztl. lev., 416 szá-

mozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel; 390 számozott

hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel.

A két rész egy kötetbe kötve, modern félvászon kötésben.

5.000,–
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248. KLOBUSCHITZKY, PAUL

Die vornehmsten Wahrheiten der natürlichen Religion.

Aussprüche des reinen Herzen und der philosophischen Vernun-

ft, über die der Menschheit wichtigsten Gegenstände. Zusammen

getragen aus den Schriften älterer und neuerer Denker von --.

I–III. Band.

Pest, 1829. Ludvig v. Landerer. 1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev.,

XX., 5–500. p.; 3 sztl. lev., XVI., 482. p., 2 sztl. lev.; XX., 21–452. p.,

2 sztl. lev.

A mű 4 kötetben teljes!

A három kötet egységes korabeli festett, aranyozott gerincű félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

22.000,–

249. KMETH, DANIEL

Astronomia Popularis, in eorumusum qui sine graviore calculo

hac scienttia delectantur secundum probatissimos auctores in

modum historiae adornata … Cum Tabula Figurarum.

Buda, 1823. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XIV., 1 sztl.

lev., 383. p., 1 kihajtható rézm. t.

Dúsan aranyozott korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

16.000,–

250. KNER ELŐJEGYZÉSI ZSEBNAPTÁR. 13 db. (1930., 1931.

1932., 1936., 1939., 1940., 1941., 1942., 1943., 1944., 1947., 1948.

és 1949. évekből.)

Gyoma, 1930–1949. Kner Izidor. 1930.: 54. p., 3 sztl. lev.; 1931.:

54. p., 3 sztl. lev.; 1932.: 30 sztl. lev.; 1936.: 30 sztl. lev.; 1939.:

30 sztl. lev.; 1940.: 30 sztl. lev.; 1941.: 30 sztl. lev.; 1942.: 30 sztl.

lev.; 1943.: 30 sztl. lev.; 1944.: 30 sztl. lev.; 1947.: 32 sztl. lev.;

1948.: 32 sztl. lev; 1949.: 32 sztl. lev.

Lévay–Haiman 6.263.; 6.392.

Az első tíz év kiadói festett egészvászon kötlésben, az 1940–1941.

évi aranyozott, az 1941-es körül aranymetszéssel, az utolsó három

év kiadói papírkötésben, mindegyik tökéletes állapotban.

30.000,–

251. KNER IZIDOR

Félévszázad mezsgyéjén. 1882–1932.

Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. címkép, 176. p., 2 sztl. lev.

Névre szóló példány.

– 77 – 55. ÁRVERÉS

Anno Domini 1634. (Hely és nyomda nélk.) 1 sztl. lev., 287–349. p.,

8 sztl. lev.

RMK. III. 1497.

A lapok szélén több helyen korabeli kéziratos bejegyzések.

A 65–72. oldalak korabeli kézírással pótolva.

A két rész egy kötetbe kötve, modern papírkötésben.

60.000,–

247. KITONICH, JOHANNES, DE KOZTANICZA

Directio Methodica Processus Iudicarii juris consuetudinarii,

Inclyti Regni Hungariæ … Editio Tertia.

Nagyszombat, 1700. Typis Academicis, per Joann. Hörmann. 10 sztl.

lev., 145. p., 1 sztl. lev.

RMK. II. 2014.

Hozzákötve:

KITONICH, JOHANNES, DE KOZTANICZA

Centuria. Certarum Contrarietatum et Dubietatum, ex Decreto

Tripartito, desumptarum et resolutarum.

(Nagyszombat), 1700. 2 sztl. lev., 37. p., 5 sztl. lev.

RMK. II. 2015.

Hozzákötve:

FORMA PROCESSUS JUDICII CRIMINALIS, Seu Praxis

Criminalis. Serenissimo Regi Apostolico Hungariae Josepho I.

Dicata. Sumptibus Eminentissimi Principis Cardinalis A

Kolonicz. Editio II.

Tyrnaviae, 1697. Typis Academicis, per Joannem Andream Hör-

mann. 1 sztl. lev., 83. p., 4 sztl. lev.

RMK. II. 1897.

Hozzákötve:

INDEX CORPORIS JURIS HUNGARICI, Seu Cynosura

Juris-Peritorum, In Qua Loca Decretalia, Et Articuli Publicarum

Constitutionum Inclyti Regni Hungariæ, Usque ad Annum

M.DC.LXXXVII. Diætæ Ultimæ Posoniensis inclusivæ; sub Tit-

ulis Ordine Alphabetico digestis breviter repræsentantur. Editio

multum Auctior & Correctior.

Tyrnaviæ, 1699. Typis Academicis, per Joannem Andream Heor-

mann. 1 sztl. lev., 140. p.

RMK. II. 1971

A négy mű egybekötve, XIX. század végi papírkötésben, kopottas

állapotban.

60.000,–
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255. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Tündérvölgy. – Széplak. – A rom. – A két szomszédvár. – A dél-

sziget. (Utószó: Király György.)

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 160. p., 2 sztl. lev. A fametszésű könyv-

díszeket Kozma Lajos rajzolta.

Kner-klasszikusok VII. kötet.

Lévay–Haiman 1.304.

Kiadói félbőr kötésben. Kék táblák barna gerinccel. Az első táblán

aranyozott Kner-nyodajegy, a gerincen aranyozott díszek Kozma

Lajos aranyozóvéseteiből. Ezzel a kötéssel 50 példány jelent meg.

8.000,–

256. KNORR ALAJOS

Önügyvéd, vagyis gyakorlati útmutatás mindennemű jogügyletek

elintézésére és a közéletben előforduló okiratok s beadványok szer-

kesztésére. A legújabb törvények alapján 373 irománypéldával fel-

világosítva bírák, ügyvédek, jegyzők és felek használatára. Harma-

dik, újra átdolgozott és tetemesen bővített kiadás.

Budapest, 1883. Ifj. Nagel Ottó. XVI., 985. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

257. KOHL, J. G.

Die Völker Europa’s. Von --. Mit Vignetten und Farbendruck-

tafeln nach Aquarellen von A. Kretschmer.

Hamburg, 1868. Vereinsbuchhandlung. 1 színes lith. t. címkép,

2 sztl. lev., 325. p., 1 sztl. lev., benne 2 színes lith. t.

Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, jó

állapotban. Szép példány.

12.000,–

258. KOLOZSVÁR– KLAUSENBURG. Tausend Jahre einer

ungarischen Stadt. Herausgegeben von Ladislaus Makkai und

Emil Vásárhelyi.

Budapest –Leipzig –Milano, 1944. Danubia Verlag. 168. p., 3 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

– 79 – 55. ÁRVERÉS

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Lévay–Haiman 1.436. „C” kötésvariációval.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, a gerincén restaurált példány.

9.000,–

KNER-KLASSZIKUSOK

252. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

Lilla. Anakreoni dalok. – Ódák. – Marosvásárhelyi gondolatok. –

A lélek halhataltansága. – Dorottya. Anthologia -- költeményeiből.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 201. p. A fametszetes könyvdíszeket

Kozma György rajzolta.

Kner-klasszikusok IV. kötet.

Lévay–Haiman 1.301.

Kiadói félbőr kötésben. Kék táblák barna gerinccel. Az első táblán

aranyozott Kner-nyodajegy, a gerincen aranyozott díszek Kozma

Lajos aranyozóvéseteiből. Ezzel a kötéssel 50 példány jelent meg.

8.000,–

253. ŐSZI HARMAT UTÁN. Istenes, vitézi és virágénekek mel-

lyeket Balassi Bálint és egyéb neves és névtelen poéták munkáiból

a XVI., XVII. és XVIII. századokból összegyűjtött Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 113. p., a fametszetes könyvdíszeket

Kozma György rajzolta. 

Kner-klasszikusok I. kötet.

Lévay–Haiman 1.298.

Kiadói félbőr kötésben. Kék táblák barna gerinccel. Az első táblán

aranyozott Kner-nyodajegy, a gerincen aranyozott díszek Kozma

Lajos aranyozóvéseteiből. Ezzel a kötéssel 50 példány jelent meg.

8.000,–

254. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

A merengőhöz. Anthológia -- legszebb költeményeiből.

Gyoma, 1924. Kner Izidor. 191. p. A fametszetes könyvdíszeket

Kozma Lajos rajzolta.

Kner-klasszikusok VI. kötet.

Lévay–Haimann 1.303.

Kiadói félbőr kötésben. Kék táblák barna gerinccel. Az első táblán

aranyozott Kner-nyodajegy, a gerincen aranyozott díszek Kozma

Lajos aranyozóvéseteiből. Ezzel a kötéssel 50 példány jelent meg.

8.000,–
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262. KÖLÖNTE BÉLA

Gyergyó története a kialakulástól a határőrség szervezéséig (tekin-

tettel a nemzetiségi kérdésre).

Gyergyószentmiklós, 1910. Kossuth nyomda. 150. p., 2 sztl. lev.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

263. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Erdély földe ritkaságai. Kilencz fa-metszvénnyel.

Kolozsvár, 1853. Tilsch János. 264. p., szövegközti fametszetes il-

lusztrációkkal.

Az első és utolsó lapok széle sérült (hiányos).

Kiadói papírkötésben, a borító több helyen sérült.

12.000,–

264. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Erdélyország statistikája. Első kötet.

Kolozsvár, 1847. Tilsch János. 4 sztl. lev., 296. p., 1 sztl. lev.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

XX. századi félvászon kötésben.

16.000,–

265. KULTSÁR ISTVÁN

Krónika. A mohátsi veszedelemtől a bétsi békülésig Magyar Or-

szágban, Erdélyben, Havasalföldön, és Moldovában történt dol-

gokról.

Pesten, 1805. Trattner Mátyás. 4 sztl. lev., 135. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt

álalpotban.

20.000,–

266. LAMPE, ADOLPH FRIEDRICH

Historia Ecclesiæ Reformatæ in Hungaria et Transylvania …

Utrecht, 1728. Jacob von Pools. 8 sztl. lev., 919. p.

Restaurált korabeli pergamenkötésben.

36.000,–

267. LÁNYI KÁROLY

-- magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. I–II. kö-

tet.

I. kötet: 889–1526.

II. kötet: 1526–1848.

– 81 – 55. ÁRVERÉS

259. KORABINSKY, JOHANN MATTHIAS

Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von

Ungarn, in welchen die vorzüglichten Oerter des Landes in

Alphabetischer Ordnung angegeben, ihre Lage bestimmt, und

mit kurzen Nachrichten, die im gesellschaftlichen Umgange

angeneyhm und nützlich sind, vorgestellt werden von --. Mit einer

Postkarte durch deren Beyhilfe man sich einem vollstandigen

Ideal-Atlas dieses Reichs selbst entwerfen kann.

Pressburg (Pozsony), 1786. Weber und Korabinskyschen Verlag.

1 t. címképmetszet, 12 sztl. lev., 858. p., 19 sztl. lev., 1 kihajto-

gatható rézm. térk. a végéhez kötve. (8-rét.)

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

60.000,–

260. KÓSA BENEDEK

Juda és Jerusalem királlya siralmas Szedechiás, az halálos vétek-

ben veszett, bűnös ember; kit, minekutánna az örök veszedelem,

és gyötrelmek fejedelem Nabugodonosor a bűnnek keleptzéjében

meg-fogott, annak gyakorlott szokása által kemény rabságban ho-

zott, országátúl, mennyei örökségétül, és mindenétöl meg-fosztott,

hitét meg-homályositván, és isteni kegyelmét el-óltván, megvaki-

tott, és már Isten félelme, és szeretete nékül, minden gonoszságra

szabadított, végtére: meg-kötözvén ötet az értelem vakságának súl-

lyos lántzával; de szorossabban bilintsezvén az akarat meg-átalko-

dásával, vezeti szertelen dühösséggel, szörnyü éktelenséggel, az

örök kárhozat gyötrelmes Babylonnyában. Melly boldogtalan lé-

leknek valóban keserves játékát, bőjti prédikátzióinak alkalmatos-

ságával, ájtatos halgatói előtt igy folytatta --, Némellyek ájtatos kí-

vánsága pediglen, mások lelki hasznára-is nyilvánságra botsájtotta

a fellyebb valóknak engedelméből.

Vátzon, 1773. Ambro Ferentz Ignátz. 183. p.

Az elejénél: Assertiones ex Universæ Theologia … sub P. Marci

Missurai. Cassoviæ, 1776. Landerer. 2 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

26.000,–

261. KÖLCSEY FERENCZ

-- naplója. 1832-1833.

Budapest, 1848. Dobrossinál. 1 sztl. lev., 173. p.

XIX. század végi aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

6.000,–
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269. LÁZÁR KÁLMÁN, GRÓF

A lég urai. 10 nagy szinnyomatú fametszvénnyel és számos kőnyo-

matú ábrával.

Pest, 1866. Emich Gusztáv. 1 t. címkép, XIV., 15–128. p., 1 sztl.

lev ., 314. p., benne összesen 10 színes fametszetes és 3 kihajtható

lith t.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt ál-

lapotban. A gerincénél felül kissé sérült.

28.000,–

270. LEMOUTON K. JÁNOS

Legújabb olasz grammatika minden magyar számára, ki az olasz

nyelvet igen rövid idő alatt és tanító segítasége nélkül akarja meg-

tanulni … Második kiadás.

Pesten, 1836. Heckenast Gusztáv. 233. p.; 104. p., 1 sztl. lev. (tol-

dalék).

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

271. LESTER, C. EDWARDS

Lester’s History of the United States. Illustrated in it’s five great

periods: Colonization, Consolidation, Development, Achieve-

ment, Advancement. Volume I–II.

New York, 1883. P. F. Collier. 2 t. (címképek), 12 sztl. lev., 482.p.,

benne 43 t. képmelléklet; 2 t. (címképek), 8 sztl. lev., 480. p., 146.

p., benne 16 t. képmelléket.

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

272. LIBER ENDRE

Budapest szobrai és emléktáblái. Az adatok összegyűjtésében se-

gédkezett Cserhalmi Jenő és Dr. Pacher Béla.

Budapest, 1934. Kiadó nélk. 494. p., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

273. LILIOMOS KERTETSKE, az az: Szép Istenes Virágokkal

öszve-szedettkülömb-külömbféle imádságokkal, Litaniákkal, és a

Szentséges Pápáktúl engedtetett tellyes bútsúkkal bé-vetetett ájta-

tos könyvetske …

Nagy-Szombatban, 1767. Az Akadem. Kolleg. betüivel. 4 sztl. lev.,

– 83 – 55. ÁRVERÉS

Esztergom, 1866–1869. Horák Egyed. LXXVI., 716. p., 1 sztl. lev.;

470. p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

268. LÁZÁR BÉLA, DR.

Paál László. 11 melléklettel és 59 szövegbe nyomott képpel.

Budapest, (1904.) Lampel R. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 156. p., 1 sztl.

lev., benne 9 t. (1 t. hiányzik.)

(Művészeti Könyvtár V. kötet.)

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-

ben, jó állapotban. A kötés Gottermayer N. munkája.

Hozzá tartozik:

MALONYAY DEZSŐ

Mednyánszky. Százhét szövegképpel tizenkét melléklettel és egy

facsimilével.

Budapest, 1905. Lampel R. 1 t. címkép, 127. p., benne 11 t. és 1 ha-

sonmás.

(Művészeti Könyvtár VII. kötet.)

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-

ben, jó állapotban. A kötés Gottermayer N. munkája.

Hozzá tartozik:

PEWNY DENISE

Rippl-Rónai József (1861–1927). 26 képpel.

Budapest, 1940. (Sárkány Nyomda.) 1 t. címkép, 135. p., 1 sztl.

lev., benne 12 t. képmelléklet. (Hozzá tartozik: Katalógus Rippl-

Rónai kiállításához. Bp., 1906. Révai. 4 sztl. lev.)

A Budapesti Magyar Kir. Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 62.

(Igazgató: Gerevich Tibor.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

PALÁGYI MENYHÉRT

Székely Bertalan és a festészet aesthetikája.

Budapest, 1910. Eggenberger. 2 sztl. lev., 170. p., benne 4 t. kép-

melléklet.

Nemzeti Festzészetünk I. köt.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 82 –

268.

269.

270.

271.

273.



Pest, 1871. Athenaeum. 1 t. színes lith. címkép, VIII., 414. p., 1 sztl.

lev., benne 11 színes lith. t.

Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr díszkötésben, körül

aranymetszéssel, kopottas állapotban.

12.000,–

278. MADÁCH IMRE

-- összes művei. Kiadta Gyulai Pál. I–III. kötet. Második kiadás.

Budapest, 1894. Athenaeum. XXXVII., 1 sztl. lev., 264. p.; 2 sztl.

lev., 485. p.; 2 sztl. lev., 486. p., 1 sztl. lev.

Az első kötethez tartozó címkép hiányzik.

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon díszkötésben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

26.000,–

279. [MAGDA, PAULUS]

Neueste statistisch-geographische beschreibung des Königreichs

Ungarn, Croatien, Slavonien und der ungarischen Militär-

Grenze.

Leipzig, 1832. Wigand. XXII., 522. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

20.000,–

280. MAGYAR GRAMMATIKA, vagy-is a haza nyelvnek gyük-

eres megtanulására való intézet ugyan a magyar nemzeti oskolák

számára.

Budán, 1802. A Királyi Akadémiának betűivel. 287. p.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

281. MAGYAR KORONA ORSZÁGAI S BOSZNIA ÉS HER-

CZEGOVINA HELYSÉGNÉVTÁRA. A legújabb hivatalos ada-

tok alapján, a belügyi magyar királyi ministerium felülvizsgálata

mellett s a közmunka- és közlekedésügyi magyar királyi minister

tudtával egybeállított és kiadja Juhos János.

Budapest, 1888. Pesti Könyvnyomda. XXII., 1 sztl. lev., 817. p.,

VII. számozott, kihajtható t. (tartalommutató).

A kötet lapjai körülvágva, a lapok széle helyenként javítva.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A

gerinc alul kissé sérült.

9.000,–

– 85 – 55. ÁRVERÉS

294. p., 2sztl. lev., benne 3 réz- és 2 fametszetes szövegközti illuszt-

ráció.

Dúsa aranyozott korabeli egsézbőr kötésben, a kötéstáblákon

mélynyomásos keretdísszel, az első kötéstáblán aranyozott monog-

rammal, kopottas állapotban.

16.000,–

274. LINNÉ, CARL

Philosophia Botanica, in qua explicantur Fundamenta Botanica

cum definitionibus partium, Exemplis terminorum, Observation-

ibus pariorum, adjectis Figuris aeneis.  Editio Quarta, studio Cur-

tii Sprengel.

Halae ad Salam, 1809. Car. Aug. Kümmel. VIII., 518. p., 1 sztl.

lev., 9 kihajtható rézm. t.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

14.000,–

275. LIPPAY JÁNOS

Posoni Kert. Kiben minden kerti munkák, rendelések, virágok-

kal, veteményekkel, fákkal, gyümölcsökkel és kerti csömötékkel

való baimolódások … I–III. könyv. (Hasonmás kiadás.)

(Budapest, 1965. Akadémiai Kiadó.) 8 sztl. lev., 148. p.; 244. p.;

4 sztl. lev., 302. p., 1 sztl. lev., 13. p. (utószó, külön a kötet végénél).

A három kötet egybekötve, kiadói egészbőr kötésben.

12.000,–

276. [LOSONTZI ISTVÁN]

Hármas kis-tükör, melly Magyarország I. legújabb földleírását, II.

régibb és legujabb polgári állapotát, III. a magyar nemzetnek ré-

gibb és legujabb történetét híven ábrázolja. Magyarország és Erdély

földabroszával. XIII. toldalékkal. 1849. és 1850. évi kiadás.

Pesten, 1850. Trattner és Károlyi. 3 sztl. lev., 7–192. p.; 144. p.;

112. p., 1 kihajtható térk. a végéhez kötve.

A lapok az elejénél a szélükön tintafoltosak, a térkép szakadt.

Korabeli félbőr kötésben. Restaurált példány.

20.000,–

277. A LOVAGKOR ÉS HŐSEI. Regényes korrajzok a történet-

ből, tekintettel Magyarországra is. B. Mednánszky L., Knauz Nán-

dor, Pesthy Frigyes, Weber C. J., Fr. v. Falkenstein s több mások

után S. J. F. 12 színezett díszes képpel.
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Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1900. LXVI. p., benne 1 t.

iratközlésekkel.

SENNOWITZ ADOLF

A két Hartleben, Konrád Adolf és unokaöcscse [!] Adolf Budán

és Pesten, 1802–1870.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1896. LVIII. p., benne 1 t.

Hartleben Konrád Adolf képével.

SZENNOVITZ [!] ADOLF

Heckensat Gusztáv, 1811–1878.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1890. VII–XLIX. p., benne 1 t.

SENNOWITZ ADOLF

A két Hochmeister, 1740–1837.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve XLVIII. p.

RÓNA BÉLA

Hoffmann Alfréd, 1838–1905.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1906. XVII p., benne 1 t.

SENNOWITZ ADOLF

Visszaemlékezések Jurány Vilmosra.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1894. XV p., benne 1 t. 

STEINHOFER KÁROLY

A kassai könyvkereskedelem története 1712-től a jelenkorig.

Könyvészeti alapon írta Steinhofer Károly.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1907. LXXIX p.

SENNOVITZ [!] ADOLF

A Kilianok könyvárus családja Pesten.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1900. LXIV p., benne 1 t. ifj.

Kilian György fényképe.

SZENNOWITZ [!] ADOLF

Lampel Róbert.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1891. XXXV. p., benne 1 t.

iratközlésekkel.

SENNOWITZ ADOLF

Manlius János. Adalékok a magyarországi nyomdászat és könyvke-

reskedelem történetéhez.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1902. XCIX. p. 

SENNOWITZ ADOLF

Pfeifer Ferdinand, 1833–1879.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1899. XX p., benne 1 t.

STEINHOFER KÁROLY

Ráth Mór, 1829–1903.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1908. XVII. p. 1 t.

STEINHOFER KÁROLY

– 87 – 55. ÁRVERÉS

282. A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK ÉVKÖNYVÉNEK

NYOMDÁSZATTÖRTÉNETI CIKKEIT, ÉLETRAJZAIT

TARTALMAZÓ KOLLIGÁTUM.

A Magyar Könyvkereskedők Évkönyve [1/1891–1918] összesen 18 év-

folyama [új folyam: 1/1930], a magyar könyves szakma múltjának

egyik legfontosabb forrása. E kötetek az antikváriumok választéká-

ban ritkán szerepelnek, mindegyik kötet ritkaságnak nevezhető.

Két könyvkereskedő: az 1839-ben Eperjesen született Sennovitz

Adolf és a nála ifjabb, 1884-ben Sopronban született Steinhofer Kár-

oly jeles számú cikkben dolgozta fel a magyar könyvkereskedelem

múltját, s adta közre főként az Évkönyvben, de más lapokban is.

A tanulmányok máig alapvetőek, hiszen a kereskedők életművé-

nek feldologzása modernebb formában azóta sem történt meg.

Másfelől pedig többségük forrásértékű, s nem csak azért, mivel –

azóta már esetleg megsemmisült – iratok közlését tartalmazzák,

hanem mert a szerzőknek személyes élményei úgyszintén bele-

íródtak a szövegbe. Róna Béla újságíró volt, Danielisz Lipót talán

azonos a nagykanizsai Wajdits nyomda 1892-ben szereplő társtu-

lajdonosával.

Egy nyilvánvalóan könyves érdeklődésű személy számára készítet-

ték egy kolligátumot a cikkekből. Nem lehetetlen, hogy több ha-

sonló készült, de erről nincsen tudomásunk. A kötet a benne sze-

replő könyvkereskedők betűrendjében tartalmazza a különlenyo-

matokat. A szakirodalom nem tartja nyilván az összes cikk azon

formában való megjelentetését, megeshet tehát, hogy azok ide a

kötetekből kiemelve jutottak. Papírjuk eltérő, az illusztrációk min-

den esetben a tárgyba vett személy kőnyomatos vagy fényképezett

ábrázatát mutatják; – ha ez nem egyértelmű, leírásunkban uta-

lunk rá. Megjegyezzük, hogy a nagyszebeni Hochmeisterek tevé-

kenyégének e feldolgozását a könyvtörténeti alapbibliográfia nem

hozza.

Tartalma a bekötés sorrendjében:

STEINHOFER KÁROLY

Ifj. Csáthy Károly debreczeni könyvkereskedő élete és működé-

se, 1842 –1906.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1909. XLII. p., benne 1 t. irat-

közléssel. 

SENNOWITZ ADOLF

Emich Gusztáv, 1814 – 1869.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1892. LII. p., benne 1 t.

SENNOWITZ ADOLF

Geibel Károly Pesten, 1806–1884.
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III. kötet. Pór Antal és Schönherr Gyula – Az Anjou-ház és örökö-

sei. (1301–1439.)

IV. kötet. Fraknói Vilmos – A Hunyadiak és a Jagellók kora.

(1440–1526.)

V. kötet. Acsády Ignác – Magyarország három részre osztásának

története 1526–1608. A m. t. Akadémia által a Bük László alap-

ból 1000 forinttal jutalmazott munka.

VI. kötet. Angyal Dávid – Magyarország története II. Mátyástól

III. Ferdinánd haláláig. A társadalmi és műveltségi állapotokról

szóló függeléket írta dr. Dézsi Lajos.

VII. kötet. Acsády Ignác – Magyarország története I. Lipót és I. Jó-

zsef korában. 1657–1711.

VIII. kötet. Marczali Henrik – Magyarország története III. Károly-

tól a bécsi congressusig. (1711–1815.)

IX. kötet. Ballagi Géza – A nemzeti államalkotás kora. 1815–1847.

X. kötet. Márki Sándor és Beksics Gusztáv – A modern Magyaror-

szág. 1848–1896.

Budapest, 1895–1898. Athenaeum. 1 t. címkép, 15. p., CCCLII.,

335. p., benne 41 t. képmelléklet, ezek közül számos kihajtható,

színes és kétoldalas; 2 sztl. lev., 1 t. színes címkép, 706. p., benne

41 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 667. p., benne 41 t. kép-

melléklet; 2 sztl. lev., 1 t. címkép, 694. p., 1 sztl. lev., benne 41 t.

képmelléklet és 1 különálló melléklet (hasonmás); 1 t. címkép,

2 sztl. lev., 680. p., benne 40 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl.

lev., 600. p., benne 37 t. képmelléklet; 1 t címkép, 2 sztl. lev., 715. p.,

benne 41 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 625. p., benne

39 t. képmelléklet; 1 t címkép, 2 sztl. lev., 724. p., benne 36 t. kép-

melléklet; 1 t. címkép, XII., 865. p. 1 sztl. lev., benne 44 t. kép-

mellékelt és 1 kihajtható táblázat.

A X. kötetből 1 t. hiányzik.

A tíz kötet egységes dúsan aranyozott kiadói piros félbőr kötésben,

jó állapotban.

90.000,–

284. MAGYARORSZÁG HELYNÉVTÁRA. A különféle kor-

mányzati ágak szerinti beosztás kimutatásával, mint az 1863. év

elején fennállott … Kiadták B. R. és A. P. (Magyar–német nyelvű

címlappal.)

(Pest, 1863. Emich Gusztáv.) 875. p., 1 sztl. lev.

Kétnyelvű (magyar–német) kiadás.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

– 89 – 55. ÁRVERÉS

Révai Sámuel élet- és pályarajza, 1833–1908.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1910. LXXXII. p., benne 1 t.

Okmánytárral.

DANIELISZ LIPÓT

Tettey Nándor, 1835–1896.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1897. XXIV. p., benne 1 t.

SENNOWITZ ADOLF

Wigand Ottó, 1795–1870.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1894 XXVI. p., benne 1 t.

SENNOWITZ ADOLF

A „Csak szorosan” magyarországi könyvkereskedő-segédek egyle-

tének huszonötéves története.

Magyar Könyvkereskedők Évkönyve 1898. XL–LXXVI. p.

Korabeli félbőr kötésben, gerincén: „Adatok Magyarország könyv-

kereskedelme történetéhez” aranyozott felirattal, megkímélt álla-

potban.

20.000,–

283. A MAGYAR NEMZET TÖRTÉNETE. Szerkeszti Szilágyi

Sándor. I–X. kötet.

I. kötet. Magyarország a királyság megalapításáig. Vaszary Kolos be-

vezetésével. Irták Fröchlich Róbert, Kuzsinszky Bálint, Nagy Géza

és Marczali Henrik.

II. kötet. Marczali Henrik – Magyarország története az Árpádok

korában. (1038–1301.)
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289. MÁRAMAROSI DIPLOMÁK A XIV. ÉS XV. SZÁZAD-

BÓL. Egybegyűjté és jegyzetekkel kisérve kiadta apsai Mihályi Já-

nos.

Máramaros-Sziget, 1900. Mayer és Berger. X., 1 sztl. lev., 674. p.

Máramaros Vármegye Története I. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

290. MARCZALI HENRIK, DR.

Magyarország története II. József korában. I–III. kötet. Második

kiadás.

Budapest, 1885–1888. Pfeifer Ferdinánd – M. Tud. Akadémia. V.,

442 p., 1 kihajtható táblázat; XV., 533. p., 1 sztl. lev., 1 kihajtha-

tó táblázat; 4 sztl. lev., 3–607. p., 2 sztl. lev. (táblázat).

A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal.

12.000,–

291. MARGALITS EDE, DR.

Magyar közmondások és közmondásszerű szólások. Gyűjtötte és

rendezte --. A Magyar Tudományos Akadémia és a Kisfaludy Tár-

saság támogatásával jelent meg.

Budapest, (1896.) Kókai Lajos. VII., 770. p.

Modern félvászon kötésben.

8.000,–

292. MARMONT, MARSCHALL, HERZOGS VON RAGUZA

Reise durch Ungarn und Siebenbürgen. Aus dem Französischen

übersetzt von L. v. Alvensleben.

Leipzig, 1837. Georg Wigand. 192. p.

XX. század elji félvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

9.000,–

293. MARMONTEL, [JEAN-FRANCOIS]

Belisarius, melly a Frantzia nyelv mivelésére rendeltetett egyk tag-

ja, -- uram által ugyan azon nyelven ki-adatott, az után pedig Ma-

gyarra fordíttatott báró Vargyasi leg-ifjabb Dániel István által.

Kolosváratt, 1776. A Ref. Coll. Betűivel. 8 sztl. lev., 365. p.

A szennylapok korabeli kézírással beírva.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén felül sérült (hiányos).

18.000,–

– 91 – 55. ÁRVERÉS

285. MAGYARORSZÁG MŰKINCSEI. A kereskedelemügyi m.

kir. minister támogatásával. Szerkesztették: az első részt Dr. Czo-

bor Béla, a második részt Szalay Imre. I–II. kötet.

Budapest, 1897–1903. Magyar Könyvkereskedő – Hornyánszky

Viktor. 3 sztl. lev., 200. p., 2 sztl. lev., benne 40 (I–XL. számozott)

színes t.; 3 sztl. lev., 203–468. p., 2 sztl. lev., benne 50 (XLI–XC.

számozott) színs t., ebből 1 kétlapos.

A két kötet egységes, festett, dúsan aranyozott kiadói egészbőr dísz-

kötésben, felül aranymetszéssel. A kötés Gottermayer N. munkája.

70.000,–

286. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK

DÉZSI LAJOS

Magyar író és könyvnyomtató a XVII. században. (Misztótfalusi

Kis Miklós 1650–1702 – Pápai Páriz Ferencz 1649–1716)

Budapest, 1899. Ráth Mór – Magyar Tört. Társ. 330. p., benne 6 t.

Magyar Történeti Életrajzok XIV. évf. 2. köt.

XX. századi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

287. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK XVII. ÉVFO-

LYAM I–II. KÖTET

KRETSCHMAYR HENRIK

Gritti Lajos 1480–1534.

Budapest, 1901. Magyar Történelmi Társulat. 2 sztl. lev., 159. p.,

benne 4 t. (ebből l kihajtható) és 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

Magyar Történeti Életrajzok XVII. évf. l. köt.

Modern félvászon kötésben.

VERESS ENDRE

Izabella királyné 1519–1559.

Budapest, 1901. Magyar Tört. Társ. 2 sztl. lev. 516. p., benne 14 t.

(ebből l kétlapos, 2 kihajtható) és 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

Magyar Történeti Életrajzok XVII. évf. 2. köt.

A két kötet egybekötve, dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

288. MALONYAY DEZSŐ

A Nilus országa. Fiatal barátjainak írta --.

Budapest, 1896. Singer és Wolfner. 136. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

5.000,–
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303. MEGJOBBÍTOTT ÁLMOSKÖNYV, mely ABC szerint a

lotteriára mutató számokkal egybeszedve, az éjjeli látásokat és jele-

néseket megfejti. E mellett hozzátétetett a Képes Álmoskönyvecske

is, melyben előadatik, mícsoda számokat jelent az álomban látott

dolog, mely szerint kiki szerencsét próbálhat a lotteriában.

Szegeden, 1855. Grünn János. 48. p., az utolsó 5 lapon összesen

90 fametszetes ábrával.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

304. MELANTHONE, PHILIPP

Chronica Carionis, gantz new Latine geschreiben, von dem

Ehrwirdigen Herrn --. Verdeudscht durch M. Eusebium Menium

… Mit einer vorrede D. Georgii Maioris.

Witteberg, 1560. Georg Rhau. 24 sztl. lev., 260 számozott lev., a

28. lapon egészoldalas fametszetes térkép.

Ritka, első német nyelvű kiadás, latinból Melanchthon által átdol-

gozva. A német fordításra a mű széleskörű elterjedése és a diákság

igényeinek kielégítése miatt volt szükség. A mű

első részének fordítása 1558-ra készült el, mely-

ben a korai történelmet mutatja be, Augustus

császár idejéig. A II. rész fordításával 1560-ban

bekövetkezett halála előtt néhány héttel készült

el, melyet előszr latinul 1560-ban, németül 1562-

ben adtak ki.

Reneszánsz fatáblás, kapcsos egészbőr kötésben,

a kötéstáblákon görgődíszekkel, megkímélt álla-

potban. Az első kötéstábláról a kapcsok hiányoz-

nak.

80.000,–

305. [METASTASIO]

Metastasiusnak egynéhány játék darabjai. Fordította olaszból Dö-

me Károl. I–II. kötet. (A második kötet címlapján: Ismét egykét

játék Metastásióból. Döme Károl által.)

Komárom, 1802. Nyomda nélk. – Pozsony, 1815. Wéber S. P. 1 t.

rézm. díszcímlap, 8 sztl. lev., 336. p.; 1 t. rézm. díszcímlap, 1 sztl.

lev., IV., 1 sztl. lev., 455. p.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, kopottas állapot-

ban.

12.000,–

– 93 – 55. ÁRVERÉS

294–297. TÉTELEK VISSZAVONVA

298. MÁRTON ISTVÁN

A görög nyelv első kezdete. A magyar ifjúság javára ki adta --.

Győrben, 1794. Streibig Jósef. 4 sztl. lev., IX–XXXII., 264. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

16.000,–

299. MATUSIK NEP. JÁNOS

Az Ausztriai Közbirodalom honisméje, különös tekintettel Ma-

gyar- és Erdélyországra. Tanuló-ifjúság használatára szerkeszté --.

Egy színezett térképpel. Kiadta Majer István.

Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. 1 sztl. lev., 117. p., 1 sztl. lev.,

1 kihajtogatható, határszínezett lith. térk. a végéhez kötve.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Felvágatlan példány.

14.000,–

300. MÁTYÁSI JÓZSEF

Semminél több valami. Az az elegyes tárgyú és formájú egynéhány

versek. Első darab.

Pozsonyban, 1794. Wéber Simon Péter. XVIII., 310. p., XIX–X.

A mű két kötetben teljes. Folytatása megjelent: Mátyási Jósef ver-

seinek folytatása. 2. darab. Vátzon, 1798.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerincén kissé sérült.

18.000,–

301. MAY KÁROLY

Winnetou. Teljes kiadás három kötetben (hat kötetbe kötve). For-

dította Kosáryné Réz Lola. Fáy Dezső rajzaival. I–VI. kötet.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 251. p.; 1 sztl. lev., 251–613. p.,

1 sztl. lev.; 240. p.; 1 sztl. lev., 241–570. p.; 250. p.; 1 sztl. lev.,

251–636. p., 1 sztl. lev.

A hat rész egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

24.000,–

302. MEDGYESY ADALBERT

Kivonatja az 1832/6 évi Ország Gyűlésen alkotott Törvény Czikke-

lyeknek betű rendhez alkalmazva, mellyet a Földes Uraknak, ezek

Tisztviselőinek, és a Jobbágyoknak használatára közrebocsátott --.

Győrött, 1837. Streibig Lipold. 83. p.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

6.000,–
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Hely nélk., 1616. Clementis Berger. 12 sztl. lev., 493. p. (helyesen

453. p., a 190. oldaltól hibás oldalszámozás), 2 sztl. lev.

Hozzákötve:

DORNCRELIUS, TOBIAS

Dispensatiorum Novum … Continens Descriptionis & usum

præcipuorum medicamentorum …

Hamburg, 1604. Ex Bibliopolio Frobeniano. 12 sztl. lev., 181. p.

(helyesen 189. p.)

A két mű egybekötve, korabeli félpergamen kötésben, kopottas ál-

lapotban.

44.000,–

311. NAGY JENŐ, DR.

Európa regadozó madarai. A baglyok és vágómadarak, a sólymok,

kányák, ölyvek, sasok, héják és keselyűk nemzetségei. 53 színes- és

8 feketenyomású táblával, rajzokkal, röpkép-táblával és meghatáro-

zó táblázatokkal.

Debrecen, 1943. A Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület kiadása.

1 sztl. lev., III., 3–272. p., benne 61 t. képmelléklet (ebből 53 színes).

Dedikált példány.

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

312. NAGY KÁROLY

Elemi algebra. Számírás közönséges jegyekkel.

Bécs, 1837. Rohrmann és Schweigerd. XIV., 373. p.

(Elemi Arithmologia. Arithmographia. II. rész: Elemi Számírás.)

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

313. NAGY KÁROLY

A kis számító. Magyar gyermek kézikönyve. Második nyomtatás.

Bécs, 1837. Rohrman és Schweigerd. 2 sztl. lev., 320. p., 2 sztl. lev.

Korabeli vászonkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

314. NAGYVÁTHY JÁNOS

Magyar házi gazdaasszony. Második kiadás.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. IV., 5–280. p.,

benne 1 kihajtható táblázat.

XIX. század végi egészvászon kötésben.

18.000,–

– 95 – 55. ÁRVERÉS

306. MIKES KELEMEN

Török országi levelek, mellyekben a II-dik Rákótzi Ferentz fejede-

lemmel bújdosó magyarok történetei más egyébb emlékezetes dol-

gokkal eggyütt barátságosan eléadatnak. Írta --, az említett fejede-

lemnek néhai kamarássa. Most pedig az eredetképpen való magyar

kézirásokból kiadta Kultsár István.

Szombathelyen, 1794. Siess Antal Jósef. 4 sztl. lev., 490. p. (helye-

sen 471. p., 304. oldaltól hibás oldalszámozás).

XIX. század végi félvászon kötésben.

24.000,–

307. MILTON, [JOHN]

Elveszett paradicsom -- által. Fordította Frantziából Bessenyei Sán-

dor. I–II. darab.

Kassán, 1796. Ellinger János. 16 sztl. lev., 366. p.; 4 sztl. lev.,

9–388. p.

A két rész egybekötve, korabeli restaurált félbőr kötésben.

18.000,–

308. MITTERPACHER, LUDOVICO

Elementa Rei Rusticae in usum Academiarum Regni Hungariae

conscripta a --. Pars I–III.

Buda, 1816–1817. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 1 t.

rézm. címkép, XXXII., 1 sztl. lev., 463. p., 11 sztl. lev., 1 kihajtha-

tó rézm. t.; XVI., 363. p., 8 sztl. lev.; VIII., 386. p., 7 sztl. lev.

A három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, a kötetek gerince helyenként sérült, kopott.

24.000,–

309. MÜLLER, JACOB AUREL

Die Siebenbürger Sachsen. Eine Volkschrift, herausgegeben bey

Auflebung der für erloschen erklärten Nation.

Hermannstadt, 1790. Johann Gottlieb Mühlsteffen. 4 sztl. lev., 156. p.

A címlap középtájt sérült (hiánytalan).

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

15.000,–

310. MÜLLER, PHILIP

Miracula & Mysteria Chymico-Medica. Libris quinque (quorum

summam pagina versa exhibet) enucleata. Editio Tertia.

Accesserunt bis: 1. Tyrocinum Chymicum. 2. Novum Lumen

Chymicum.
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320. ORBÁN BALÁZS

Torda város és környéke. 33 nagy és 12 szövegképpel.

Budapest, 1889. Pesti Könyvnyomda. 1 t. címkép, 479. p., benne

11 fametsz. t.

Kiadói papírkötésben, restaurált példány.

12.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

321.CSAPÓ JÓZSEF

Kis gyermekek Isputálja, mellyben külömbféle nevezetesebb nya-

valyái, és külső hibái a kis gyermekeknek, s ezek eránt lehető or-

voslásnak módgyai hűségesen meg-irattak -- által.

Nagykároly, 1771. Pap István. 5 sztl. lev., 119. p., 3 sztl. lev.

Az első magyar nyelvű gyermekorvostani munka, melyben 100 gyer-

mekbetegség leírása található. A szerző, Csapó József (1734–1799)

Debrecen városának 32 éven át volt fizikusa. A könyv később meg-

jelent latinul is (Valetudinarium infantile Hungaricum novum – Pest,

1794).

Restaurált korabeli papírkötésben, a címlap másolata az első táb-

lára ragasztva.

30.000,–

322. DEMKÓ KÁLMÁN, DR.

A magyar orvosi rend története, tekintettel a gyógyászati intézmé-

nyek fejlődésére Magyarországon a XVIII. század végéig. A Magyar

Orvosok és Természetvizsgálók Vándorgyűlésének állandó köz-

ponti választmánya által a Poór Imre-féle 100 arannyal jutalmazott

pályamű.

Budapest, 1894. Dobrowsky és Franke. VIII., 3–555. p.

Modern félbőr kötésben.

7.000,–

323. ERLENMEYER A[LBRECHT], DR.

A gyógyszerek bőralá-fecskendezése. (Injectio Subcutanea.) Fordí-

totta a harmadik kiadás nyomán Lendvay Benő. Kiadta tagjai szá-

mára a Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.

Budán, 1867. Magyar kir. Egyetem Nyomdájában. IV., 1 sztl. lev.,

7–81. p.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

– 97 – 55. ÁRVERÉS

315. NÉMETH ZSUZSÁNNA

A legujabb és megpróbált Magyar Szakácskönyv. Biztos Útmuta-

tó: mint kelljen 1001 különféle legjobb izű ételt, süteményt, … sat.

legügyesebben és a legujabb izlés szerint készíteni. Egy toldalékkal,

mely magában foglalja: Gazdasszonytárt … A magyar házi asszo-

nyok számára készítette --. Hatodik bővített és jobbított kiadás.

Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. XVI., 312. p.

XX. századi félbőr kötésben.

8.000,–

316. NOVÁK, CHRYSOSTOMO

Vindiciae diplomatis, quo Sanctus Stephanus primus Hungariae

rex monasterium S. Martini de Sacro Monte Pannoniae ordinis S.

Benedicti anno MI fundaverat…

Budae, 1780. Typis Regiae Universitatis. 2 sztl. lev., 152. p., ben-

ne 1 kihajtható rézm. t.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

317. OFENS NATURGESCHICHTE FÜR SCHULEN. (I–II.

kötet.)

Leipzig, 1821. Brockhaus. XXXVII., 562. p., 4 kihajtható rézm. t.

a végénél; 1 sztl. lev., 563–1004. p.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben.

16.000,–

318. OKTATÁSI SZABÁLYZAT A MAGYAR GYALOGSÁG

SZÁMÁRA. Az eredeti németből fordította Gál Sándor. Első fü-

zet.

Pest, 1848. Trattner-Károlyi. VII., 9–192. p., 2 kihajtható lith. t.

A mű címlapja hiányzik.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírbo-

rító belekötve.

14.000,–

319. OLTVÁNYI PÁL

Privilegium Fori és az Uj Polgári Büntető Codex.

Temesvár, 1854. Hazay Márk. VI., 97. p.

XIX. század végi félvászon kötésben, helyenként kissé sérült.

5.000,–
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Az I. kötet tartalomjegyzéke és hibajavítása (2 sztl. lev.) korabeli

kézirással pótolva.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

327. HÖLBLING MIKSA

Baranya vármegyének orvosi helyirata.

Pécsett, 1845. Nyomatott a lyc. Könyvnyomtató intézetében. 6 sztl.

lev., XIII., 151. p.

A szerző Baranya megye főorvosa, Pécsen született, ott élt, műkö-

dött és halt meg. Munkája több mint jelentős orvosi topográfia,

igen sokrétű geológiai, biológiai és etnográfiai megfigyelést talá-

lunk benne. Az etnomedicina egy igen korai megjelenítését tartal-

mazza.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

328. [JUHÁSZ MÁTÉ]

Házi különös orvosságok, mellyek az orvosok nélkül szükölködő

betegeskedőknek vigasztalásokra következő-képpen a betük rende

szerént külön nyomtatásokból és írásokból szedettetek egybe.

Ötödször nyomt.

Kolosváratt, 1773. Az Academiai betükkel. 148. p., 6 sztl. lev.

Hozzákötve:

ANGLIAI ORSZÁGBAN LÉVŐ SALERNITANA SCHOLA

NAK JÓ EGÉSSÉGRŐL VALÓ MEG-TARTÁSNAK MÓD-

GYÁRÓL ÍROTT KÖNYVE, mellyet a nemes és híres angliai --

írtt volt régen deák nyelven, aztán pedig magyarra fordíttatott és

rhytmusokba nyomtattatott.

Kolosváratt, 1770. Az akademiai bet. 16 sztl. lev.

A Házi különös orvosságok több kiadást ért meg, a váci verzió épp-

oly sikeres volt, mint a kolozsvári. Sokszor mellékötötték a saler-

noi nevezetes orvosiskola diétetikai útmutatóját (mint jelen árve-

résünkön szereplő példányánál is), melyből igen sok étel hasznát

tudhatjuk meg.

A két mű egybekötve, restaurált korabeli papírkötésben.

36.000,–

329. KOVÁTS MIHÁLY

Antiorganon, az az: orgonarosta. Similia similibus curantur. Paracel-

si opera omnia. Genevae 1658. Paragrani tractatus, de astronomia.

– 99 – 55. ÁRVERÉS

324. FRITZE, E., DR.

Kisded sebészi eszköztár (Armamentarium Chirurgicum), avagy

a legnevezetesebb sebészi eszközök rajzai. -- után magyarra fordítva.

XX. 610 idmot foglaló kőremetszett táblával.

Budán, 1837. A Magyar Kr. Egyetem betűivel. IV., 5–84. p., ben-

ne XX. számozott t.

Korabeli egészvászon kötésben.

18.000,–

325. A HÁZIORVOS, vagyis 500 legjobb háziszer 145 betegség ellen

… ezenkívül utmutatás miként kell élni hogy 100 éves kort érjen el

az ember, továbbá a hidegviz csudagyógyerejéről és Hufeland házi és

úti gyógyszertára. A tizenegyedik kiadás után magyarította Dr. L.

Pest, 1862. Pfeiffer Ferdinánd. VIII., 165. p.

Hozzákötve:

ALBRECHT, J. F., DR.

Az ember és neme, vagy egészséges gyermekek nemzését és az erő

s egészség fenntartását czélzó az érzéki szerelem, természet-czél, ne-

mi élv vezetése, fogamzás, terhesség és önmegtartóztatás felőli ok-

tatások, valamint a gyengült nemző-képesség helyreállítását és az

önfertőzés következményeinek, a magömlés és fehér-folyásnak gyö-

keres gyógyítását tárgyaló legújabb tapasztalatok. A hetedik javított

és bővített német kiadás után.

Pest, 1862. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 77. p., 1 sztl. lev., az utolsó

lap alja hiányzik.

A két mű egy kötetben, korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-

tésben.

6.000,–

326. HEMPEL, ADOLF FRIDRIK

Az egésséges emberi test boncztudományának alapvonatjai. --

után németből fordítva Bugát Pál által. I–II. kötet.

Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István.1 sztl. lev.,

286. p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 293. p., 47. p., 1 sztl. lev.

A fordító, Bugát Pál, fiatalon, 35 éves korában már professzor. Ha-

talmas nyelvészeti munkássága mellett a magyar nyelvű orvosi szak-

irodalom kimunkálásában volt alapvető szerepe. Bonctudománya az

első magyar nyelvű anatómia tankönyv. A kor sebészprofesszorai-

nak bármelyikénél nagyobb számban publikált jelentős sebészeti

szakirodalmat. Nemcsak általános sebészeti tankönyvet, de az első

magyar sebészeti műtéttani atlaszt és az első magyar nyomtatott

akológiai munkát (sebészeti műszertant) is kiadta.
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világosította, s egyszersmind a Természetnek Szentséges

hellyeire-is maga feleinek sok helyeken meg-törte; úgy, hogy

ennyi részben e munka Természet históriája gyanánt is szolgál-

hasson… IV. darab.

Poszony, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 6 sztl. lev., XXI., 7 sztl.

lev., 496. p., 2 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben.

20.000,–

333. MÁTYUS ISTVÁN

Ó és új Diaetetica, az az az életnek és egésségnek fenn-tartására és

gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszkö-

zöknek a szerint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, és

eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy hasznokra vélek él-

tek az emberek. Mellyben hat darabokra intézve, a maga elébbi

Diaeteticájának Első darabját ki-magyarázta; és sok ide tartozó ré-

gi Szokásokkal s jeles történetekkel meg-világosította, s egyszer-

smind a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga feleinek sok

helyeken meg-törte; úgy, hogy ennyi részben e munka Természet

históriája gyanánt is szolgálhasson… V. darab.

Poszony, 1792. Füskúti Landerer Mihály. 12 sztl. lev., 763. p.

Korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

334. PISZLING VILMOS, DR.

Népszerű egészségtan. -- után magyarítá Navratil Imre. Kiadja a

Szent-István-Társulat.

Pesten, 1858. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 160. p., 2 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Körülvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

335. RICHTER, F., DR.

Tanácsadó mindazokra nézve, a kik az aranyérben kisebb vagy

nagyobb mértékben szenvednek. -- szerint németből fordítva Hor-

vát Jósef által.

Pesten, 1830. Hartleben K. Adolf. VI., 7–110. p., 1 sztl. lev.

Richter német nyelvű munkájának e nagysikerű fordítása ma is ér-

deklődésre tarthat számot, rengeteg népi gyógyászati szert és mód-

szert ismertet. A szerzőnek mindössze három idegennyelvű köny-

vecske lefordítása hozta meg az akadémikusi fokozatot. Olyan jól

– 101 – 55. ÁRVERÉS

pag. 196. Toldalék, az orgonarostához. Brouissaisság, vagy: nadály-

dühösség.

Pesten, 1830. Eggenberger Jósef. XXVII., 308. p., 2 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

330. MÁTYUS ISTVÁN

Diaetetica, az az a jó egészség megtartásának módját fundamentu-

mosan elő-adó könyv, mellyet betegek körül való foglalatosságtól

üres óráin írt és készített, s maga költségével közönségessé-is tett --.

I–II. darab.

Kolozsvár, 1762–1766. Páldi István. 13 sztl. lev., 519. p., 6 sztl. lev.;

21 sztl. lev., 465. p., 7 sztl. lev.

Az I. kötet 2. és az utolsó 13 lapja fénymásolattal pótolva.

Az első kötet korabeli restaurál egészbőr kötésben. A második kö-

tet korabeli restaurált félbőr kötésben.

70.000,–

331. MÁTYUS ISTVÁN

Ó és új Diaetetica, az az az életnek és egésségnek fenn-tartására és

gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszkö-

zöknek a szerint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, és

eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy hasznokra vélek él-

tek az emberek. Mellyben hat darabokra intézve, a maga elébbi

Diaeteticájának Első darabját ki-magyarázta; és sok ide tartozó ré-

gi Szokásokkal s jeles történetekkel meg-világosította, s egyszer-

smind a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga feleinek sok

helyeken meg-törte; úgy, hogy ennyi részben e munka Természet

históriája gyanánt is szolgálhasson… III. darab.

Poszony, 1787. Füskúti Landerer Mihály. LVIII., 8 sztl. lev., 418. p.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

20.000,–

332. MÁTYUS ISTVÁN

Ó és új Diaetetica, az az az életnek és egésségnek fenn-tartásá-

ra és gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Termé-

szeti Eszközöknek a szerint való elé-számlálása, a mint azokra

reá kaptak, és eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy

hasznokra vélek éltek az emberek. Mellyben hat darabokra in-

tézve, a maga elébbi Diaeteticájának Első darabját ki-magyaráz-

ta; és sok ide tartozó régi Szokásokkal s jeles történetekkel meg-
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Győr, 1814. Streibig Jósefné betűivel. XII., 2 sztl. lev., 224. p., 1 sztl.

lev.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben, a gerincénél sérült.

24.000,–

340. ÓVÁRY LIPÓT

A magyar tudományos akadémia történelmi bizottságának okle-

vél-másolatai. Ismerteti --. I–III. füzet.

Budapest, 1890. M. Tud. Akadémia. IV., 311. p.; 293. p.; 3 sztl.

lev., 392. p.

A három füzet egy kötetben, korabeli aranyozott gerincű félvászon

kötésben.

9.000,–

341. OVIDIUS, P[UBLIUS] NASO

Metamorphoseon Libri XV.

Argentorati, 1525. Ioannes Knoblochus. 254 szá-

mozott lev., 8 sztl. lev.

A kötetben több helyen korabeli kéziratos be-

jegyzések, tollrajzok.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

30.000,–

342. OVIDIUS, PUBLIUS NASO

Szomorú Verseinek Öt Könyve. Fordította Homonnay Imre.

Pesten, 1825. Petrózai Trattner János Tamás. 214. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

12.000,–

343. PALEOCAPA PÉTER

Vélemény a Tiszavölgy rendezésérül. Olaszból fordította Sasku

Károl.

Pesten, 1846. Trattner-Károlyi. 139. p., 3 kihajtogatható lith. tér-

kép.

Korabeli papírkötésben, a gerinc felül sérült.

28.000,–

– 103 – 55. ÁRVERÉS

választotta meg őket, hogy mindegyik sikerkönyv lett, és még ma is

legkeresettebb szereplői az árveréseknek.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

336. SCHEDEL FERENC

Diaetetica elemei. Hallgatói számára kézirat helyett kiadta --.

Budán, 1839. A m. kir. Egyetem bet. 88. p.

A magyar diétetika legritkább könyve, mely Mátyus munkája után

mintegy fél évszázaddal jelent meg, mégis ez a

tárgy első magyar nyelvű tankönyve. Ritkaságát

mutatja, hogy Gortvai alapvető jelentőségű mun-

kája sem ismerteti. Figyelemreméltó elemzést tar-

talmaz többek között a magyar borokról is.

Korabeli papírkötésben, a gerincén kissé sérült.

8.000,–

337. STEIN, GEORG WILHELM

Practische Anleitung zur Geburtshilfe, in

widernatürlichen und schweren Fällen. Zum

Gebrauche der Vorlesungen. Mit Kupfern.

Cassel, 1772. Johann Jacob Cassel. 12 sztl. lev., 239. p., 8 rézm. t.

a végéhez kötve.

Restaurált korabeli papírkötésben.

24.000,–

338. ZLAMÁL VILMOS, DR., IFJ.

A bonctan rövid kézikönyve.

Pest, 1862. Emich Gusztáv. XIV., 2 sztl. lev., 3–280. p.

Ifjabb Zlamál Vilmos a nagy állatorvos professzor Zlamál Vilmos

fia. Bécsben végezte orvosi tanulmányait, a pozsonyi országos kór-

ház főorvosa és emellett ugyanott a főgimnáziumban a természet-

tudományok rendes nyilvános tanára volt. Hyrtl tanítványaként

nem csoda, ha kevés nyomtatásban is megjelenő munkájának leg-

javát „A bonctan rövid kézikönyve” címmel adta ki. Az első önálló

magyar anatómiai tankönyv.

Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

339. ZSOLDOS JÁNOS

Diætetika, vagy az egésséget fenntartó, és a betegségtől tartóztató

rendszabások.
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348. PERGER JÁNOS, NAGYBÁNYAI

A magyar és hazája régentén.

Pesten, 1831. Trattner-Károlyi. 4 sztl. lev., 150. p., 1 sztl. lev., 1 ki-

hajtható lith. t.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, megkímélt állapotban.

8.000,–

349. PÉTERFY JENŐ

-- összegyűjtött munkái. I–III. kötet. A Kasszelik-Alapítványból ki-

adja a Kisfaludy-Társaság.

Budapest, 1901–1903. Franklin. LX., 416. p.; 2 sztl. lev., 506. p.,

1 sztl. lev.; IV., 598. p., 1 sztl. lev.

A három kötet egységes festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói

egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

350. PETŐFI SÁNDOR

Czipruslombok Etelke sírjáról.

Budapest, 1921. Magyar Bibliophil Társaság. 90. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (184/400.)

Korabeli félbőr kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

12.000,–

351. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei. Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadja Voinovich

Géza. I–II. kötet.

Budapest, 1921. Franklin. 1 t. címkép, 381. p.; 1 t címkép, 344. p.

Számozott példány (24. sz.)

A két rész egy kötetben, festett, dúsan aranyozott kiadói egészper-

gamen díszkötésben, körül aranymetszéssel, virágmotívumos pon-

colt díszítésekkel, festett, aranyozott, pergaminkötésű, bársonnyal

bélelt, kapcsos díszdobozban, kifogástalan állapotban. A dobozról

a kapocs egyik fele hiányzik. Nagyon szép példány.

90.000,–

352. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített harmadik

népies kiadás. A költő arczképével.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 474. p.

Az elejénél a lapok jobb alsó sarka ázott.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben.

7.000,–

– 105 – 55. ÁRVERÉS

344. PALUGYAY IMRE, IFJ.

Buda-Pest szabad királyi városok leírása.

Pest, 1852. Landerer és Heckenast. X., 549. p., 1 sztl. lev., 2 kihajt-

ható lith t.

Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leírása I. kötet

(A teljes sorozat 4 kötet).

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

345. PAPP IGNÁCZ

Magyar poézis, alapul a verselni kívánók kedvéért szerzette --.

Veszprém, 1828. Számmer Alajos. 103. p., 8 sztl. lev.

XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

346. PAULER GYULA

Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése 1664–1671.

I–II. kötet.

Budapest 1876. M. Tud. Akadémia. 3 sztl. lev., X., 412. p.; 2 sztl.

lev., 450. p.

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

347. PÁZMÁNY PÉTER

Hodoegus. Igazságra vezérlő kalauz. Mellyet irt, és most sok he-

lyen jobbítván ki-bocsatott Cardinal -- esztergami érsek. Találtatik

Nagy-Szombatban.

Pozsony, 1637. (helyesen: Nagyszombat, ca. 1730.) Nyomda nélk.

XII., 1066. p., 1067–1073. p. és 3 sztl. lev. a végéről hiányzik.

Negyedik kiadás. A példányok egy részében a címlap alján Találta-

tik Nagyszombatban megjegyzés olvasható, az utolsó lapon (jelen

árverésünkön szereplő példányból hiányzik) pedig a Cyprianus-

idézet alatt és fölött is egy-egy IHS feliratú fametszet látható (B va-

riáns). E két levél a nyomdai anyag vizsgálata alapján 1735 körül

készült Nagyszombatban. Az eredeti címlap és utolsó levél a már

összehordott ívek hosszan tartó raktározása következtében elron-

gyolódhatott, bizonyára ezért ragasztották újraszedett változatukat a

különben épen maradt könyvtesthez. Káldi György prédikációi ese-

tében már korábban is hasonlóan járt el a nagyszombati nyomda.

Korabeli egészbőr kötésben.

50.000,–
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356. PIRHALLA MÁRTON, DR.

A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség

felállításáig. Császka György kalocsai érsek költségén kiadva.

Lőcse, 1899. Reiss József. VIII., 585. p.

Felvágatlan példány.

A Szepesmegyei Történelmi Társulat Milleniumi Kiadványai IV.

kötet.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

9.000,–

357. [PLAUTUS, MARCUS ACIUS]

Comici Omnium Lepidissimi, Gravissimi, atque elegatissimi,

Comodie viginti: post Ioannis Sambuci diligentam, cum vet-

eribus & novissimis codicibus collatæ, atque innumeris locis

repurgatæ, verbis, versibus que suppletæ. Variæ lectiones, anno-

tationesque, ne quid in hac editione desiderari posset, seorsim

commoditatis gratia edutæsunt.

Basileæ, 1568. Ex officina Hervagiana, per Eusebiu Episcopum.

8 sztl. lev., 813. p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

ERUDITORUM ALIQUOT VIRORUM DE COMOEDIA &

COMICIS VERSIBUS COMENTATIONES: itemque in Plau-

tum annotationes: & alia, quibus totus fere Plautus explicatur.

Autores sequenspagina indicabit.

Basileae, 1568. Ex officina Hervagiana, per Eusebiu Episcopum.

364. p., 2 sztl. lev.

Az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

A két mű egybekötve, XIX. századi restaurált félbőr kötésben, a ge-

rincen aranyozott címkével.

50.000,–

358. PLUTARCHOS

-- párhuzamos életrajzai. Görögből fordította Dr. Kacskovics Kál-

mán. I–IV. kötet.

Budapest, 1894–1900. Dobrowsky és Franke. 4 sztl. lev., 483. p.,

benne 9 t.; 4 sztl. lev., 3–477. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 3–608. p.,

1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 3–543. p.

A négy kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban

12.000,–

– 107 – 55. ÁRVERÉS

353. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei. 1842–1846. Harmadik kiadás. I–II. kötet.

I. kötet: 1842–1844.

II. kötet: 1845–1846.

Pest, 1862. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 3–390. p., 2 sztl. lev.; 4 sztl. lev.,

3–269. p., 3 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

PETŐFI SÁNDOR

-- újabb költeményei. 1847–1849. I–II. kötet.

Pest, 1858. Emich Gusztáv. 3 sztl. lev., 3–284. p., IV., 1 sztl. lev.;

3 sztl. lev., 3–288. p., IV., 1 sztl. lev.

A négy kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben,

jó állapotban.

28.000,–

354. PFAHLER, CAROL

Jus Georgicum Regni Hungariae et partitum eidem adnexarium

commentatus est --. Pars I–II.

Keszthely, 1820. F. Perger. 10 sztl. lev., CXXXV., 352. p., 174. p.,

1 sztl. lev.

A két rész egy kötetben, dúsan aranyozott, bőrintarziás technikával

készült gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

355. PICO [PICUS], IO[HANNES] FRANCESCO, DELLA

MIRANDOLA

Studio Divinae et Humanae Philosophiae Libri Duo. Iterum

edidit, praefationemque praemisit Io. Franciscus Buddeus.

Halae, 1702. Typis Orphanotrophii. 12 sztl. lev., 168. p.

Hozzákötve:

ERASMUS, DESIDERIUS, ROTERODAMI

Moriae Encomion, sive, Declamatio in Laudem Stultitiæ quæ ob

Sermonis elegantiam, Argumenti amænitatem & Exemplarium

inopiam …

Lipsiæ, 1702. Christian Emerich. 1 t. rézm. címkép, 4 sztl. lev.,

158. p.

A kötet hátsó kötéstáblájának belső részén korabeli kéziratos tulaj-

donosi bejegyzés.

A két mű egy kötetbe kötve, korabeli félpergamen kötésben, ko-

pottas állapotban.

18.000,–
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363. PYRKER JÁNOS LÁSZLÓ, FELSŐ-

EŐRI

A szent hajdan gyöngyei. -- pátriárcha egri érsek

után Kazinczy Ferencz.

Budán, 1830. A Pesti Magy. Kir. Egyetem műhe-

lyében. 1 t. rézm. címkép, LVIII., 4 sztl. lev.,

3–262. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben.

18.000,–

364. RÁCZ KOVÁCH MARGOT

A Turin–Páris–Londoni út 1889. július 2–26.

Hely, év és nyomda nélkül. 269. p. (helyesen 270. p.), 1 kihajtogat-

ható térkép a végéhez kötve.

A mű lapjait kőnyomtatással nyomtatták.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

15.000,–

365. RÁCZ PÉTER

Vallási párhuzamok, unió, és még valami.

Nagyvárad, (1843.) Tichy Alajos. 74. p., 1 lev. hibajavítás.

Hozzákötve:

SCHULZ, V. STRASZNICZKY

A mértan alapvonalai a szemléletből értelmileg kifejtve. 170 kő-

nyomattal. Írta --, fordította Polák János. Első füzet.

Pest, 1852. Kilián György. 53. p., 2 kihajtható lith. t. (170 ábrával)

a végéhez kötve.

Hozzákötve:

[MOČNIK FERENCZ]

Számítástan. (Arithmetica.) Alsó gymnasiumok számára irta --, A

4. kiadás után forditotta ifjabb Szász Károly. Első rész. Az 1. és 2.

osztályok számára.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 3–169. p., a mű címlapja és utolsó

lapja hiányzik.

Hozzákötve:

LAKNER M. T.

Minő pénzünk lesz? Az 1858. nov. 1-én életbelépendő uj pénzvi-

szonyok könnyen érthető magyarázata … -- nyomán Weninger Vince.

Pest, 1858. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 52. p., 1 lev. hibajavítás.

Hozzákötve:

[SAMASSA, JOSEPH] J. S. M.

– 109 – 55. ÁRVERÉS

359. PROBSTNER GYULA

Räthsel und Gedichte.

Budapest, 1892. (Franklin.) 259. p., VIII.

Festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, körül arany-

metszéssel, nagyon jó állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

Probstner Inezt ábrázoló daguerrotypia.

Méret: 7,3×9 cm.

Keltezés nélk., készítője ismeretlen.

Üvegezett, kartonra kasírozva.

10.000,–

360. PRÓNAY, GABRIEL

Skizzen aus dem Volksleben in Ungarn. Mit fünf und zwanzig

gemalten bildlichen Darstellungen von Barabás, Sterio und

Weber.

Pest, 1855. Hermann Geibel. VI., 2 sztl. lev., 3–106. p., 1 sztl. lev.,

benne 25 színes lith. t. A 23. t. a szélén javított.

Restaurált kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott

keretdísszel és címfelirattal.

380.000,–

361. [PSEUDO-ARISTOTELES] ZIMARA, MARCUS ANTO-

NIUS

Problemata Aristotelis ac Philosophorum Medicorum …

Francoforti, 1548. Ex officina Petri Brubachii. 316. p., 1 sztl. lev.

(8-rét.)

Az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

Hozzákötve:

WARSEVICI, CHRISTOPHORO

Oratio.

Lichæ, 1604. Guolgangi Kezelii. 2 sztl. lev., 160. p. (8-rét.)

A két mű egybekötve, korabeli fatáblás egészbőr kötésben, a táblá-

kon görgős keretdíszekkel. Restaurált példány.

28.000,–

362. PULSZKY FERENC

Életem és korom. I–II. kötet. Második kiadás.

Budapest, 1884. Franklin. 4 sztl. lev., 504. p.; 541. p.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Szép példány.

5.000,–
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369. A RÉGI BUDA ÉS PEST KÖNYVEKBEN, KÉPEKBEN.

A Magyar Bibliophil Társaság harmadik kiállításának katalógusa.

Rendezte Kremmer Dezső Dr. Budapest, 1922. április–szeptem-

ber. Orsz. Magyar Iparművészeti Múzeum.

Budapest, 1922. Magyar Bibliophil Társaság. 51. p., benne 9 t. (eb-

ből 2 kihajtható).

Számozott példány (300/33.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

370. RÉTHLY ANTAL

A Kárpátmedencék földrengései (455–1918.) Feldolgozta --.

Budapest, 1952. Akadémiai Kiadó. 510. p., 2 sztl. lev., benne 15 t.

(ebből 1 kihajtható) és 2 különálló térkép a végénél.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

371. RÉTHLY ANTAL

Időjárási események és elemi csapások Magyarországon 1700-ig.

A feljegyzéseket feldolgozta --.

Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 450. p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, jó állapot-

ban.

Hozzá tartozik:

RÉTHLY ANTAL

Időjárási események és elemi csapások Magyarországon

1701–1800-ig. A feljegyzéseket feldolgozta --.

Budapest, 1970. Akadémiai Kiadó. 622. p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, jó állapot-

ban.

14.000,–

372. RÉVAI MIKLÓS

Két nagyságos elmének költeményes szüleményei. A költeményes

gyűjtemény öregbedésére a nagyságos szerzőknek egyező akaratjok-

ból közre botsátotta --. (Nagyságos nagykárolyi gróf Károlyi József

úrnak s nagyságos Waldstein Erzsébet gróf kis aszszonynak, egybe

kelő jegyeseknek menynyegzőjökre inneplő versein kívül ezen köl-

teményes szüleményekkel kedveskedik alázatos szolgájok --.)

Pozsonbann, 1789. Loewe Antal. 8 sztl. lev., 245. p.

Korabeli papírkötésben.

16.000,–

– 111 – 55. ÁRVERÉS

Votum ad synodum provincialem Strigonii celebrandam.

Pest, 1858. Gyurián J. 30. p., 1 sztl. lev.

Az öt mű egybekötve, a gerincen aranyozott felirattal, megkímélt

állapotban.

14.000,–

366. RAFF GYÖRGY KRISTIÁN

Természethistória gyermekeknek, mellyet -- göttingai tanító után

némelly hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal, a maga

költségén Magyarúl kiadott és kinyomtattatott Fábián Jósef.

Veszprémben, 1799. Számmer Mihály. 8 sztl. lev., 669. p., 4 sztl.

lev., 14 kihajtható rézm. t. (Binder) a végéhez kötve.

A címlap fénymásolattal pótolt, a rézm. táblák széle hiányos (javí-

tott).

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

35.000,–

367. RÁKÓCZI TÁR. Történelmi érdekű naplók, emlékiratok,

levelezések, pátensek, hadi-szabályok, országgyűlési diáriumok és

törvényczikkelyek gyűjteménye II. Rákóczi Ferencz korához. Szer-

keszti Thaly Kálmán. I–II. kötet.

I. kötet: Rákóczi imádsága. – Beniczky Gáspár, Szathmári Király

Ádám és Ráday Pál naplóik. – A szécsényi országgyűlés diariuma s

törvényczikkelyei.

II. kötet: Gr. Bercsényi Miklós levelei b. Károlyi Sándorhoz

1703–1711.

Pest, 1866–1868. Lauffer Vilmos. 1 kihajtható t., XXIV., 448. p.,

2 sztl. lev.; 1 t. rézm. címkép, XXXII., 376. p., 1 sztl. lev.

A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal.

7.000,–

368. RÉCSEI EDE

Erzsébet királyné hazai turista útjai. A „Magyar Tanítók Turista

Egyesülete” által 200 koronával kitüntetett pályamű.

Budapest, (1905.) Magyar Tanítók Turista Egyesülete – Nagy Sán-

dor könyvnyomdája. 130. p., 2 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán aranyozott cím-

felirattal, jó állapotban.

6.000,–
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nak rövid rajzolatja, vagyis Enczyklopediája. III. rész: A filozófiá-

nak rövid históriája.)

Veszprém, 1812. Számmer Klára. X., 112. p.; 45. p.; 1 sztl. lev.,

378. p., 5 sztl. lev., benne 1 kihajtogatható t.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Korabeli papírkötésben.

8.000,–

378. RUSZEK JÓZSEF

A filozófiának rövid históriája.

Veszprém, 1811. Számmer Klára. X., 3–378. p., 5 sztl. lev., benne

1 kihajtogatható t.

XIX. század végi papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével.

8.000,–

379. [SACROBOSCO, JOHANNES], IOHANNIS DE SACRO

BUSTO

Libellus de Sphæra. Accessit eiusdem autoris computus ecclesias-

ticus, et alia quædam, in studiosorum gratiam edita. Cum praefa-

tione Philippi Melanthonis.

Vitebergæ, 1568. Iohannes Crato. 133 sztl. lev. (A 1 – R 6.), ben-

ne 2 kiahjtható táblázat, 3 fametszetes iniciálé és 55 fametszetes

ábra. A „B” ív 2. lapja hiányzik, a „H” ív 7. lapja alul sérült (hiá-

nyos).

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

80.000,–

380. SADEBECK MÓRITZ, DR.

A vegytan alapvonatai mindennemű ifjúság számára, szerzé és os-

kolai könyvül használja --. Magyarra fordítá, és vegyműszótárral s

több jegyzetekkel bővíté K. S.

Pesten, 1843. Trattner-Károlyi.VIII., 228. p.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

381. SÁNDOR ISTVÁN

Sokféle. VII–VIII. darab.

Győr, 1801. Streibig Jósef. 3–256. p., 3 sztl. lev.; 263. p., 1 sztl. lev.

A VII. rész címlapja hiányzik.

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli papírkötésben, a gerincén

címkével.

18.000,–

– 113 – 55. ÁRVERÉS

373. [RÉVAI MIKLÓS] KARDOS ADORJÁN, FÉNYFALVI

Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen motskolódásai a tisz-

ta magyarságban. Mellyeket valóságok szerént nyilván megmutat,

és méltán megdorgál Révai Miklósnak buzgó hív tanítványa, s igaz

tisztelője, --.

Pesten, 1806. Trattner Mátyás. 219. p. (helyyesen 218. p.), 3 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

20.000,–

374. RIESENTHAL, O. VON

Das Waidwerk. Handbuch der Naturgeschichte, Jagd und Hege

aller in Mitteleuropa jagdbaren Thiere … Mit 69 Holzschnitten

und 13 Farbendrucktafeln nach Originalen des Verfassers.

Berlin, 1880. Wiegandt, Hempel & Parey. 1 t. színes címkép,

XXV., 1 sztl. lev., 1007. p., 4 sztl. lev. (kották), 12 színes t. a végé-

hez kötve.

Kiadói dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

375. [RÓNAI JÁCZINT]

A Tűzimádó Bölcs az ős-világok emlékeiről.

Pest, 1860. Kilián György. 180. p., XIV. számozott lith. t. a végénél.

XX. századi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

376. RUPP JAKAB

Magyarország helyrajzi története, fő tekintettel az egyházi intéze-

tekre, vagyis nevezetesebb városok, helységek, s azokban létezett

egyházi intézetek, püspökmegyék szerint rendezve.

I. kötet: Az esztergomi egyház-tartomány a hozzá tartozó püspök-

megyékkel együtt.

II. kötet: Az egri érsek-egyház-tartomány a hozzá tartozó püspök-

megyékkel együtt.

III. kötet: A Bácsival törv. egyesített Kalocsai főegyházmegye.

Pest, 1870–1876. Eggenberger Ferdinánd - MTA. XVIII., 807. p.;

XIV., 473. p.; XV., 375. p.

A három rész két kötetbe kötve, egységes korabeli aranyozott gerin-

cű félbőr kötésben, kopottas állapotban.

16.000,–

377. RUSZEK JÓZSEF

A filozófiának elöljáró értekezései. I–III.rész. (II. rész: A filozófiá-
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I. Abtheilung: Vulkanstudien. Santorin 1866–1872. Vesuv, Bajae,

Stromboli, Aetna 1870. Mit 7 Tafeln.

II. Abtheilung: Erdbeben. (Mit 6 Tafeln.)

Leipzig, 1881. Alwin Georgi. VI., 235. p., 1 sztl. lev., VII. számo-

zott, színes lith. t.; 5 sztl. lev., 360. p., VI. számozott, kihajtható,

színes lith. t.

A két rész egy kötetbe kötve, mosern félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

387. SCHWEIGER-LERCHENFELD AMAND

A nővilág. -- után Brankovics György (ford.) Kétszáz eredeti kép-

pel, rajzolta: Wanjura A.

Budapest, 1882. Mach H. és társa. VII., 624. p., benne 20 t. kép-

melléklet.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó álla-

potban.

8.000,–

388. SEBESTYÉN GYULA, DR.

A magyar honfoglalás mondái. Milleniumi díjjal jutalmazott pá-

lyamű. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. I–II. kötet.

Budapest, 1904–1905. Franklin. XX., 563. p.; XIII., 546. p.

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

kötésben, jó állapotban. Az I. kötet gerince alul kissé kopott.

8.000,–

389. SHAKSPEARE, WILLIAM

The dramatic works of --, with remarks on his life and writings by

Thomas Campbell.

London, 1838. Edward Moxon. 1 t. címképmetszet, 1 t. metszet-

címlap, LXXVIII., 960. p.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, körül aranymet-

széssel, megkímélt állapotban. Nagyon szép példány.

18.000,–

390. [SIMAI KRISTÓF]

Mesterséges ravaszság. Vigságos játék, melly a múlatságokban gyö-

nyörködőknek kedvekért szereztetett, és ki-botsáttatott.

Pesten, 1775. Royer Ferentz. 2 sztl. lev., 5–103. p.

XX. századi papírkötésben.

24.000,–

– 115 – 55. ÁRVERÉS

382. SÁNDOR ISTVÁN

Toldalék a Magyar–Deák Szókönyvhez, a mint végsőször jött ki

1767-ben és 1801-ben.

Bétsben, 1808. Pichler Antal. XVI., 509. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

383. SCHALLER, JAROSLAUS

--’s kurzgefaßte Beschreibung der königl. Haupt- und Residen-

zstadt Prag. Für Reisende und alle Jene, welche sich mit den Mer-

ckwürdigkeiten derselben bekannt machen

wollen. Neue, durchaus umgearbeitete und sehr

vermehrte Auflage.

Prag, (ca. 1800.) Caspar Widtmann. 1 kihajtha-

tó t. rézm. címkép, 232. p.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben.

24.000,–

384. SCHELLER, IMMAN. IO[HANN]

GERH[ARD]

Praecepta Stili Bene Latini in primis Ciceroni-

ani seu eloquentiae romanae … Pars I–II.

Lipsiae, 1779. Caspar Fritsch. XXXII., 4 sztl. lev., 487. p.; 4 sztl.

lev., 497–826. p., 31 sztl. lev.

A címlapon Jedlik Ányos kéziratos tulajdonosi bejegyzése.

A kötés hátlapján aranyozott, cizellált nyomással, keretdísszel, a

Salzburgi Gimnázium 1822-es évfolyamának jutalomkönyve.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott egészbőr kötés-

ben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

18.000,–

385. SCHILLER, [FRIEDRICH]

Wallenstein. Ein dramatischen Gedicht von --. I–II. Theil.

Tübingen, 1800. J. G. Cotta. 1 sztl. lev., 238. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., 250. p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

386. SCHMIDT, JULIS J. F., DR.

Studien über Vulkane und Erdbeben. Erste Gesammt-Ausgabe

in einem Bande. Mit Holzschnitten und 13 lithogr. Tafeln.
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395. STEPHENS, HENRY

Mezei gazdaság könyve. -- „The Book of the

Farm” czímű munkája nyomán a hazai körülmé-

nyekhez alkalmazva kiadják Korizmics László

Benkő Dániel, Morócz István. I–V. kötet.

Pest, 1833. Herz János. 2 sztl. lev., XII., 540. p.,

1 sztl. lev. 3 lith t. a végénél; 4 lith t., 2 sztl. lev.,

478. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 526. p., 1 sztl. lev.,

3 lith. t., benne 1 kihajtható t.; 2 sztl. lev., 456. p.,

3 lith t.; 354. p., 1 sztl. lev. Az öt kötethez össze-

sen 14 számozott lith. t. tatozik, a XI. t. hiányzik.

Az öt kötet a II. kivételével egységes korabeli félvászon kötésben, a

gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban. A II. kö-

tet korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon

vaknyomásos díszítéssel, megkímélt állapotban.

30.000,–

396. STURM, JOHANN CHRISTOPH

Mathesis Compendiara, sive Tyrocinia Mathematica Tabulis …

comprehensa & Figuri æri incisis illustrata. In tyronum usum pro

Collegiis privatis adornata nunc quinta vice, correctior edita.

Lipsiæ & Coburg, 1707. Paul Günther Pfotenhauer. 69. p., ben-

ne 18 oldalszámozáson belüli egészoldalas rézmetszetes t. (ábrák).

(Folio.)

Hozzákötve:

STURM, JOHANN CHRISTOPH

Scientia Cosmica, sive Astronomia tam Theorica quam Sphærica.

Paucis Tabulis in usum incipientum comprehensa. Æneis schema-

tismis et problematibus variis, usum coelestis globi edocentibus

illustrata …

Norimbergæ (Nürnberg), 1708. Wolfgang M. Endter. 32. p., ben-

ne 2 rézm.t. (Folio.)

A két mű egy kötetbe kötve, XX. századi dúsan aranyozott egészbőr

kötésben.

50.000,–

397. SZABÓ LŐRINC

Különbéke. Versek.

Budapest, (1938.) Singer és Wolfner. 186. p., 2 sztl. lev.

Aláírt példány.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

8.000,–

– 117 – 55. ÁRVERÉS

391. SIMONCHICZ, INNOCENT

Dissertatio de Numismatica Hungariae Diplo-

maticae Accomodata.

Viennae (Bécs), 1794. A. Blumauer. 1 t. rézm.

címkép, 171. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

15.000,–

392. SPÁNYIK, GLYCERIO

Historia Pragmatica Regni Hungariae. Com-

pendio Proposita a --.

Pest, 1820. Joannis Thom. Trattner. 1 sztl. lev., 613. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapot-

ban.

15.000,–

393. SPRENGER, JACOB

Maleus Maleficiarum, in tres divisus partes…

Velence, 1574. Antonio Bertan. 32 sztl. lev., 505. p., 4 sztl. lev., az

utolsó lapon fametszetes nyomdászjel.

Jacob Sprenger dominikánus szerzetes, a boszorkányüldözések „ki-

magasló” alakja. Az üldözések kezdeti idejében 5 év alatt 48 bo-

szorkányt ítélt el és vetett máglyára Institoris nevű szerzetestársá-

val. Később kiadja a boszorkányhit rendszeres összefoglalását és a

vallatási módszerek gyűjteményét (Malleus Maleficiarum, Stuttgart

1487.), VIII. Innocent pápa „Summis derantis” bulláját követően. E

munka és a pápai bulla után kezdődik a boszorkányüldözések és

kínvallatások legádázabb korszaka.

Korabeli fehérdisznóbőr kötésben, a kötéstáblákon görgődíszek-

kel, a gerincen aranyozott XVIII. századi címkével, jó állapotban.

80.000,–

394. STEINHAUSEN, GEORG

Der Kaufmann in der deutschen Vergangenheit. Mit einhun-

derteinundfünfzig Abbildungen und Beilagen nach den Origi-

nalen aus dem 15.–18. Jahrhundert. (Monographien zur

deutschen Kulturgeschichte herausgegeben von Georg Stein-

hausen.)

Jena, 1912. Eugen Diederich. 131. p., 2 sztl. lev., benne 11 t., eb-

ből 5 hasonmás, 4 kétlapos és 2 kihajtható.

Kiadói papírkötésben, helyenként kissé sérült.

8.000,–
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403. SZÉCHENYI, STEPHAN, GRAF

Licht, oder aufhellende Bruchstücke und Berichtigung einiger

Irrthümer und Vorurtheile vom --. Aus dem Ungarischen über-

setzt von Michael von Pazlazi.

Pest, 1832. Otto Wigand. 4 sztl. lev., XXXVI., 37–415. p.

A „Világ” magyar nyelvű kiadásának német fordítása.

Restaurált korabeli egészvászon kötésben.

15.000,–

404. SZEKÉR [ALOYSIUS] JOAKIM

Magyarok eredete a régi és mostani magyaroknak nevezetesebb

tselekedeteivel együtt. I–II. könyv.

1: könyv. A magyaroknak országlásáról, és azoknak emlékezete-

sebb tselekedeteiről, a nemzetnek kezdetétől fogva III. András ki-

rályig.

2: könyv. A magyaroknak országlásáról, és azoknak emlékezete-

sebb tselekedetiről, Wenczeszlaus királytól az 1807. esztendőbéli

gyülésnek végéig.

Pozsonban és Komáromban, 1791. Wéber Simon Péter. XVI.,

317. p., 12 sztl. lev.; XII., 374. p., 11 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű egész-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

405. SZEKFŰ GYULA

Iratok a magyar államnyelv kérdésének történetéhez 1790–1848.

Szerkesztette és a történeti bevezető tanulmányt írta --.

Budapest, 1926. Magyar Történelmi Társulat. VIII., 664. p.

A Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Histo-

riae Hungaricae Aevi Recentoris sorozat darabja.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincénél felül enyhén sérült.

5.000,–

406. A SZEPESSÉG. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapes-

ten” fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch Já-

nos.

Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235. p., benne 8 t. képmelléklet és

1 kétlapos térkép.

Kiadói papírkötésben, eredeti hártyapapírborítóban és karton vé-

dőtokban, megkímélt állapotban.

3.500,–

– 119 – 55. ÁRVERÉS

398. SZALAY LÁSZLÓ

Magyarország története. -- által. I–VI. kötet.

Lipcse–Pest, 1852–1859. Geibel Károly. XIV., 1 sztl. lev., 310. p.;

XVI., 419. p.; XII., 594. p., 1 sztl. lev.; X., 600. p.; VIII., 550. p.,

1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 3–480. p.

A hat rész öt kötetbe kötve, egységes XIX. század végi dúsan ara-

nyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

399. SZÁZADUNK NÉVVÁLTOZTATÁSAI. Helytartósági és

miniszteri engedélylyel megváltoztatott nevek gyűjteménye

1800–1893. Eredeti okmányok alapján összeállította a Magyar He-

raldikai és Genealógiai Társaság egyik igazgató-választmányi tagja.

Budapest, 1895. Hornyánszky Viktor. 1 sztl. lev., 253. p.

Modern félvászon kötésben.

7.000,–

400. SZÉCHÉNYI GYÖRGY, GRÓF

-- levelei báró Ebergényi Lászlóhoz 1697–1724. I. kötet.

Budapest, 1929. (Kertész József.) VIII., 544. p., 1 kihajtható ha-

sonmás a végénél.

A mű két kötetben teljes.

Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-

másos, aranyozott keretdíszítéssel, bordázott gerinccel, megkímélt

állapotban.

15.000,–

401. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 4 sztl. lev.,

IX–XX., 21–270. p., 1 sztl. lev.

Második kiadás.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírbo-

rító belekötve.

28.000,–

402. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Politikai programm töredékek. 1847.

Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. 3 sztl. lev., 168. p.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

18.000,–
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412. SZŰCS ISTVÁN

Szabad királyi Debreczen város történelme három kötetben áb-

rákkal. A legrégibb kortól a mai időkig. I–III. kötet.

Debreczen, 1871. Nyomatott a város könyvnyomdájában. XVI.,

320. p., benne 2 t. (1 kihajtható); VIII., 321–655. p., benne 4 t.;

VII., 657–1104. p., 1 sztl. lev., benne 7 színes t. és 1 kihajtható tér-

kép.

A három rész két kötetbe kötve, aranyozott gerincű korabeli egész-

vászon kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

413. TABELLÁKBAN ELŐADOTT SCALA, avvagy értékei

azon sommáknak, mellyeket a bankóczédulák béváltatván, Ő felsé-

ge, az 1812 esztendőben augustusnak 1. napján és 8312 szám alatt

költt rendelkezésének ereje szerént, kegyelmesen meghatározni

méltóztatott, ennekutánna Magyar országban és annak részeiben,

kinek – kinek – váltóczédulákban fizetnie kell. Ötödik magyar ki-

adás, melly nyolcz ujonnan kidolgozott Intereses Tabellákkal, és a

fenn említett kegyelmes Királyi Rescriptummal megbővíttetett.

Budán, 1813. A királyi magyar Universitás betűivel. 56. p.

Restaurált papírkötésben.

8.000,–

414. TAKÁCS BÉLA

A debreceni nyomda mintakönyve.

Debrecen, 1991. (Alföldi Nyomda.) 119. p.

Kiadói műbársonykötésben, eredeti papírborítóban, megkímélt ál-

lapotban.

Hozzá tartozik:

TAKÁCS BÉLA

A debreceni könyvkötőművészet.

Debrecen, 1980. Alföldi Nyomda.101. p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, megkímélt

állapotban.

Hozzá tartozik:

TAKÁCS BÉLA

Gyöngyhímzéses debreceni díszkötések.

Debrecen, 1984. Alföldi Nyomda. 85. p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, megkímélt

állapotban.

12.000,–

– 121 – 55. ÁRVERÉS

407. SZERDAHELYI, GEORG ALOYS

Silva Parnasii Pannonii.

Vindobonae (Bécs), 1788. Mathias Andrea

Schmidt. 1 t. rézm. címkép, 3 sztl. lev., 243. p.,

3 sztl. lev.

A kötet szennylapjai korabeli kézírással beírva.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

15.000,–

408. SZILÁGYI SÁNDOR

Vértanúk a magyar történelemből. Történeti tanulmányok.

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. VII., 495. p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

409. SZILASY JÁNOS

A Nevelés tudománya. I–II. kötet.

Budán, 1827. A Királyi Magyar Fő Oskolák betűjivel. XXVI.,

366. p.; XIV., 346. p.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

410. SZMIK ANTAL

Adalékok Felsőbánya szabad királyi bányaváros monográfiájához.

(Budapest, 1909. Eggenberger.) VII., 478. p., számos szövegközti

korabeli kéziratos javítással, jegyzettel.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

8.000,–

411. SZONTAGH ALBERT, DR.

Magas Tátra és hegyvidéke, különös tekintettel a Tátravidéki für-

dőkre és nyaralóhelyekre. 2 térképpel, 2 látóképpel, 4 árnyrajzzal s

103 a szöveg közé nyomott képpel. A Magyarországi Kárpáte-

gyesület és Magyar Túristaegyesület megbízásából és közreműködé-

sével szerzé --.

Ujtátrafüred, (1895.) Prochaska Károly. XV., 520. p., 3 sztl. lev.,

benne 1 kihajtható, 1 kétoldalas t. és 1 kihajtható térkép a végénél.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt ál-

lapotban. Szép példány.

9.000,–
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TERMÉKKATALÓGUSOK

420. HAZAI GÉPGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (SANGER-

HAUSEN-EISELE) GÉP- ÉS KAZÁNGYÁR, VASÖNTÖDE ÉS

RÉZMŰVESMŰHELY – SZESZGYÁRI GÉPEK ÉS KÉSZÜLÉ-

KEK. (Magyar–német nyelvű címlappal.)

Budapest, év nélk. Grafikai Intézet. 46 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

SANGERHAUSENI GÉPGYÁR RT. (EZELŐTT HORNUNG

ÉS RABE) VASÖNTÖDE , GÉP- ÉS RÉZMŰGYÁR – KÜLÖN

OSZTÁLY: SZESZGYÁRAK, FINOMÍTÓK ÉS ÉLESZTŐGYÁ-

RAK BERENDEZÉSE. (Magyar–német nyelvű címlappal.)

(Budapest, év és nyomda nélk.) 1–53. számozott lev.

Kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

421. SZIKLA D. ORVOS-SEBÉSZETI MŰSZER- ÉS KÖTSZ-

ERGYÁROS ÁRJEGYZÉKE 1909. Orvosi-sebészeti műszerek,

kórházi berendezések, kötszerek, testegyenészeti készülékek, villany-

gépek, betegápolási, kényelmi czikkek és villamos műszerekről.

Budapest, 1909. Weiss L. és F. XIX., 285. p., benne a számos szö-

vegközti termék-illusztráció.

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

422. VEREINIGTE FABRIKEN FÜR LABORATORIUMS-

BEDARF. Preis-verzeichnis über apparate und gerätschaften für

alle laboratoriumsarbeiten im gebeit der biochemie. Liste 154.

Berlin, év nélk. Otto Elsner. 1 kétlapos díszcímlap, VIII., 718. p.,

1 sztl. lev., benne 18 és 3 sztl. lev. (külön katalógusok).

Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

423. THALY KÁLMÁN

Adalékok a Thököly- és Rákóczi-kor irodalomtörténetéhez. I–II.

kötet.

– 123 – 55. ÁRVERÉS

415. TAKÁTS SÁNDOR

Lapok egy kis város múltjából.

Komárom, 1886. Ziegler Károly. 176. p., 1 sztl. lev.

XX. századi eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

416. A TANÍTÁSNAK REGULAMENTUMA a Magyar Felkelő

Nemesség Gyalogságának számára a Felséges Császári Királyi Örö-

kös Fő Herczegnek és Nádor Ispánynak kegyelmes rendeléséből.

Pesten, 1809. Hartleben Konrád Adolfnál. 1 sztl. lev., 94. p., 2 sztl. lev.

Az elejénél és a végénél a lapok felül sérültek.

Kiadói papírkötésben.

9.000,–

417. TASSO, TORQUATO

A megszabadított Jeruzsálem. -- után fordított Bálinth Gyula.

Pest, 1863. (Bécs, Jacob és Holzhausen.) XVI., 492. p.

Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vak-

nyomásos keretdísszel, megkímélt állapotban.

5.000,–

418. TELEKI JÓZSEF, GRÓF

Hunyadiak kora Magyarországon. I–V. és XI–XII. kötet.

Pesten, 1852–1857. Emich és Eisenfels. 1 t. címképmetszet, XXVIII.,

522. p., 1 sztl. lev., benne 1 acélm. t.; 1 acélm. címkép, XVI., 568. p.,

1 sztl. lev., benne 2 acélm. t.; 1 acélm. címkép, XVI., 547. p., 1 sztl.

lev., benne 2 acélm. t.; 1 acélm. címkép, XIV., 1 sztl. lev., 494. p.,

1 sztl. lev., benne 2 acélm. t.; 1 acélm. címkép, XVI., 530. p., 1 sztl.

lev., benne 2 acélm. t.; 1 acélm. t., 2 sztl. lev., 3–584. p., benne 7 ki-

hajtható hasonmás; 1 acélm. címkép, 2 sztl. lev., 3–499. p., 1 sztl.

lev., benne 2 kihajtható hasonmás.

A mű 9 kötetben teljes, a VI/1. és a X. kötet hiányzik.

A hét kötet egységes XX. század eleji bordázott gerincű félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

42.000,–

419. TELEKI LÁSZLÓ, GRÓF

Kegyencz. Szomorújáték öt felvonásban.

Pest, 1841. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 3–151. p., több helyen

kéziratos (ceruzával írt) javításokkal, bejegyzésekkel.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–
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429. TOLDY [SCHEDEL] FERENC

Æsthetikai levelek Vörösmarty Mihály epikus munkájiról.

Pesten, 1827. Eggenberger és Müller. 2 sztl. lev., III–IV., 5–137. p.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

18.000,–

430. TOLLIUS, JACOB

Epistolae Itinerariae: ex Auctoris Schedis Postumis Recensitæ,

Suppletæ, Digestæ; Annotationibus, Observationibus & Figuris

adornatæ, cura &studio Henrici Christiani Henninii.

Amsterdam, 1700. Francsisci Halmæ. 1 t. rézm. díszcímlap, 8 sztl.

lev., 260. p., 7 sztl. lev., benne 16 rézm t. (ebből 4 kihajtható).

A kötetben megtalálható Visegrád, Győr, Komárom, Óbuda, Bu-

da és Esztergom látképe. A mű rézmetszeteit Ian von Vianen

(1660?–1703) készítette, de csak a címlap szignált.

Első kiadás.

Jacobus Tollius, vagy ahogy kevesen ismerik, Jacques Tol rendkí-

vül művelt és sokoldalú alkimista és utazó, a történelem, retorika

és görög nyelv professzora volt Duisburgban, valószínűleg 1630-

ban született és 1696-ban halt meg. Mivel a professzorság nem elé-

gítette ki kalandos természetét, tudományos uta-

zásokba kezdett. Posztumusz kiadású művének

két kiadása is ismeretes 1700-ból és 1714-ből. A

szerző 1687-es utazásának történetét tartalmazza,

melyet a brandenburgi választófejeldelem

„szponzorált”. A meglátogatott helyek legkülön-

félébb történeti és természettudományi kincsei-

ről ír tudományos igénnyel. A bányákról csakúgy

megemlékezik, mint ásványi gyűjteményekről,

ezoterikáról (Baphomet), de a legérdekesebb a

magyarországgal foglalkozó fejezet, melyet deko-

ratív metszetek díszítenek. Az egyetlen olyan

XVII. századi magyarországi útleírás, melyet neves festőművész

(van Vianen) illusztrált. Három Budapest-ábrázolásban gyönyör-

ködhetünk a vidéki városképek mellett. Az első olyan Magyaror-

szággal kapcsolatos könyv, melyben korabeli orvosi műszerek ábrái

szerepelnek. A 80–84. oldalon a tea történetének irodalmához va-

ló adalékként egy görög versezet olvasható (De Thea herba…).

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A ge-

rinc felül enyhén sérült.

160.000,–

– 125 – 55. ÁRVERÉS

I. kötet: A bujdosók és Thököly kora (1670–1700). Toldalék: XVI.

levél Gyöngyösi Istvántól (1663–1703.)

II. kötet: Rákóczi kora (1703–1711). Told.: Két latin ének (1703–1711).

Pest, 1872. Ráth Mór. XXXII., 336. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 352. p.

A két kötet egységes XX. század elején restaurált korabeli félbőr kö-

tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,–

424. THALY KÁLMÁN

Bottyán János. II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő tábornoka.

Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.

Pest, 1865. Ráth Mór. 3 sztl. lev., 509. p., 1 sztl. lev.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

425. THALY KÁLMÁN

Ocskay László. II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka és a fel-

ső-magyarországi hadjáratok 1703–1710. Történetei tanulmány.

Eredeti levelezések és egykorú kútfők nyomán írta --. Kiadja a Ma-

gyar Tudományos Akadémia Történelmi Bizottsága.

Budapest, 1880. M. Tud. Akadémia. 2 sztl. lev., 828. p.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

426. THIERRY, AMADÉ

Attila. Történeti kor- és jellemrajz. Jegyzetekkel fordította és

felvilágosítá Szabó Károly.

Pest, 1855. Geibel Armin. VIII., 183. p., 1 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben.

5.000,–

427. THURN-RUMBACH ISTVÁN

Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.

Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225. p., 1 sztl. lev., benne szá-

mos oldalszámozáson belüli egészoldalas képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

428. A TISZTBÉLI ÍRÁS MÓDJÁNAK SAJÁTOS SZAVAI …

Pest, 1807. Trattner Mátyás. 195. p.

Korabeli félbőr kötésben.

12.000,–
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III. rész: Virágkedvelő. Szerény kalauz a virágok nagy mezejére,

Gruner-Förtser, Ritter-Bosse-Krause, Priteau-Vilmorin nyomán.

Pesten, 1847. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., VI.; 1 sztl. lev., 271. p.,

XV.; 1 sztl. lev., VIII., 9–132. p., 1 sztl. lev.; 5 sztl. lev., 3–122. p.,

1 sztl. lev., 4 kihajtható lith. t. a végénél.

A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban.

14.000,–

436. TÖRÖK TÖRTÉNETÍRÓK. I–V. kötet.

I–II. kötet: A M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottságának meg-

bízásából fordította és jegyzetekkel kísérte Thúry József.

III–IV. kötet: Evlia Cselebi török világutazó magyarországi utazá-

sai 1664–1666. A M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottságának

megbízásából fordította és jegyzetekkel kísérte Dr. Karácson Imre.

V. kötet: Fordította és jegyzetekkel elláta Karácson Imre. Sajtó alá

rendezte és kiadta: Szekfű Gyula.

Budapest, 1893–1916. M. Tud. Akadémia. VIII., 9–433. p.; 1 sztl.

lev., 426. p., 1 sztl. lev.; XV., 547. p.; VI., 271. p.; VII., 446. p.

Török–magyarkori történelmi emlékek Második osztály: Írók.

I–V. kötet.

Az I–II. és az V. kötet egységes modern félbőr kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal, a III–IV. kötet egybekötve, XX. századi

bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,–

437. TÖRS KÁLMÁN

Margit-Sziget.

Pest, 1872. Athenaeum. 2 sztl. lev., 137. p., 1 sztl. lev., 1 kihajto-

gatható színes lith. térkép.

Dedikált példány.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal.

14.000,–

438. TÖRTÉNETI KÖNYVTÁR. Jeles történeti, életrajzi, or-

szág-, és népismertető munkák gyűjteménye. Kiadja a M. Tudós

Társ. néhány tagja. I–VI. kötet.

BAJZA [JÓZSEF]

Az emberi mívelődés történetei. A legrégibb koroktól a népván-

dorlásokig. Németből szabadon fordította --. I–II.

Pesten, 1844. Hartleben K. A. 354. p., 3 sztl. lev.; 282. p., 3 sztl. lev.

– 127 – 55. ÁRVERÉS

431. TOMPA MIHÁLY

-- összes költeményei. Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál,

Lévay József és Szász Károly. Teljes kiadás. I–IV. kötet.

Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép, XXXIX., 5–379. p.,

IV.; 3 sztl. lev., 7–451. p.; 3 sztl. lev., 7–438. p.; 3 sztl. lev., 7–386. p.

A négy kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

8.000,–

432. TOMPA MIHÁLY

Virágregék. Hetedik kiadás.

Budapest, (1888.) Franklin. 1 t. címképmetszet, 4 sztl. lev., 7–294. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói dombornyomásos egészvászon kö-

tésben.

8.000,–

433. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Hajdonába, régös-régön…

Budapest, 1917. Táltos. 5 sztl. lev., 16 t., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–

434. TÓTH LÁSZLÓ, DR.

Magyarország történelme. 64 képtáblával és 10 eredeti térképpel.

Budapest, 1944. Gondolat. 450. p., benne 32 t. 69 képpel és 10

kétoldalas oldalszámon belüli térkép.

Aranyozott kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

435. TÓTHFALUSI MIKLÓS

A magyar gazda, mint kertész. Őszinte útmutatás, mint kell gyü-

mölcs-, konyha- és virágos kertben a szokásszerű kezelgetés helyett

okszerűleg forgolódni. Természettudományi okfürkészetekkel és

72 aczélmetszetű ábrával világosítva. (I–III. rész)

Az egyes részek külön címlappal:

I. rész: Gyümölcsbarát. Okszerű vezér gyümölcsfák növelése s ápol-

gatására, és a gyümölcs használatára. Magyar gazdáinknak nyújtva,

természettudományi okfürkészettel és 72 aczélmetszetű ábrával.

II. rész: Konyhakertész. Őszinte utmutatás főleg azon tisztelt ma-

gyar nők számára, kik a konyhakertészettel okszerűen foglalkozni

ohajtanak. Gruner-Förster, Poiteau-Vilmorin, Ritter-Bosse-Krause,

Wredow-Helm, Bixio-Ysabeau szerént.
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Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VI., 1 sztl. lev., 379. p.

Történeti-, Nép-, és Földrajzi Könyvtár XXII. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

6.000,–

442. MOLDOVÁN GERGELY, DR.

A románság. Politikai, történelmi, néprajzi és nyelvészeti közlemé-

nyek. I–II. kötet.

Nagybecskerek, 1895–1896. Pleitz Fer. Pál. 4 sztl. lev., 623. p.; 3 sztl.

lev., 561. p.

Történelmi-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LIX–LX. kötet.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

443. PAGANEL CAMILLE

Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények a tizenötö-

dik században. Fordította Hager József.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 344. p.

Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

6.000,–

444. RANKE LIPÓT

Szerbia és Törökország a tizenkilenczedik században. Fordította

Mihályffy Gyula.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. XIV., 1 sztl. lev., 645. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

7.000,–

445. SZAMOTA ISTVÁN

Régi magyar utazók Európában 1532–1770. Eredeti kútfőkből

összeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry

Ármin.

Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. X., 373. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

– 129 – 55. ÁRVERÉS

Történeti Könyvtár I–II.

Hozzá tartozik:

DAHLMANN

Az angol forradalom története. Fordította Bajza.

Pest, 1844. Hartlaben K. A. 297. p.

Történeti Könyvtár III. kötet.

Hozzákötve:

SPARKS, JARED

Washington élete. -- után szabadon átdolgozta Czuczor Gergely.

Pest, 1845. Hartleben K. A. 319. p., 2 sztl. lev.

Történeti Könyvtár IV. kötet.

Hozzá tartozik:

GAÁL [JÓZSEF]

A franczia forradalom története. Fordította --. I–II. kötet

Pest, 1845. Hartleben K. A. 275. p., 2 sztl. lev.; 256. p., 4 sztl. lev.

A hat rész három kötetben, korabeli aranyozott, vaknyomásos ge-

rincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

22.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

439. HILFERDING A.

A szerbek és bolgárok története. Fordította Kiss Simon.

Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 276. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXV. kötet.

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

440. KAULEN FERENCZ, DR.

Asszyria és Babylonia a legujabb fölfedezések után. A negyedik

kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád.

Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón.

1 t. címkép, XII., 361. p., benne 7 t. képmelléklet.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

441. KLAIĆ VJEKOSLAV

Bosznia története. A legrégibb kortól a királyság bukásáig. Horvát

nyelven írta --. Dr. Bojničić Iván német átdolgozása után fordítot-

ta Szamota István.
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450. URSINUS, FLUVIUS

Illustrium Imagines, ex antiquis marmoribus, nomismatibus, et

gemmis expressæ. Quae extant Romæ, maior pars apud --. Editio

altera, aliquot Imaginibus, et I. Fabri ad singulas Commentario,

auctior atque illustrior. Theodorus Gallæus delineabat Roma ex

Archetypis incidebat Antverpiæ M D XCIIX.

Antwerpen, 1606. Plantin. 1 t. rézm. díszcímlap, 151 számozott

rézm. t. (portrék); 2 sztl. lev., 17 rézm. t. (portrék) – Appendix ad

Imagenes Illustrium ex Fulvius Ursini bibliotheca, Antuerpiae, a

Theodoro Gallaeo expressas.

A műben összesen 168 rézmetszetes portré található.

Hozzákötve:

FABRI, IOANNIS, BAMBERGENSIS

In Imagenes Illustrium ex Fulvii Ursini Bibliotheca … Commen-

tarius. Ad Illustrium & Reverendissimum Dominum Cynthium

Aldobrandinum.

Antwerpen, 1606. Plantin. 88. p., 3 sztl. lev., az utolsó lapon fa-

metszetes nyomdászjelvény.

A három rész egybekötve, XVIII. századi dúsan aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,–

451. VADÁSZ– ÉS HORGÁSZSPORT 1943. Szerkesztették: a va-

dászati részt József Ákos, a horgászati részt József Lajos.

Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 196. p., benne 9 t. képmel-

léklet (ebből 1 színes).

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

452. VÁMBÉRY ÁRMIN

A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben.

Budapest, 1885. Magyar Tud. Akadémia. XVI., 768. p., benne 2 t.

Kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

453. VARGA MÁRTON

A’ tsillagos égnek és a’ Föld golyóbissának az ő tüneményeivel

eggyütt való természeti előadása, ’s megesmertetése.

Nagy-Váradon, 1809. Tichy János Ferentz. 1 sztl. lev., 272. p., 1 ki-

hajtható rézm. t. a végénél.

Restaurált papírkötésben.

12.000,–
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446. WERTNER MÓR

A középkori délszláv uralkodók genealogiai története. Több

genealogiai táblával.

Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón.

2 sztl. lev., 266. p., 12 számozott, kihajtható leszárm. t. a végéhez

kötve.

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

447. WERTNER MÓR, DR.

A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. Számos genealo-

giai táblával. I–II. kötet.

Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón.

XIV., 1 sztl. lev., 327. p., benne 2 kihajtható és számos szövegköz-

ti leszárm. t.; 2 sztl. lev., 463. p., benne 8 kétlapos, 2 kihajtható és

számos szövegközti leszárm. t.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII–LIII. kötet.

A két rész egy kötetbe kötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

12.000,–

448. WERTNER MÓR, DR.

Negyedik Béla király története. Okirati kútfők nyomán írta --.

Temesvár, 1893. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón.

5 sztl. lev., 7–251. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LV. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

449. TUTKÓ JÓZSEF

Szabad királyi Kassa városának történelmi év-

könyve. Írta és kiadja --. Okmánytárral, hat kép-

pel és a város alaprajzával.

Kassa, 1861. Werfer Károly. 1 lith. t. címkép, X.,

11–233. p., benne 5 lith. t. (ebből 1 kihajtható),

1 kihajtogatható térkép a végénél.

XX. századi félbőr kötésben.

24.000,–
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459. [VERSEGHY FERENCZ]

Analyticae institutionum linguae hungaricae. Pars I–III. (4 kö-

tetben.)

Pars I.: Etymologia.

Pars II.: Syntaxis.

Pars III.: Usus Aestheticus Linguae Hungariae.

Buda, 1816. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XXXII., 474. p.,

27 sztl. lev.; XXXII., 446. p., 33 sztl. lev.; XXX., 440. p.; 1 sztl. lev.,

443–1138. p., 25 sztl. lev.

A négy kötet egységes korabeli dúsan aranyozott

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

36.000,–

460. VERSEGHY FERENCZ

-- maradványai és élete.

Budán, 1825. A királyi magyar Universitás bet.

1 t. címképmetszet, XVI., 231. p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincén aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

16.000,–

461. VIKTORIN, JOSEF

Visegrad einst und jetzt. Geschichte und Beschreibung der ehe-

maligen Königsburg und Residenzstadt mit besonderer Rücksicht

auf die Erhaltung der Burgruinen.

Pest, 1872. Gustav Bickel. 2 sztl. lev., 83. p.

Korabeli dúsan aranyozott egészvászon kötésben, a táblákon vak-

nyomásos keretdíszekkel, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,–

462. VIOLLET-LE-DUC, E.

Dictionnaire raisonné du mobilier francais. I–VI. kötet.

I. kötet: 443. p.

II. kötet: 535. p., 1 sztl. lev.

III. kötet: 478. p., 1 sztl. lev.

IV. kötet: 506. p., 1 sztl. lev.

V. kötet: 498. p., 1 sztl. lev.

VI. kötet: 490. p., 1 sztl. lev.

Paris, (1874.) Ancienne Maison Morel. A hat kötetben összesen

2154 szövegközti és táblákon lévő illusztráció, valamint 42 színes,

chromolith. t. található.

Francia iparművészeti lexikon, Nagy Károly korától a reneszánsz
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454. VARGA NÁNDOR LAJOS

Vonalművészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág művészetéről.

Budapest, 1944. Szerző. VI., 1 sztl. lev., 281. p., 1 sztl. lev., benne

számos egészoldalas illusztráció.

Számozott példány (53/99.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

455. VARGA OTTÓ

Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli --. A

Kisfaludy-Társaság által Lukács Krisztina-díjjal jutalmazott pálya-

mű. Második kiadás. I–II. kötet.

Budapest, 1900. Franklin. 2 sztl. lev., 467. p.; 1 sztl. lev., 469–864. p.

A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

díszkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

456. VARGHA GYULA

-- költeményei. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

Budapest, 1915. Franklin. VI., 1 sztl. lev., 526. p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,–

457. VÉGH GYULA

Rariora et Curiosa. Gróf Apponyi Sándor gyűjteményéből. Közli --.

Budapest, 1925. Magyar Bibliophil Társaság. 99. p.

Számozott példány (100/35.)

Kiadói papírkötésben, a borító széle helyenként szakadozott.

6.000,–

458. [VERGILIUS, PUBLIUS MARO]

Magyar Virgilius. Első darab. --nak eklogái az az: válogatott pász-

tori versei. Fordította Kőszegi Rájnis József.

Pozsonban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép, 7 sztl.

lev., 238. p., benne 10 rézm. t.; 32. p. (Tóldalék, mellyben a ma-

gyar Virgiliusnak szerzője a kassai Magyar Múzeumról jelesebben

pedig az abban foglaltatott fordítás mesterségének reguláiról való

ítéletét nyilatkoztatja.); 1 sztl. lev., 92. p. (A magyar Virgiliushoz

tartozó sisakos paizos kardos mentő írás); 

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben.

20.000,–
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végéig terjedő időszakot mutatja be, különös tekintettel a … fejlő-

désére. Bútor, szerszám, viselet, fegyver, stb.

Korabeli, a gerincén dúsan aranyozott félbőr kötésben.

90.000,–

463. VIRÁG BENEDEK

Magyar Prosodia és magyar írás, vagy inkább ezen két tárgyról rö-

vid észrevételek.

Budán, 1820. A Királyi Magyar Universitás bet. 104. p., 1 t. hason-

más a végéhez kötve.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

464. VITKOVICS MIHÁLY

-- meséji és versei.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 134. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

16.000,–

465. VÖRÖSS LAJOS

Érzékeny versek. -- által. I–II. darab.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 1 t. rézm.

címkép, 64. p.; 1 t. rézm. címkép, 65–125. p.,

1 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

A két rész egybekötve, kiadói papírkötésben,

megkímélt állapotban.

12.000,–

466. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]

-- költeményei. (4 kötetben.)

I.: Epikai költemények I–II. kötet.

II.: Lyrai költemények I–II. kötet.

Budapest, (1889.) Méhner Vilmos. 340. p., 1 sztl. lev.; 328. p., 1 sztl.

lev.; 1 t. lith. címkép, CXXVII., 244. p.; 398. p.

Az első két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói világos-

zöld egészvászon kötésben, a III–IV. kötet egységes festett, dúsan

aranyozott kiadói fehér egészvászon díszkötésben. A kötetek meg-

kímélt állapotban, körül aranymetszéssel.

14.000,–
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467. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]

-- összes munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel ellátta

Gyulai Pál. I–VIII. kötet.

Budapest, 1884–1885. Méhner. 1 t. címképmetszet, 4 sztl. lev.,

V–LXXIV., 1 sztl. lev., 7–468. p.; 4 sztl. lev., 7–490. p., 1 sztl. lev.;

4 sztl. lev., 9–492. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 9–460. p., 1 sztl. lev.;

4 sztl. lev., 9–438. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 9–391. p., 1 sztl. lev.;

4 sztl. lev., 9–396. p.; 3 sztl. lev., 7–414. p.

A nyolc kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, körül aranymetszéssel, a kötetek gerince helyenként

kopott, kis mértékben sérült.

24.000,–

468. WAGNER JÁNOS

Magyarország gyomnövényei. Kiadja Darányi Ignácz m. kir. Föld-

mívelésügyi miniszter. Írta és a színes táblákat festette Wagner Já-

nos. 12 táblán 51 színes és 210 szövegközti képpel.

Budapest, 1908. Pallas. 384. p., I–XII. számozott, színes t. képmel-

léklet a végénél.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

469. WELL, JOHANN JAKOB

Methodische Eintheilung mineralischer Körper. Zum Gebrauche

seiner Vorlesungen. Mit 4 Kupfertafeln.

Wien (Bécs), 1786. Rudolph Gräffer. 375. p., benne 4 rézm. t.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

24.000,–

470. WERTHEIMER EDE, MONORI

Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A Magyar Tudományos Aka-

démia megbízásából kiadatlan források alapján írta --. I–III. kötet.

I. kötet: Külügyminiszteri kinevezéséig.

II. kötet: Az 1877. január 15-iki titkos konventióig.

III. kötet: Andrássy életének utolsó évei és jellemzése.

Budapest, 1910–1913. Magyar Tudományos Akadémia. 1 t. cím-

kép, XXIII., 782. p.; 1 t. címkép, XX., 522. p.; XV., 469. p.

A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címkével, megkímélt állapotban.

24.000,–
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471. WOLFFEN, CHRISTIAN

Mathematisches Lexicon, darinnen die in allen

Theilen der Mathematik üblichen Kunst-Wörter

erkläret, und zur Historie der Mathematischen

Wissenschafften dienliche Nachrichten ertheilet,

auch die Schrifften …

Leipzig, 1716. Joh. Friedrich Gleditschen. 1 t.

rézm. címkép, 7 sztl. lev., 1494 számozott hasáb

(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), 29 sztl. lev.

A hátsó szennylap korabeli kézírással beírva.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

24.000,–

472. WYATT, W. J., CAPTAIN

Hungarian Celebrities.

London, 1871. Longmans, Green, and Co. X., 296. p.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

12.000,–

473. XÁNTUS JÁNOS

Utazás Kalifornia déli részeiben. Egy földkép-

pel, nyolcz kő- és nyolcz fametszettel.

Pesten, 1860. Lauffer és Stolp. 5 sztl. lev., 7 színe-

zett lith. t. és 1 kihajtogatható térk.

Modern félvászon kötésben.

28.000,–

474. ZANCHI, JOSEPH

Philosophia mentis, & sensuum ad usus acade-

micos accomodata, opera, & studio --. Tomus Primus: Logicam, et

Metaphysicamcomplectens. 

Bécs, 1750. L. J. Kaliwoda. 2 sztl. lev., 192. p.; 1 sztl. lev., 176. p.

(Metaphysica sive Scientia Generalis, aut Prima Philosophia.)

Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

475. ZARKA

-- a barátságól.

Pesten, 1807. Füskúti Landerer Mihály. 230. p.

Korabeli papírkötésben.

12.000,–
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476. ZELK ZOLTÁN

A lélek panaszaiból.

(Budapest), 1942. cserépfalvi. 74. p., 2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, a borító széle helyenként szakadozott.

5.000,–
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